
mayo 2023 IVA INCLUIDO
CLAVE DESCRIPCION PRECIO Menud PRECIO Mayoreo
ADHE-DC ADH. DOBLE CARA 66X51 80GR RESP 80gr DIMASA 38.00$                  28.20$                  
ADHE-BNAT ADHESIVO BOND "NATURAL" 70x50cm B70N-PH ARCLAD 17.00$                  12.47$                  
ADHE-BNAT-TC ADHESIVO BOND "NATURAL" T.CARTA paq/50 ARCLAD 149.00$                137.04$                
ADHE-DIGITAL-VJ ADHESIVO CLASSIC DIGITAL "VERJURADO" IVORY 33x48cm 7.50$                    5.59$                    
ADHE-DIGITAL-KR ADHESIVO DIGITAL "KROMEKOTE" 8Pts=170g 33x48cm 10.00$                  7.85$                    
ADHE-DIGITAL-PLMADHESIVO DIGITAL "POLYESTER MATE" TIPO ALBANENE 56g 33x48cm 35.25$                  27.20$                  
AGENDA-RP AGENDA "RP" CREATIVOS 350.00$                324.80$                
ALBUM-RP ALBUM PARA FOTOS "RP" CREATIVOS 350.00$                324.80$                
B-FORD150 ARTE CART. "BOCKINGFORD" 150 GRS. 56x76cm 100% ALG. 45.00$                  38.49$                  
B-FORD190 ARTE CART. "BOCKINGFORD" 190 GRS. 56x76cm 100% ALG. 59.00$                  48.92$                  
B-FORD300F ARTE CART. "BOCKINGFORD" 300 GRS. 56x76cm 100% ALG. Grano fino 84.50$                  70.06$                  
B-FORD300 ARTE CART. "BOCKINGFORD" 300 GRS. 56x76cm 100% ALG. grano grueso 84.50$                  70.06$                  
RU-CANA1 ARTE CART. "CANALETTO" AQUARELA RUGOSA 300g 70x100 67.00$                  55.41$                  
RU-CEI-A4 ARTE CART. "CEIBA GRAFICA" HOJA (A-4) 21x29cm 300g 16.00$                  13.97$                  
RU-CEI-BCO2 ARTE CART. "CEIBA GRAFICA" LISO 50x34.5cm 200g BCO. 35.00$                  29.23$                  
RU-CEI-BCO1 ARTE CART. "CEIBA GRAFICA" LISO 61x43cm 300g BCO. 49.00$                  42.22$                  
RU-CEI-MA ARTE CART. "CEIBA GRAFICA" LISO 63x42cm 300g MARFIL 69.50$                  64.39$                  
RU-CEI-ME ARTE CART. "CEIBA GRAFICA" LISO 63x42cm 300g MELON 69.50$                  64.39$                  
RUFAB10261 ARTE CART. "FABRIANO" 5 GF CLASICO 210g. 70x100cm 555026 125.00$                105.88$                
RUFAB10248 ARTE CART. "FABRIANO" 5 GF CLASICO 350g. 70x100cm 199.00$                139.01$                
SOM-NG ARTE CART. "SOMERSET" VELVET BLACK 250 GRS. 56x76cm 1 159.00$                131.54$                
SOM-BF ARTE CART. "SOMERSET" VELVET BUFF 250 GRS. 56x76cm 10 117.00$                95.69$                  
SOM-WH ARTE CART. "SOMERSET" VELVET RADIANT WHITE 250g 56x76 115.00$                95.69$                  
SOM-SW ARTE CART. "SOMERSET" VELVET SOFT WHITE 250g 56x76 115.00$                95.69$                  
W-FORD190R ARTE CART. "WATERFORD" RUGOSO 190 GRS. 56x76cm 100% A 88.50$                  74.93$                  
W-FORD300R ARTE CART. "WATERFORD" RUGOSO 300 GRS. 56x76cm 100% A 135.00$                111.81$                
W-FORD300L ARTE CART. "WATERFORD" SATINADO 300 GRS. 56x76cm 100% 135.00$                111.81$                
RUARCH1 ARTE CART. ARCHES 185 GRS. 56 X 76 . 100% ALGODON 345.00$                299.29$                
RUARCH2 ARTE CART. ARCHES 300 GRS. 56 X 76  100% ALGODON 399.00$                347.54$                
RUARCH-Z ARTE CART. ARCHES VELIN 300GRS. 80 X 120cm 100% ALGOD 295.00$                258.99$                
MIT-BCO ARTE CART. CANSON MI -TIENTES BLANCO 160GRS. 50x65 #3 74.00$                  61.76$                  
RUFAB-ACA2 ARTE CART. FABRIANO "ACADEMIA" 120g 70x100 BLANCO 25.00$                  21.54$                  
RUFAB-ACA3 ARTE CART. FABRIANO "ACADEMIA" 160g 70x100 BLANCO 35.00$                  28.75$                  
RUFAB-ACA1 ARTE CART. FABRIANO "ACADEMIA" 200g 70x100 BLANCO 49.00$                  41.06$                  
RUFAB19056761 ARTE CART. FABRIANO "AQUARELA" SATINADO 200g 56x76 25% algodón 39.00$                  34.27$                  
RUFAB-ART-200 ARTE CART. FABRIANO "ARTISTICO" 100% ALGODÓN 56x76CM 200 82.00$                  74.98$                  
RUFAB-ECO ARTE CART. FABRIANO "ECOLOGICAL ARTIST" 200g 70x100 59.00$                  49.39$                  
RUFAB-BL ARTE CART. FABRIANO "FABRIA" 240g. 72x101 "AVORIO" 48.00$                  39.87$                  
RUFAB-BI ARTE CART. FABRIANO "FABRIA" 240g. 72x101 "BIANCO" 48.00$                  39.88$                  
RUFAB-ING-AV ARTE CART. FABRIANO "INGRES" 70x100 90 grs AVORIO 23.00$                  19.03$                  
RUFAB-ING-BL ARTE CART. FABRIANO "INGRES" 70x100 90 grs BIANCO 23.00$                  19.03$                  
RUFAB-ING-CEN ARTE CART. FABRIANO "INGRES" 70x100 90 grs CENERE 23.00$                  19.03$                  
RUFAB-MUR-AZ ARTE CART. FABRIANO "MURILLO" 190g 70x100 AZZURRO MAR 47.00$                  41.42$                  
RUFAB-MUR-BE ARTE CART. FABRIANO "MURILLO" 190g 70x100 BEIGE 47.00$                  41.42$                  
RUFAB-MUR-BL ARTE CART. FABRIANO "MURILLO" 190g 70x100 BIANCO 47.00$                  41.41$                  
RUFAB-MUR-AO ARTE CART. FABRIANO "MURILLO" 190g 70x100 BLU NAVY 47.00$                  41.41$                  
RUFAB-MUR-KF ARTE CART. FABRIANO "MURILLO" 190g 70x100 CAFE-TESTA DI MORO 47.00$                  41.42$                  
RUFAB-MUR-CA ARTE CART. FABRIANO "MURILLO" 190g 70x100 CASTAÑA 47.00$                  37.66$                  
RUFAB-MUR-KR ARTE CART. FABRIANO "MURILLO" 190g 70x100 KRAFT-NOCCIOLA 47.00$                  41.41$                  
RUFAB-MUR-MA ARTE CART. FABRIANO "MURILLO" 190g 70x100 MARFIL-AVORIO 47.00$                  41.41$                  
RUFAB-MUR-NG ARTE CART. FABRIANO "MURILLO" 190g 70x100 NEGRO 47.00$                  41.41$                  
RUFAB-MUR-OL ARTE CART. FABRIANO "MURILLO" 190g 70x100 OLIVA 47.00$                  41.42$                  
RUFAB-MUR-RJ ARTE CART. FABRIANO "MURILLO" 190g 70x100 ROJO FUEGO 47.00$                  41.42$                  
RUFAB-MUR-VN ARTE CART. FABRIANO "MURILLO" 190g 70x100 VERDE VERDONE 47.00$                  37.66$                  
RUFAB-TIB ARTE CART. FABRIANO 100% ALG. "TIEPOLO" BCO 70x100 290g 179.00$                149.25$                

Pag 1 de 28



RUFAB10252 ARTE CART. FABRIANO 5 GF CLASICO 130g. 70x50cm 37.00$                  29.75$                  
RUFAB10251 ARTE CART. FABRIANO 5 GF CLASICO 160. 70x50cm 56.00$                  47.49$                  
RUFAB10260 ARTE CART. FABRIANO 5 GF CLASICO 210g. 70x50cm 12994 65.00$                  52.94$                  
RUFAB10250 ARTE CART. FABRIANO 5 GF CLASICO 300g. 70x50cm 90.00$                  72.78$                  
RUFAB10248x ARTE CART. FABRIANO grano fino "CLASICO" 350g 70x50 98.00$                  75.75$                  
RUFAB-T1 ARTE CART. FABRIANO TORCHON 270GRS. 50x65cm 50% ALGO 35.00$                  28.42$                  
RU-FIG1 ARTE CART. FIGUERES 50x65cm 290 GRS 110.00$                92.51$                  
RU-GUA1 ARTE CART. GUARRO CLASICA 50X70 ACUARELLE 240G   291229 112.00$                92.10$                  
RU-GUA-SP ARTE CART. GUARRO SUPER ALFA 76x112cm 250 GRS 559.00$                467.04$                
RU-ILU ARTE CART. ILUSTRACION ALFARAG 100% ALGODÓN SATINADA 235.00$                198.13$                
RU-PAL1 ARTE CART. PALERMO LISA 70x100cm 300 GRS 21.49$                  17.05$                  
RUFAB-ART-300E ARTE FABRIANO "ARTISTICO" 300g 56x76cm EXTRA W. 100% ALG 150.00$                90.00$                  
RUFAB-ART-300T ARTE FABRIANO "ARTISTICO" 300g 56x76cm TRADITIONAL W. 100% ALG 150.00$                90.00$                  
RUFAB-BLP ARTE PAP. FABRIANO "FABRIA" 100g. 72x101  "AVORIO" 23.00$                  18.63$                  
RUFAB-BIP ARTE PAP. FABRIANO "FABRIA" 100g. 72x101  "BIANCO" 20.50$                  16.53$                  
RU-PAL2 ARTE PAP.PALERMO LISO 70x100cm 125 GRS 11.00$                  9.42$                    
RU-CANA2 ARTE PAPEL "CANALETTO" AQUARELA RUGOSA 125g. 70x100 29.00$                  22.99$                  
RU-TRAP ARTE PAPEL 100% TRAPO 75 GRS 61x91cm 23.00$                  19.17$                  
vario3 Artículos Varios de papelería3 216.97$                935.20$                
VARIO-LIQ ARTS. LIQUIDACIÓN DE PAPELERIA 10.00$                  -$                      
VARIO ARTS. VARIOS DE PAPELERIA 5.00$                    -$                      
AUEX-CFB-AZ AUTOCOPIANTE  C.F.B. INTER  AZUL 57X87cm 75 6.00$                    4.77$                    
AUCO38037 AUTOCOPIANTE C.B. "ORIGINAL" BCO T/CARTA 75GR 630.00$                581.45$                
AUEX-CB AUTOCOPIANTE C.B. ORIGINAL BLANCO 57X87cm 75 6.43$                    4.58$                    
AUEX-CB2 AUTOCOPIANTE C.B. ORIGINAL BLANCO 70X95cm 75G 6.50$                    4.86$                    
AUCO38330AZ AUTOCOPIANTE C.F "FINAL" AZUL T/CARTA 75GR 605.00$                558.25$                
AUCO38330RS AUTOCOPIANTE C.F "FINAL" ROSA T/CARTA 75GR 605.00$                558.25$                
AUCO38330VE AUTOCOPIANTE C.F "FINAL" VERDE T/CARTA 75GR 555.88$                512.92$                
AUCO38330CA AUTOCOPIANTE C.F. "FINAL" CANARIO T/CARTA 75GR 605.00$                512.92$                
AUEX-CF-AZ AUTOCOPIANTE C.F. FINAL AZUL 57X87cm 75gr 6.42$                    4.28$                    
AUEX-CF-CA AUTOCOPIANTE C.F. FINAL CANARIO 57X87cm 75g 6.00$                    4.14$                    
AUEX-CF-RS AUTOCOPIANTE C.F. FINAL ROSA 57X87cm 75gr 6.00$                    4.14$                    
AUEX-CF-VE AUTOCOPIANTE C.F. FINAL VDE. 57X87cm 75gr 3 6.00$                    4.14$                    
AUCO38038AZ AUTOCOPIANTE C.F.B. "INTERMEDIO" AZUL T/CARTA 75GR 720.00$                687.01$                
AUCO38038CA AUTOCOPIANTE C.F.B. "INTERMEDIO" CANARIO T/CARTA 75GR 720.00$                687.01$                
AUCO38038RS AUTOCOPIANTE C.F.B. "INTERMEDIO" ROSA T/CARTA 75GR 720.00$                687.01$                
AUCO38038VE AUTOCOPIANTE C.F.B. "INTERMEDIO" VERDE T/CARTA 75GR 720.00$                687.01$                
AUEX-CFB-CA AUTOCOPIANTE C.F.B. INTER CANARIO 57X87cm 75 6.00$                    4.78$                    
AUEX-CFB-RS AUTOCOPIANTE C.F.B. INTER ROSA 57X87cm 75gr 6.00$                    4.77$                    
AUEX-CFB-VE AUTOCOPIANTE C.F.B. INTER VDE. 57X87cm 75gr 6.00$                    3.67$                    
FAV-LIB-200 BLOCK "FAVINI" ACUARELA GRANO GR 200g. 24x34cm 15HJ 123.00$                102.12$                
FAV-LIB-300 BLOCK "FAVINI" ACUARELA GRANO GR 300g. 24x34cm 15HJ 125.00$                99.41$                  
FAV-LIB-COL BLOCK "FAVINI" MIX COLORES 160g. 24x34cm 20HJ 79.00$                  65.17$                  
FAB-362-12971 BLOCK "OCRA" ESCRITURA 100H 21x29.7 cm 80g 129.89$                130.89$                
W-FORD-B1 BLOCK "WATERFORD" 16hj 190g 17.5x27cm 100% ALGODÓN 255.00$                229.80$                
W-FORD-B2 BLOCK "WATERFORD" 16hj 190g 37x27cm 100% ALGODÓN 379.00$                343.48$                
FAB-412-01421 BLOCK ACADEMIA DRAW 30h 14.8 x 21cm 200g ENCOLADO 129.00$                108.81$                
FAB-41202129 BLOCK ACADEMIA DRAW 30h 21x29.7 cm 200g ENCOLADO 215.00$                177.34$                
FAB-442-01421 BLOCK ACADEMIA DRAW ESPIRAL 30h 14.8 x 21cm 200g 135.00$                114.98$                
FAB-44202129 BLOCK ACADEMIA DRAW ESPIRAL 30h 29.7x21cm 200g 259.00$                215.99$                
FAB-44202942 BLOCK ACADEMIA DRAW ESPIRAL 30h 29.7x42cm 200g 439.00$                418.19$                
FAB-41202942 BLOCK ACADEMIA DRAWING 30h 29.7x42cm 200g ENCOLADO 379.00$                326.26$                
FAB-41122129 BLOCK ACADEMIA SKETCH  50h 29.7x21cm 120g 210.00$                174.93$                
FAB-411-22942 BLOCK ACADEMIA SKETCH  50h 29.7x42cm 120g 440.00$                435.52$                
FAB-411-21421 BLOCK ACADEMIA SKETCH 50h 14.8x21cm 120g 125.00$                108.81$                
FAB-441-22129 BLOCK ACADEMIA SKETCH ESPIRAL 30h 29.7x21cm 120g 235.00$                215.99$                
FAB-441-21421 BLOCK ACADEMIA SKETCH ESPIRAL 50h 14.8x21cm 120g 135.00$                114.98$                
FAB-44122942 BLOCK ACADEMIA SKETCH ESPIRAL 50h 29.7x42cm 120g 431.00$                380.34$                
KX9095 BLOCK ALBANENE CALCA NATURAL 90/95 GRS T/CARTA 25hj 49.00$                  40.01$                  
FAB-190-14821 BLOCK BLACK DRAWING 40h 14.8x21cm 190g 315.00$                267.31$                
FAB-19021297 BLOCK BLACK DRAWING BOOK A4 40h 21X29.7cm 190g 445.00$                388.62$                
FAB-19002129 BLOCK BRISTOL 20H 21x29.7cm 250g 119.00$                98.25$                  
FAB-190-02942 BLOCK BRISTOL 20H 29.7x42cm 250g 285.00$                255.94$                
RU-CANA3 BLOCK CART. "CANALETTO" AQUARELA RUGOSA 300g. 24x34cm 125.00$                99.41$                  
RU-CANA4 BLOCK CART. "CANALETTO" AQUARELA RUGOSA 300g. 35x50cm 239.00$                176.80$                
FONT-1 BLOCK CART. "FONTENAY" AQUARELA RUGOSA 300g. 24x34cm 359.00$                303.25$                
MONT-1 BLOCK CART. "MONTVAL" AQUARELA RUGOSA 300g. 24x34cm 310.00$                269.47$                
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BLOCK-CEI BLOCK CON SECANTE "CEIBA GRAFICA" 20H 21x29.7cm 300g 395.00$                357.28$                
BLOCK-KAPUKI BLOCK DE NOTAS "KAPUKI"  9x9cm 39.00$                  -$                      
LI-KAPUKI-2 BLOCK DE NOTAS "KAPUKI" / PLANNER 65.00$                  -$                      
BLOCK-RP BLOCK DE NOTAS "RP" CREATIVOS 30.00$                  -$                      
FAB-19100627 BLOCK FABRIANO "1264" DRAWING ESPIRAL 50Hj 5.5x8.5 Pulg 120g 129.00$                108.00$                
FAB-19100582 BLOCK FABRIANO "1264" DRAWING ESPIRAL 50Hj 9x12" Pulg 120g 166.00$                139.01$                
FAB-19100643 BLOCK FABRIANO "1264" MIXED MEDIA ESPIRAL 20Hj A4 300g 289.00$                245.01$                
FAB-19100609 BLOCK FABRIANO "1264" MIXED MEDIA ESPIRAL 40Hj 11x14" Pulg 200g 488.00$                402.26$                
FAB-19100608 BLOCK FABRIANO "1264" MIXED MEDIA ESPIRAL 40Hj 9x12" Pulg 200g 319.00$                262.43$                
FAB-19100573 BLOCK FABRIANO "1264" SKETCH ESPIRAL 100Hj 5.5x8.5 Pulg 80g 125.00$                108.01$                
fab-19100574 BLOCK FABRIANO "1264" SKETCH ESPIRAL 100Hj 9x12" Pulg 80g 188.00$                162.40$                
FAB-19100649 BLOCK FABRIANO "1264" WATERCOLOR ESPIRAL 20Hj A4 300g 245.00$                207.22$                
FAB-19100648 BLOCK FABRIANO "1264" WATERCOLOR ESPIRAL 20Hj A5 300g 195.00$                162.41$                
FAB-19100598 BLOCK FABRIANO "1264" WATERCOLOR ESPIRAL 30Hj 11x15" Pulg 300g 459.00$                397.56$                
FAB-19100596 BLOCK FABRIANO "1264" WATERCOLOR ESPIRAL 30Hj 7x10 Pulg 300g 205.00$                169.39$                
FAB-19100597 BLOCK FABRIANO "1264" WATERCOLOR ESPIRAL 30Hj 9x12" Pulg 300g 289.00$                247.66$                
FAB-55555555 BLOCK FABRIANO "ARTISTICO" grano fino 100% ALG 20Hj 26x36cm 755.00$                -$                      
FAB68002432 BLOCK FABRIANO "OLIO" TELA CANVAS 300g 24x32cm 10 HOJAS 355.00$                298.82$                
FAB-19100640 BLOCK FABRIANO 1264 "MARKER" A4 21x29.7cm 70g 325.00$                264.71$                
FAB-19100651 BLOCK FABRIANO 1264 BLACK DRAWING 200G 14.8X21 CM CON 20 HOJAS 220.00$                179.19$                
FAB-19100654 BLOCK FABRIANO 1264 BRISTOL A4 21x29.7cm 200g 245.00$                201.60$                
FAB-19100645 BLOCK FABRIANO 1264 DRAWING 180G 14.8X21 CM CON 30 HOJAS 195.00$                161.00$                
FAB-19100642 BLOCK FABRIANO 1264 MIX MEDIA 300G 14.8X21 CM CON 15 HOJAS 145.00$                117.59$                
FAB5-2331F BLOCK FABRIANO 5 CLASICO Grano Fino 300g. 23x31cm 550.00$                -$                      
FAB5-2331G BLOCK FABRIANO 5 CLASICO Grano Grueso 300g. 23x31cm 550.00$                -$                      
FAB-19100390 BLOCK FABRIANO BLACK BLACK 20 HJ 21x29.7cm 300g 285.00$                239.54$                
FAB-19100391 BLOCK FABRIANO BLACK BLACK 20 HJ 24x32cm 300g 319.00$                270.07$                
FAB-225-29742 BLOCK FABRIANO ECOLOGICO 25H 29.7x42cm 200g 239.00$                209.01$                
FAB-250-21297 BLOCK FABRIANO ECOLOGICO 50H 29.7x21cm 200g 235.00$                209.01$                
FAB-12821297 BLOCK FABRIANO ECOLOGICO ENCOLADO 80H 29.7x21cm 120g 279.00$                232.89$                
FAB-224-29742 BLOCK FABRIANO ECOLOGICO ESPIRAL 40H 29.7x42cm 120g 279.00$                239.75$                
FAB-228-21297 BLOCK FABRIANO ECOLOGICO ESPIRAL 80H 29.7x21cm 120g 275.00$                225.57$                
FAB-65212973 BLOCK FABRIANO INGRES BLUES 20 HJ A-4 21x29.7cm 90g 265.00$                213.39$                
FAB-65212972 BLOCK FABRIANO INGRES BROWNS 20 HJ A-4 21x29.7cm 90g 269.00$                232.11$                
FAB-19100382 BLOCK FABRIANO MIXED MEDIA A3 40 HJ 29.7x42cm 250g 495.00$                429.39$                
FAB-19100441 BLOCK FABRIANO MIXED MEDIA A3 60HJ 42x29.7cm 160g 510.00$                396.43$                
FAB-19100381 BLOCK FABRIANO MIXED MEDIA A4 40 HJ 21x29.7cm 250g 289.00$                236.42$                
FAB-19100440 BLOCK FABRIANO MIXED MEDIA A4 60HJ 21x29.7cm 160g 299.00$                264.71$                
FAB-19100505 BLOCK FABRIANO SATINADO LAYOUT 70H 21x29.7cm 75g 269.00$                235.98$                
FAB-19100506 BLOCK FABRIANO SATINADO LAYOUT 70H 29.7x42cm 75g 490.00$                329.83$                
FAB-19100572 BLOCK FABRIANO Sketch "1264" 100Hj 3.5x5 Pulg 80g 85.00$                  70.65$                  
FAB-19100636 BLOCK FABRIANO Sketch "1264" 60Hj  A590g 135.00$                114.81$                
FAB-19100133 BLOCK FABRIANO SOFT TOUCH "BLACK" A5 80 HJ 14.8x21cm 90g 285.00$                246.69$                
FAB-19100138 BLOCK FABRIANO SOFT TOUCH "BLACK" A-6 80 HJ 14.8x10.5cm 194.50$                164.19$                
FAB-19100133AZ BLOCK FABRIANO SOFT TOUCH "BLUE" A5 80 HJ 14.8x21cm 90g 285.00$                246.69$                
FAB-19100139 BLOCK FABRIANO SOFT TOUCH "BLUE" A-6 80 HJ 14.8x10.5cm 194.50$                172.47$                
FAB-19100133NA BLOCK FABRIANO SOFT TOUCH "ORANGE" A-5 80HJ 14.8x21cm 90 285.00$                246.68$                
FAB-19100141 BLOCK FABRIANO SOFT TOUCH "ORANGE" A-6 80 HJ 14.8x10.5cm 199.56$                201.37$                
FAB-19100140 BLOCK FABRIANO SOFT TOUCH "PINK" A-6 80 HJ 14.8x10.5cm 9 194.50$                191.70$                
FAB-19100133RJ BLOCK FABRIANO SOFT TOUCH "RED" A-5 80HJ 14.8x21cm 90 285.00$                259.03$                
FAB-19100142 BLOCK FABRIANO SOFT TOUCH "RED" A-6 80 HJ 14.8x10.5cm 9 204.31$                165.65$                
FAB-19100135 BLOCK FABRIANO SOFT TOUCH PINK A-5 80 HJ 14.8x21cm 90 285.00$                228.98$                
FAB-097-21297 BLOCK FABRIANO TECNICO "6" 20H 21x29.7cm 220g 240.00$                212.26$                
FAB-097-29742 BLOCK FABRIANO TECNICO "6" 20H 42x29.7cm 220g 339.50$                339.10$                
RUTIZ-PAST-CL BLOCK FABRIANO TIZIANO "PASTELLO" P/CLAROS A4 21x29.7cm 347.50$                -$                      
FAB-19100497 BLOCK FABRIANO TONED PAPER "Clay" 50Hj 21x29.7cm A4 120g 329.00$                270.74$                
FAB-19100499 BLOCK FABRIANO TONED PAPER "Clay" 50Hj 29.7x42cm A3 120g 599.00$                496.66$                
FAB-19100512 BLOCK FABRIANO TONED PAPER "Moss" 50Hj 21x29.7cm A4 120g 329.00$                270.74$                
FAB-19100514 BLOCK FABRIANO TONED PAPER "Moss" 50Hj 29.7x42cm A3 120g 599.00$                496.66$                
FAB-19100496 BLOCK FABRIANO TONED PAPER "Sand" 50Hj 21x29.7cm A4 120g 329.00$                270.74$                
FAB-19100498 BLOCK FABRIANO TONED PAPER "Sand" 50Hj 29.7x42cm A3 120g 599.00$                496.66$                
FAB-19100511 BLOCK FABRIANO TONED PAPER "Sea" 50Hj 21x29.7cm A4 120g 329.00$                270.74$                
FAB-19100513 BLOCK FABRIANO TONED PAPER "Sea" 50Hj 29.7x42cm A3 120g 599.00$                496.66$                
BLOCK-MARQ1 BLOCK MARQUILLA 24.5x32cm 54k=166g  20HJ 99.00$                  84.46$                  
BLOCK-MARQ2 BLOCK MARQUILLA 32x49cm 54k=166g  20HJ 175.00$                146.29$                
BLOCK-MARQ3 BLOCK MARQUILLA 42x59cm 54k=166g  20HJ 259.00$                227.15$                
FAB-19100502 BLOCK MIXED MEDIA A5 250g 14.8x21cm 175.00$                149.57$                
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BLOCK1 BLOCK PARA NOTAS COLORES SURTIDOS 20.00$                  -$                      
BLOCK2 BLOCK PARA NOTAS COUCHÉ ADHESIVO 20.00$                  -$                      
FAB-222-14821 BLOCK PARA SKETCK TRACCIA 120h 14.8x21cm 60g 85.00$                  70.64$                  
FAB-19100667 BLOCK PARA SKETCK TRACCIA 150h 21x29.7cm 55g 159.00$                133.66$                
FAB-577-29742 BLOCK SCHIZZI A3 100H 29.7x42cm 90g 315.00$                277.07$                
FAB-57721297 BLOCK SCHIZZI A4 120H 21x29.7cm 90g 205.00$                171.66$                
FAB-577-14821 BLOCK SCHIZZI A5 60H 14.8x21cm 90g 85.00$                  69.66$                  
FAB-566-29742 BLOCK SCHIZZI ESPIRAL A3 100H 29.7x42cm 90g 319.00$                271.69$                
FAB-566-21297 BLOCK SCHIZZI ESPIRAL A4 120H 21x29.7cm 90g 229.00$                191.79$                
FAB-56614821 BLOCK SCHIZZI ESPIRAL A5 60H 14.8x21cm 90g 95.00$                  74.22$                  
FAB-72611824 BLOCK WATERCOLOUR 200g ACQUARELLO COLD PRESSED 20H 18x24cm 249.00$                209.17$                
FAB-72612432 BLOCK WATERCOLOUR ACQUARELLO 200g COLD PRESS 20H 24x32cm 315.00$                228.23$                
FAB-726-13040 BLOCK WATERCOLOUR ACQUARELLO 200g COLD PRESSED 20H 30x40cm 407.00$                347.82$                
FAB-726-13648 BLOCK WATERCOLOUR ACQUARELLO 200g COLD PRESSED 20H 36x48cm 465.00$                399.80$                
FAB-736-13648 BLOCK WATERCOLOUR ACQUARELLO 300g COLD PRESSED 20H 36x48cm 724.49$                602.66$                
FAB-176-62129 BLOCK WATERCOLOUR COLD PRESS ESPIRAL 12H 21x29.7cm 300G 229.00$                218.09$                
FAB-176-62432 BLOCK WATERCOLOUR COLD PRESS ESPIRAL 12H 24x32cm 300g 278.00$                278.03$                
FAB-17311824 BLOCK WATERCOLOUR COLD PRESSED 12H 18x24cm 300g 181.00$                163.54$                
FAB-173-12432 BLOCK WATERCOLOUR COLD PRESSED 12H 24x32cm 300g 229.00$                205.76$                
FAB-17312636 BLOCK WATERCOLOUR COLD PRESSED 12H 26x36 cm 300g 275.00$                247.76$                
FAB-173-13648 BLOCK WATERCOLOUR COLD PRESSED 12H 36x48cm 300g 435.00$                388.46$                
FAB-191-00276 BLOCK WATERCOLOUR ENCOLADO TORCHON 20Hj 23x30.5 300g 345.00$                304.66$                
FAB-192-02001 BLOCK WATERCOLOUR SATINADO HOT PRESS 200g 20H 20.3X25.4 cm 245.00$                215.97$                
FAB-192-02002 BLOCK WATERCOLOUR SATINADO HOT PRESS 200g 20H 22.9x30.5 cm 245.00$                228.36$                
FAB-192-02003 BLOCK WATERCOLOUR SATINADO HOT PRESS 200g 20H 28x35.6cm 350.00$                274.76$                
FAB-191-23001 BLOCK WATERCOLOUR SATINADO HOT PRESS 300g 12H 20.3x25.4 cm 229.10$                205.60$                
FAB-191-23002 BLOCK WATERCOLOUR SATINADO HOT PRESS 300g 12H 22.9x30.5 cm 245.00$                214.85$                
FAB-191-23003 BLOCK WATERCOLOUR SATINADO HOT PRESS 300g12H 28x35.6cm 315.00$                277.97$                
FAB-727-02330 BLOCK WATERCOLOUR TORCHON 20H 23x30.5 cm 270g 272.50$                271.14$                
FAB-727-03045 BLOCK WATERCOLOUR TORCHON 20H 30.5x45.7 cm 270g 439.00$                354.53$                
FAB-19100277 BLOCK WATERCOLOUR TORCHON 20hj 30.5 X 45.5cm 300g 525.00$                474.05$                
FAB-727-02432 BLOCK WATERCOLOUR TORCHON ESPIRAL 12H 24x32 cm 270g 245.00$                217.51$                
BOLSA-KRC-RS BOLSA DE CART. ROSA NUDE "HAND BAG" ASAS PLASTICAS C9 145.00$                123.42$                
BOLSA-KRC-2V BOLSA DE KRAFT "HAND BAG" ASAS  2 VISTAS 99.00$                  77.14$                  
BOLSA-ASA1 BOLSA DE PAPEL KRAFT "ASA SUAJADA" No.1 18.00$                  16.20$                  
BOLSA-KRAFT1 BOLSA DE PAPEL KRAFT "BOUTIQUE 1" 16x22x10cm 16.00$                  12.74$                  
BOLSA-KRAFT3 BOLSA DE PAPEL KRAFT "BOUTIQUE 3" 28x35x14cm 19.00$                  15.40$                  
BOLSA-KRAFT4 BOLSA DE PAPEL KRAFT "BOUTIQUE 4" 42x33x15cm 20.00$                  15.56$                  
BOLSA-KRAFT5 BOLSA DE PAPEL KRAFT "BOUTIQUE 5" 40x46x15cm 27.50$                  22.64$                  
BOLSA-KRAFT6 BOLSA DE PAPEL KRAFT "BOUTIQUE 6" 10X5x9cm 12.50$                  10.56$                  
BOLSA-KRAFT7 BOLSA DE PAPEL KRAFT "BOUTIQUE 7" 18x6.5x12.5cm 15.00$                  12.07$                  
BOLSA-KRAFT8 BOLSA DE PAPEL KRAFT "BOUTIQUE 8" 10.5x6x24cm 15.00$                  12.07$                  
BOLSA-KRAFT9 BOLSA DE PAPEL KRAFT "BOUTIQUE 9" 15x50x50cm 27.50$                  22.62$                  
BOLSA-DU1 BOLSA DE PAPEL KRAFT "DULCERA 1" 9x18x4.5cm 1.00$                    0.75$                    
BOLSA-DU2 BOLSA DE PAPEL KRAFT "DULCERA 2" 10x22x6.5cm 1.00$                    0.75$                    
BOLSA-DU3 BOLSA DE PAPEL KRAFT "DULCERA 3" 25x11x6.5cm 1.00$                    0.75$                    
BOLSA-DUT BOLSA DE PAPEL KRAFT "DULCERA TROQUELADA" 24x17x9cm 9.80$                    8.75$                    
BOLSA-KRC BOLSA DE PAPEL KRAFT "HAND BAG" ASAS PLASTICAS C9 145.00$                123.42$                
BOLSA-KRT BOLSA DE PAPEL KRAFT "HAND BAG" ASAS PLASTICAS T2 145.00$                123.42$                
BOLSA-KRH BOLSA DE PAPEL KRAFT "HAND BAG" OVALADA 110.00$                92.57$                  
BOLSA-SD-00 BOLSA DE PAPEL STARDREAM  12X17 cm 16.00$                  13.33$                  
BOLSA-SD-01 BOLSA DE PAPEL STARDREAM  22X23 cm 25.50$                  19.98$                  
BOLSA-SD-02 BOLSA DE PAPEL STARDREAM  26x35 cm 32.00$                  27.93$                  
VIRUTA-1 Bolsa de viruta para envoltura 15.00$                  -$                      
BOLSAX BOLSA PLASTICA BIODEGRADABLE 1.00$                    -$                      
BOLSA1 Bolsa porta planos Servimerc 75.00$                  -$                      
bond9-ch37 Bond blanco CHINO 57x87cm 75g 37.2K ***nuevo 2.50$                    1.68$                    
CAJA-KRCL-v CAJA "CULIACÁN" NEGRO VENTANA INSERTO NEGRO BOTELLA+3 BOTA 92.00$                  82.30$                  
CAJA-SIX CAJA CANASTILLA SIX PACK DE KRAFT 27.00$                  22.27$                  
CAJA-KRDP CAJA CARTON BLANCO 29x24x27cm. DESPENSA OFICIAL CON IMPRESION 18.84$                  16.12$                  
CAJA-AL1 CAJA DE KRAFT "ALMOHADA" 38x8x32cm 47.00$                  33.96$                  
CAJA-KR37 CAJA DE KRAFT "CORAZON" chica 20x20x7cm 32.50$                  26.39$                  
CAJA-KR39 CAJA DE KRAFT "CORAZON" grande 31x25x15cm 54.50$                  44.44$                  
CAJA-KR38 CAJA DE KRAFT "CORAZON" mediana 25x25x10cm 42.50$                  34.72$                  
CAJA-KR49 CAJA DE KRAFT "CUBO CON TAPA" 15x15x15cm 38.00$                  25.06$                  
CAJA-KR47 CAJA DE KRAFT "CUBO CON TAPA" 20x20x20cm 49.50$                  34.71$                  
CAJA-KR15 CAJA DE KRAFT "cubo" 20x20x20cm. 29.00$                  23.69$                  
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CAJA-KR14 CAJA DE KRAFT "cubo" 30x30x30cm 54.50$                  43.19$                  
CAJA-KR17 CAJA DE KRAFT "cubo" 40x40x40cm. 69.50$                  55.73$                  
CAJA-KR24 CAJA DE KRAFT "cubo" 7x7x7cm. 11.50$                  9.75$                    
CAJA-KRCL CAJA DE KRAFT "CULIACÁN" INSERTO NEGRO 37x27x10cm 69.00$                  69.98$                  
CAJA-KR22 CAJA DE KRAFT "envío 1" CARTA 23x33x8cm. 25.00$                  19.49$                  
CAJA-KR23 CAJA DE KRAFT "envío 6" MEDIA CARTA 25x8x17cm. 24.00$                  19.49$                  
CAJA-LEON CAJA DE KRAFT "LEON" 20x14x8cm 29.00$                  23.61$                  
CAJA-KRNC CAJA DE KRAFT "NEW CHIC"  inserto 30x25x9cm 48.75$                  36.18$                  
CAJA-KR13 CAJA DE KRAFT "pino" 21x44x4.5cm. 39.50$                  29.25$                  
CAJA-KR48 CAJA DE KRAFT "PLUTON" 10x10x3cm 14.00$                  11.11$                  
CAJA-KR30 CAJA DE KRAFT "SAUCE" 45x35x11.5cm. 64.00$                  56.18$                  
CAJA-KR20 CAJA DE KRAFT "urano" 28x10x7cm. 24.50$                  20.79$                  
CAJA-KR43 CAJA DE KRAFT "VENTANA Y TAPA NEGRA" 15x15x7cm 28.50$                  23.61$                  
CAJA-KR44 CAJA DE KRAFT "VENTANA Y TAPA NEGRA" 20X20x7cm 35.00$                  29.16$                  
CAJA-KR45 CAJA DE KRAFT "VENTANA Y TAPA NEGRA" 25x25x10cm 46.50$                  38.88$                  
CAJA-KR46 CAJA DE KRAFT "VENTANA Y TAPA NEGRA" 31x25x15cm 56.50$                  47.21$                  
CAJA-KR-P1 CAJA DE KRAFT "VENTANA Y TAPA PINO NAVIDEÑO" 28x22x5cm 36.50$                  25.00$                  
CAJA-KR40 CAJA DE KRAFT "VENTANA" negra chica 15x15x7cm 25.00$                  19.44$                  
CAJA-KR21 CAJA DE KRAFT "venus" 24x8x12cm. 24.50$                  19.51$                  
CAJA-KR25 CAJA DE KRAFT 13x9x9cm. 18.50$                  15.31$                  
CAJA-KR16 CAJA DE KRAFT 16x16x18cm. 19.00$                  18.10$                  
CAJA-KR12 CAJA DE KRAFT 21x21x8cm. 37.00$                  23.27$                  
CAJA-KR26 CAJA DE KRAFT 29x24x3cm. libro chico 21.50$                  17.79$                  
CAJA-KR27 CAJA DE KRAFT 29x24x4cm. libro mediano 24.00$                  19.49$                  
CAJA-KR28 CAJA DE KRAFT 29x24x6cm. libro grande 27.50$                  21.90$                  
CAJA-KR2 CAJA DE KRAFT 30x30x12cm 59.00$                  51.97$                  
CAJA-KR19 CAJA DE KRAFT 32x23x26cm. 27.00$                  22.29$                  
CAJA-KR1 CAJA DE KRAFT 35x35x10cm 53.00$                  48.72$                  
CAJA-KR18 CAJA DE KRAFT 50x35x35cm. 63.00$                  50.16$                  
CAJA-KR4 CAJA DE KRAFT 51x38x9cm 45.00$                  37.59$                  
CAJA-KR3 CAJA DE KRAFT 60x40x40cm 69.50$                  57.07$                  
CAJA-KR36 CAJA DE KRAFT ALGARIN 11x17x3cm 14.00$                  11.11$                  
CAJA-KR8 CAJA DE KRAFT CHAROLA CHICA 30x23x7cm 21.00$                  17.82$                  
CAJA-KR9 CAJA DE KRAFT CHAROLA GRANDE 35x30x7cm 23.00$                  20.79$                  
CAJA-KR33 CAJA DE KRAFT CON VENTANA CHICA 15x15x7 cm 25.50$                  20.89$                  
CAJA-KR35 CAJA DE KRAFT CON VENTANA GRANDE 31x25x15 cm 54.00$                  33.43$                  
CAJA-KR34 CAJA DE KRAFT CON VENTANA MEDIANA 20x20x7 cm 27.00$                  22.27$                  
CAJA-PULSAR CAJA DE KRAFT CON VENTANA PULSAR 27.5x25.5x6.5 cm 49.00$                  40.36$                  
CAJA-KR29 CAJA DE KRAFT DOBLE CORRUGADO 35x25x25cm. 39.00$                  32.03$                  
CAJA-EM1 CAJA DE KRAFT EMPACADORA ECT40 75x38x51cm 99.50$                  90.48$                  
CAJA-KR-COR2 CAJA DE KRAFT forma "CORAZON" 26x26x12cm 75.00$                  61.12$                  
CAJA-KR-COR1 CAJA DE KRAFT forma "CORAZON" 26x26x7cm 65.00$                  55.56$                  
CAJA-KR-COR3 CAJA DE KRAFT forma ROJO-NEGRO "CORAZON" 26x26x12cm 94.50$                  88.35$                  
CAJA-KR-HEX1 CAJA DE KRAFT forma ROJO-NEGRO "HEXAGONO" 20x18x18CM 85.00$                  76.40$                  
CAJA-KR7 CAJA DE KRAFT LUNCH CHICA 10x15x9.5cm 19.00$                  15.31$                  
CAJA-KR7-V CAJA DE KRAFT LUNCH CHICA VENTANA 10x15x9.5cm 25.00$                  19.49$                  
CAJA-KR6 CAJA DE KRAFT LUNCH GRANDE 14x15x21.5cm 29.50$                  22.27$                  
CAJA-KR6-V CAJA DE KRAFT LUNCH GRANDE VENTANA 14x15x21.5cm 39.00$                  29.23$                  
CAJA-KR6-5 CAJA DE KRAFT LUNCH MEDIANA 11.5x18x12 cm 24.00$                  16.71$                  
CAJA-KR6-5V CAJA DE KRAFT LUNCH MEDIANA VENTANA 11.5x18x12 cm 29.00$                  22.27$                  
CAJA-KR7-5 CAJA DE KRAFT LUNCH RANCHERA  28X18x18 cm 39.50$                  29.25$                  
CAJA-KR32 CAJA DE KRAFT PARA 1 BOTELLA DE VINO 33.50$                  26.46$                  
CAJA-VINITO CAJA DE KRAFT PARA 1 MINI BOTELLA 26.00$                  20.89$                  
CAJA-KR11 CAJA DE KRAFT PIZZA CHICA 35x35x3cm. 15.00$                  12.53$                  
CAJA-KR10 CAJA DE KRAFT PIZZA GDE 40x40x3cm. 17.50$                  14.62$                  
CAJA-KR5 CAJA DE KRAFT TAZA 11.5x9x10.5cm. 15.50$                  12.53$                  
CAJA-KRT CAJA DE KRAFT tubo 110x10x10cm 45.00$                  37.64$                  
CAJTAR-5 CAJA PARA TARJETAS DE VISITA No. 5 PLASTICA VACÍA 9.00$                    8.05$                    
CALE1 CALENDARIO ARTESANAL 150.00$                -$                      
CALE CALENDARIOServimerc2019 1.17$                    -$                      
dali-cfo CART DALI 72x102cm 285grs CAFE OBSCURO 83.52$                  -$                      
CART-MARQ2 CART.  MARQUILLA P/ARQUITECTURA 50x65cm 80k=250g 14.00$                  10.10$                  
BUR-NG1 CART. "BURANO" #63 NEGRO 70X100cm 200g 39.00$                  32.09$                  
BUR-NG2 CART. "BURANO" #63 NEGRO 70X100cm 250g 38.00$                  32.11$                  
BUR-NG1x CART. "BURANO" #63 NEGRO 70X50cm 200g 14.50$                  11.65$                  
BUR-NG2x CART. "BURANO" #63 NEGRO 70X50cm 250g 15.00$                  11.65$                  
HI-RED CART. "Color Print" 70X100cm 200g RED 294654002 23.50$                  19.19$                  
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KX185 CART. ALBANENE CALCA NATURAL 185 grs 61x91 CM 46.00$                  33.17$                  
ARC-RO CART. ARCO IRIS (RED) ROJO CORAL  58X89cm 244 GRS 32.00$                  25.02$                  
ARC-AZ CART. ARCO IRIS (SEA BLUE) AZUL MAR 58X89cm 244 GRS 26.01$                  20.35$                  
ARC-CIR-AMA1 CART. ARCO IRIS CÍRCULOS AMARILLO 58x89 250  GRS 25.78$                  20.98$                  
ARC-CIR-RO1 CART. ARCO IRIS CÍRCULOS ROJO 58x89 250  GRS 25.78$                  20.98$                  
ARC-CUB-FU CART. ARCO IRIS CUBOS FUCSIA 58X89cm 244 GRS 32.00$                  24.47$                  
OPAL2080OQ CART. ASTROBRIGHT ORCHID-ORQUÍDEA 58X89 176g 26.92$                  21.09$                  
OPAL2080RD CART. ASTROBRIGHT RE-ENTRY RED 58X89 176g 27.00$                  21.09$                  
OPAL2080AL CART. ASTROBRIGHTS AZUL LUNAR 58X89 176g 27.00$                  21.09$                  
OPAL2080AO CART. ASTROBRIGHTS AZUL OFF 58X89 176g 27.00$                  21.09$                  
OPAL2080GR CART. ASTROBRIGHTS GAMMA GREEN 58X89 176GR 91KG 27.00$                  21.89$                  
OPAL2080VI CART. ASTROBRIGHTS G-GRAPE (VIOLETA) 58X89 176GR 91KG 27.00$                  21.87$                  
OPAL2080NA CART. ASTROBRIGHTS NARANJA CÓSMICO 58X89 176g 27.00$                  21.07$                  
OPAL2080OR CART. ASTROBRIGHTS ORBIT ORANGE 58X89 176RG 91KG 27.00$                  21.89$                  
OPAL2080UP CART. ASTROBRIGHTS PULSAR PINK 58X89 176GR 91KG 27.00$                  21.89$                  
OPAL2080PP CART. ASTROBRIGHTS PURPURA PLANET 58X89 176g 27.00$                  21.09$                  
OPAL2080RC CART. ASTROBRIGHTS ROJO CORAL(rocket) 58X89 176g 27.00$                  21.09$                  
OPAL2080RP CART. ASTROBRIGHTS ROSA PLASMA 58X89 176g 27.00$                  21.08$                  
OPAL2080SY CART. ASTROBRIGHTS SUNBURST YELLOW 58X89 176G 27.00$                  21.09$                  
OPAL2080UL CART. ASTROBRIGHTS VULCAN GREEN(LIME) 58X89 176g 27.00$                  21.09$                  
OPAL29528P CART. ASTROSILVER NACAR  70X100 220G 154K PANAL 42.00$                  34.88$                  
OPAL29528MA CART. ASTROSILVER NACAR  70X100 220G MARIPOSA 42.00$                  34.87$                  
OPAL29528MR CART. ASTROSILVER NACAR  70X100 220G MIL RAYAS 42.00$                  34.87$                  
OPAL29528S CART. ASTROSILVER NACAR  70X100 220G SEDA-ORION 40.50$                  32.30$                  
OPAL29528AR CART. ASTROSILVER NACAR 70X100 220 GR ARMADILLO 42.00$                  34.87$                  
OPAL29528LI CART. ASTROSILVER NACAR 70X100 220 GR LINO 42.00$                  34.87$                  
OPAL29528NU CART. ASTROSILVER NACAR 70X100 220 GR NUBE 37.95$                  31.50$                  
OPAL2952802 CART. ASTROSILVER NACAR 70X100 220 GR OLAS 42.00$                  34.86$                  
OPAL29528OS CART. ASTROSILVER NACAR 70X100 220 GR ONDAS 45.00$                  36.70$                  
OPAL29528ON CART. ASTROSILVER NACAR 70X100 220 GR ONDULADO 36.05$                  29.93$                  
OPAL29528ZE CART. ASTROSILVER NACAR 70X100 220 GR RAYADO ZETA 42.00$                  34.87$                  
OPAL29528R CART. ASTROSILVER NACAR 70X101 220G ROMBOS 42.00$                  34.87$                  
OPAL1801-1TL CART. BCA. LINO/SUNDANCE BLANCO ULTRA WH. 58X89 225GR 39.00$                  31.99$                  
CARTBR38622 CART. BRISTOL COPAMEX 50x65cm 59 KG=180GRS BLANCA 6.00$                    4.42$                    
CART-BRAZ-1 CART. BRISTOL COPAMEX 50x65cm 59KG=180 GRS AZUL 7.00$                    5.93$                    
CART-BRCA-1 CART. BRISTOL COPAMEX 50x65cm 59KG=180 GRS CANARIO 7.00$                    5.93$                    
CART-BRRS-1 CART. BRISTOL COPAMEX 50x65cm 59KG=180 GRS ROSA 7.00$                    5.92$                    
CART-BRVE-1 CART. BRISTOL COPAMEX 50x65cm 59KG=180 GRS VERDE 7.00$                    5.93$                    
CARTBR71613 CART. BRISTOL COPAMEX 50x65cm 65 KG=200 GRS 6.50$                    4.72$                    
CARTBR78 CART. BRISTOL COPAMEX 50x65cm 78 KG=240GRS 7.50$                    5.65$                    
CARTBR98 CART. BRISTOL COPAMEX 57x72 98 KG=240GRS*** 10.00$                  7.03$                    
CARTBR7161 CART. BRISTOL COPAMEX 57x72cm 82 KG=200 GRS 8.00$                    5.96$                    
OPAL1334AR CART. CAMBRIC-VIA LINEN ARTIC/ULTIMATE WHITE 66X101 216g 39.00$                  29.88$                  
MIT-ANS CART. CANSON MI -TIENTES ANIS#107 160GRS. 50x65 74.00$                  61.76$                  
MIT-AP CART. CANSON MI -TIENTES AZUL PASTEL#102 160GRS. 50x65 74.00$                  61.76$                  
MIT-GST CART. CANSON MI -TIENTES GRIS TRIANON#343 160GRS. 50x 74.00$                  63.97$                  
MIT-JSOL CART. CANSON MI -TIENTES JAUNE SOLEIL #553 160GRS. 55 74.00$                  61.75$                  
MIT-NEG CART. CANSON MI -TIENTES NEGRO#425 160GRS. 50x65 74.00$                  61.76$                  
MIT-RSC CART. CANSON MI -TIENTES ROSA CLARO#103 (AURORE) 160G 74.00$                  61.76$                  
MIT-SAL CART. CANSON MI -TIENTES SALMON#384 160GRS. 50x65 74.00$                  61.76$                  
MIT-SEP CART. CANSON MI -TIENTES SEPIA#133 160GRS. 50x65 74.00$                  61.76$                  
SULF-CAP12-GS CART. CAPLE REV. 1/CARA 71x125 <12 Pt> 234g 8.00$                    6.10$                    
SULF-CAP22-1 CART. CAPLE REV. CAFE 1/CARA 71x125 "CBK" <22 Pt> 18.00$                  16.05$                  
SULF-CAP12C CART. CAPLE REV. CAFE 1/CARA 71x125 <12 Pt> 234g 6.83$                    6.47$                    
SULF-CAP16 CART. CAPLE REV. CAFE 1/CARA 71x125 <16 Pt> 325g 16.96$                  13.36$                  
SULF-CAP20 CART. CAPLE REV. CAFE 1/CARA 71x125 <20Pt> 15.53$                  11.92$                  
sulfx-cap22 CART. CAPLE REV. CAFE 1/CARA 71x62.5cm <22 Pt> 9.00$                    5.32$                    
SULF-CAP-16 CART. CAPLE REV. CAFE 1/CARA 90x125 <16 Pt>=440 GRS 21.17$                  15.90$                  
SULF-CAP24-2 CART. CAPLE REV. CAFE 1/CARA 90x125 <24 Pt>=440 GRS 19.50$                  14.86$                  
SULF-CAP24-3 CART. CAPLE REV. CAFE 1/CARA 90x65 <24 Pt>=440 GRS 19.00$                  14.86$                  
SULF-CAP24 CART. CAPLE REV. CAFE chileno 1/CARA 71x125 <20 Pt>=440 GRS 26.56$                  18.70$                  
SULF-CAP12 CART. CAPLE REV. GRIS 1/CARA 90x125 <12 Pt>=281 GRS 13.32$                  9.92$                    
CLAS-23877 CART. CLASICO PREMIER BLANCO 70x95 240g 159Kg 15.00$                  12.00$                  
CLASCRE-BL CART. CLASSIC CREST 66X101 216g  BRIGHT WHITE 39.50$                  32.63$                  
CLASLIN-BE CART. CLASSIC CREST 66X101 216g AUBERGINE BERENJENA 90.00$                  76.15$                  
OPAL2059-LO CART. CLASSIC LIN PEARL GOLD 66X101cm.227 GRS. 119.00$                99.00$                  
OPAL2059-LOx CART. CLASSIC LIN PEARL GOLD 66x50.5cm 227g 59.00$                  48.72$                  
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OPAL2059-LM CART. CLASSIC LIN PEARL NATURAL W. (MARFIL)66X101cm. 99.00$                  71.26$                  
OPAL2059-LP CART. CLASSIC LIN PEARL WHITE 66X101cm.227 GRS. 99.00$                  87.33$                  
CLASLIN-AO CART. CLASSIC LINEN 66X101 216g AZUL OBSC Patriot Blue 79.00$                  65.63$                  
CLASLIN-CR CART. CLASSIC LINEN 66X101 216g CARBON-CHARCOAL 80.00$                  65.63$                  
CLASLIN-CH CART. CLASSIC LINEN 66X101 216g CHAMBRAY 48.50$                  39.63$                  
CLASLIN-GR CART. CLASSIC LINEN 66X101 216g GRAY STONE 55.50$                  45.42$                  
CLASLIN-ML CART. CLASSIC LINEN 66X101 216g MILITAR 48.50$                  39.63$                  
CLASLIN-NW CART. CLASSIC LINEN 66x101 216g NATURAL WHITE 77.00$                  65.56$                  
CLASLIN-NG CART. CLASSIC LINEN 66X101 270g EPIC BLACK 119.00$                95.30$                  
OPAL1801-2TL CART. CLASSIC LINEN AVALANCHE WHITE 270g  66x101cm 85.00$                  71.00$                  
OPAL1801-3 CART. CLASSIC LINEN AVALANCHE WHITE 352g  66x101cm 139.00$                115.21$                
CLAS-TWAV CART. CLASSIC TECH-WAVE 66X101 216g AV. WHITE 85.00$                  71.00$                  
CLAS-TWAO CART. CLASSIC TECH-WAVE 66X101 216g AZUL PATRIOT 85.00$                  71.00$                  
CLAS-TWNW CART. CLASSIC TECH-WAVE 66X101 216g NAT. WHITE 85.00$                  70.99$                  
CLAS-TWNG CART. CLASSIC TECH-WAVE 66X101 216g NEGRO 85.00$                  71.00$                  
CLAS-WOOD-BL CART. CLASSIC WOOD-MADERA 66X101 216g BCO 49.00$                  40.29$                  
COL1-BL CART. COLUMNAS CH. BCO NATURAL 66x101cm. 216 grs 40.98$                  11.90$                  
COL1-BS CART. COLUMNAS CH. BLANCO AVALANCHE 216g 66x101cm 49.50$                  42.57$                  
COL1-NG CART. COLUMNAS EPIC BLACK 66x101cm. 216 grs 44.50$                  35.29$                  
YUTE-1 CART. CORDLINE IMITACION YUTE 58x89cm 175g 37.29$                  26.44$                  
CORS-2 CART. CORSICAN 352 GRS BCA 58X89 90.00$                  70.54$                  
CUCH38024 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 58X88 200G 2C BTE 102 KG 5.47$                    3.99$                    
CUCH38025 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 58X88 200G 2C MATE 102 K 7.00$                    5.11$                    
CUCH97791 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 58X88 250G 2C BRILLANTE 8.43$                    5.29$                    
CUCH9779 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 58X88 250G 2C MATE 127 K 10.50$                  6.79$                    
CUCH9772 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 58X88 300G 2C BRILLANTE 9.64$                    6.35$                    
CUCH9771 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 58X88 300G 2C MATE 12.00$                  7.91$                    
CUCH9776 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 61X90 200G 2C BTE 110 KG 8.24$                    5.71$                    
CUCH9777 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 61X90 200G 2C MATE 110KG 8.26$                    5.71$                    
CUCH9775 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 61X90 250G 2C BTE 137 KG 10.58$                  6.79$                    
CUCH9778 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 61X90 250G 2C MATE 137KG 7.47$                    5.70$                    
CUCH9795 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 61X90 300G 2C BTE 165 KG 11.46$                  7.50$                    
CUCH9791 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 61X90 300G 2C MATE 165 K 13.00$                  8.51$                    
CUCH9796 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 70X95 200G 2C BTE 133 KG 10.00$                  7.97$                    
CUCH9788 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 70X95 200G 2C MATE 133 K 10.00$                  6.88$                    
CUCH9787 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 70X95 250G 2C BTE 166 KG 12.00$                  8.06$                    
CUCH9780 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 70X95 250G 2C MATE 166 K 12.00$                  8.73$                    
CUCH9798 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 70X95 300G 2C BTE 199.5 11.54$                  8.16$                    
CUCH9797 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 70X95 300G 2C MATE 199.5 15.00$                  10.47$                  
CUCH201426 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 72x102 200G 147 KG BRILL 11.54$                  7.41$                    
CUCH201425 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 72x102 200G 147 KG MATE 12.00$                  7.87$                    
CUCH201427 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 72x102 250G 183 KG BRILL 11.25$                  7.22$                    
CUCH201428 CART. COUCHE CREATOR IMP. 3R 72x102 250G 183KG MATE 15.00$                  9.63$                    
CUCH-309183 CART. COUCHE IMP. 3R 70x95 350g Brillante 12.21$                  9.50$                    
CUCH201429 CART. COUCHE IMP. 3R 72x102 300G 220KG BTE 18.00$                  11.69$                  
CUCH201430 CART. COUCHE IMP. 3R 72x102 300G 220KG MATE 14.06$                  9.31$                    
CUCH245751 CART. COUCHE IMP. 3R 72x102 350G 220KG BTE 20.00$                  16.36$                  
CUCH245752 CART. COUCHE IMP. 3R 72x102 350G 220KG MATE***nuevo 20.00$                  16.36$                  
DALI-RO CART. DALI  72x102cm 285g ROJO 72.00$                  54.24$                  
DALI-VI CART. DALI  72x102cm 285g VINO 72.00$                  55.86$                  
DALI-VIx CART. DALI  72x51cm 285g VINO 36.00$                  31.51$                  
DALI-NEG CART. DALI 72x102cm 285GRS NEGRO 72.00$                  54.31$                  
DALI-VO CART. DALI 72x102cm 285GRS verde OBSCURO 72.00$                  54.31$                  
KY-BBA CART. DECORADA BABY AZUL 18x29mc (HOJA) 1.64$                    -$                      
OPAL311COL CART. ENHANCE COLONIAL / IVORY 66x101 244GR 144 KG 39.50$                  27.93$                  
OPAL311ART CART. ENHANCE COLOR ARTIC/ULTIMATE WHITE 66X101CM 244 40.00$                  32.93$                  
ENVI-BC CART. ENVIRONMENT 66x101cm 216 GRS BIRCH/ABEDUL 61.00$                  51.18$                  
ENVI-CT CART. ENVIRONMENT 66x101cm 216 GRS CONCRETE 61.00$                  47.33$                  
ENVI-DS CART. ENVIRONMENT 66x101cm 216 GRS DESERT 61.00$                  51.17$                  
ENVI-CA CART. ENVIRONMENT 66x101cm 216 GRS HONEY/CAMEL 61.00$                  47.33$                  
ENVI-TO CART. ENVIRONMENT 66x101cm 216 GRS TORTILLA 61.00$                  46.52$                  
ENVI-CTx CART. ENVIRONMENT 66x50.5cm 216 GRS CONCRETE 31.00$                  23.66$                  
ENVI-DSx CART. ENVIRONMENT 66x50.5cm 216 GRS DESERT 31.00$                  25.58$                  
ENVI-KFx CART. ENVIRONMENT 66x50.5cm 216 GRS KRAFT 31.00$                  23.66$                  
ENVI-TOx CART. ENVIRONMENT 66x50.5cm 216 GRS TORTILLA 31.00$                  25.58$                  
ENVI-KF CART. ENVIRONMENT66x101cm 216 GRS KRAFT 61.00$                  47.33$                  
ESSE-CF CART. ESSE CAFÉ ESPRESSO 66x101cm 216gr LIBRE DE ACID 34.50$                  29.44$                  

Pag 7 de 28



OPAL2059-CR CART. ESSE PEARL SMOOTH CRYSTAL 285 GRS.  66X101m 66.50$                  51.24$                  
ESSE-PWS CART. ESSE PEARLIZED-WHITE SMOOTH 66X101CM 216gr 66.00$                  52.77$                  
ESSE-PLS CART. ESSE PEARL-LATTE SMOOTH 66X101CM 216gr LIBRE DE 87.50$                  72.01$                  
ESSE-PW CART. ESSE PEARL-WHITE TEJIDO 66X101CM 284gr LIBRE DE 75.00$                  64.09$                  
RUTIZ-CR CART. FABRIANO "TIZIANO" (Crema) 160GRS. 70 X 100 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-RS CART. FABRIANO "TIZIANO" (Rosa) 160g 70x100 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-TS CART. FABRIANO "TIZIANO" (Terra di Siena) 160g 70x100 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-AL CART. FABRIANO "TIZIANO" ALMENDRA (mandorla) 160g 70x100 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-OR CART. FABRIANO "TIZIANO" AMARILLO (Oro) 160g 70x100 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-AD CART. FABRIANO "TIZIANO" AZUL (adriático) 160g 70x100 77.00$                  64.62$                  
RUTIZ-AM CART. FABRIANO "TIZIANO" AZUL (Aqua) 160g 70x100 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-CZ CART. FABRIANO "TIZIANO" AZUL (Carta da zucchero)  160g 70x100 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-DA CART. FABRIANO "TIZIANO" AZUL (Danubio) 160g 70x100 77.00$                  64.62$                  
RUTIZ-MR CART. FABRIANO "TIZIANO" AZUL (Marina) 160GR 70 X 100 77.00$                  60.07$                  
RUTIZ-AO CART. FABRIANO "TIZIANO" AZUL OBS (blu notte) 160g 70x100cm 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-BL CART. FABRIANO "TIZIANO" BLANCO (Bianco) 160g 70x100 72.00$                  59.11$                  
RUTIZ-BR CART. FABRIANO "TIZIANO" BRISA (brina) 160GR 70 X 100 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-LM CART. FABRIANO "TIZIANO" GRIS (Lama) 160g 70x100 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-GS CART. FABRIANO "TIZIANO" GRIS (Perla) 160GRS. 70x100 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-VA CART. FABRIANO "TIZIANO" GUINDA (Viola) 16og 70x100 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-IR CART. FABRIANO "TIZIANO" LILA (Iris) 160g 70x100 77.00$                  64.62$                  
RUTIZ-VI CART. FABRIANO "TIZIANO" LILA (Violeta) 160g 70x100 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-AV CART. FABRIANO "TIZIANO" MARFIL (Avorio) 160g 70x100 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-NG CART. FABRIANO "TIZIANO" NEGRO (Nero) 160g. 70x100 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-NGx CART. FABRIANO "TIZIANO" NEGRO 160g 70x50 38.50$                  32.49$                  
RUTIZ-NB CART. FABRIANO "TIZIANO" NIEBLA (nebbia) 160GRS. 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-RO CART. FABRIANO "TIZIANO" ROJO (Vesuvio) 160g 70x100 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-MU CART. FABRIANO "TIZIANO" VERDE (Muschio) 160g 70x100 77.00$                  64.62$                  
RUTIZ-PI CART. FABRIANO "TIZIANO" VERDE (Pistacchio) 160g 70x100 77.00$                  64.62$                  
RUTIZ-PR CART. FABRIANO "TIZIANO" VERDE (Prato) 160g 70x100 77.00$                  64.64$                  
RUTIZ-SA CART. FABRIANO "TIZIANO" VERDE (Salvia) 160g 70x100 77.00$                  64.62$                  
RUTIZ-VZ CART. FABRIANO "TIZIANO" VERDE (Verduzzo) 160g 70x100 77.00$                  64.62$                  
RUTIZ-AT CART. FABRIANO "TIZIANO" VINO (Amaranto) 160g 70x100 77.00$                  64.64$                  
FAN-GLI-MOR CART. GLITTER (Diamantina) 170g VIOLETA - MORADO 50x60cm 45.00$                  35.00$                  
FAN-GLI-AM CART. GLITTER (Diamantina) 180g AMARILLO CANARIO 50x60cm 45.00$                  35.00$                  
FAN-GLI-AZ CART. GLITTER (Diamantina) 280g AZUL REY 50x60cm 45.00$                  34.40$                  
FAN-GLI-KF CART. GLITTER (Diamantina) 280g CAFE BROWN 50x60cm 55.00$                  55.11$                  
FAN-GLI-LI CART. GLITTER (Diamantina) 280g LILA 50x60cm 45.00$                  31.27$                  
FAN-GLI-NG CART. GLITTER (Diamantina) 280g NEGRO 50x60cm 55.00$                  44.58$                  
FAN-GLI-RJ CART. GLITTER (Diamantina) 280g ROJO 50x60cm 55.00$                  44.59$                  
FAN-GLI-RS CART. GLITTER (Diamantina) 280g ROSA P. 50x60cm 45.00$                  31.27$                  
FAN-GLI-VDL CART. GLITTER (Diamantina) 280g VDE. LIMÓN 50x60cm 55.00$                  26.07$                  
FAN-GLI-BCO1 CART. GLITTER-(Diamantina) 280g BLANCO APERLADO 50x60cm 55.00$                  44.59$                  
FAN-GLI-BR CART. GLITTER-(Diamantina) 280g BRONCE-ROSA 50x60cm 55.00$                  46.18$                  
FAN-GLI-FU CART. GLITTER-(Diamantina) 280g FUCSIA 50x60cm 55.00$                  55.10$                  
FAN-GLI-OC1 CART. GLITTER-(Diamantina) 280g ORO CENTENARIO 50x60c 55.00$                  46.93$                  
FAN-GLI-OR1 CART. GLITTER-(Diamantina) 280g ORO DORADO 50x60cm 55.00$                  46.93$                  
FAN-GLI-PT1 CART. GLITTER-(Diamantina) 280g PLATA 50x60cm 55.00$                  40.52$                  
FAN-GLI-TU CART. GLITTER-(Diamantina) 280g TURQUESA 50x60cm 55.00$                  55.10$                  
FAN-GLI-VO CART. GLITTER-(Diamantina) 280g VERDE OBS 50x60cm 55.00$                  44.60$                  
GRAND-BL CART. GRANDEE BLANCA 100% CELULOSA PREMIUM 66x101 216g 42.50$                  35.24$                  
GRAND-NA CART. GRANDEE NATURAL 100% CELULOSA PREMIUM 66x101 216g 42.50$                  34.75$                  
GRAND-NG CART. GRANDEE NEGRA 100% CELULOSA PREMIUM 66x101 216g 42.50$                  34.75$                  
STIP-SW CART. GRANO FINO "STIPPLE" (blanco) WHITE 66 x 101cm 41.50$                  35.57$                  
HOL-AZ CART. HOLOGRAFICA AZUL 50x65cm 230g 29.00$                  23.30$                  
HOL-CO CART. HOLOGRAFICA COBRE 50x65cm 230g 29.00$                  23.30$                  
HOL-DO CART. HOLOGRAFICA DORADO 50x65cm 230g 29.00$                  23.30$                  
HOL-ESP CART. HOLOGRAFICA DORADO ESPIRAL 50X65 230G 29.00$                  23.30$                  
HOL-REH CART. HOLOGRAFICA DORADO REHILETE 50X65 230G 29.00$                  24.13$                  
HOL-FU CART. HOLOGRAFICA FUCSIA 50x65cm 230g 29.00$                  24.01$                  
HOL-MO CART. HOLOGRAFICA MORADO 50x65cm 230g 29.00$                  23.30$                  
HOL-STAR-Ox CART. HOLOGRAFICA ORO ESTRELLAS 70X50 250g 46.00$                  37.56$                  
HOL-STAR-D CART. HOLOGRAFICA ORO ESTRELLAS70X100 250g 92.00$                  75.13$                  
HOL-PT CART. HOLOGRAFICA PLATA 50x65cm 230g 29.00$                  24.14$                  
HOL-STAR-P CART. HOLOGRAFICA PLATA ESTRELLAS 70X100 250g 92.00$                  75.14$                  
HOL-STAR-Px CART. HOLOGRAFICA PLATA ESTRELLAS 70X50 250g 46.00$                  37.56$                  
HOL-CRAK-D CART. HOLOGRAFICA PLATA KRACKET 70x100cm 12 PTS 58.00$                  47.83$                  
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HOL-TS CART. HOLOGRAFICA RAINBOW TORNASOL 70X100cm 230g 89.30$                  75.30$                  
HOL-TSx CART. HOLOGRAFICA RAINBOW TORNASOL 70X50cm 230g 44.50$                  37.56$                  
HOL-RJ CART. HOLOGRAFICA ROJA 50x65cm 230g 29.00$                  23.30$                  
HOL-STAR-RJ CART. HOLOGRAFICA ROJO ESTRELLAS 70X100 250g 92.00$                  75.13$                  
HOL-STAR-RJx CART. HOLOGRAFICA ROJO ESTRELLAS 70X50 250g 46.00$                  37.56$                  
HOL-VDE CART. HOLOGRAFICA VERDE 50x65cm 230g 29.00$                  23.30$                  
HOL-STAR-VDE CART. HOLOGRAFICA VERDE ESTRELLAS 70X100 250g 92.00$                  75.13$                  
HOL-STAR-VDEx CART. HOLOGRAFICA VERDE ESTRELLAS 70X50 250g 46.00$                  37.56$                  
OPAL236-AZHW CART. HOWARD LINEN COLOR AZUL 58X89 216 GRS 112Kg 59.00$                  49.17$                  
OPAL23685-BUHW CART. HOWARD LINEN COLOR BURDEOS 58X89 216 GRS 112Kg 59.00$                  49.17$                  
CUERO-1 CART. IMITACION CUERO BLANCO 58x89cm 175g 28.00$                  22.81$                  
CUERO-3 CART. IMITACION CUERO TONO CLARO 58x89cm 175g 28.00$                  22.82$                  
PIEL-AO CART. IMITACION PIEL AZUL OBS.70X100CM 300GRS 59.00$                  49.06$                  
PIEL-BL CART. IMITACION PIEL BLANCA 70X100CM 300GRS 59.00$                  49.06$                  
PIEL-CO CART. IMITACION PIEL CAFE OBSCURO 70X100CM 300GRS 59.00$                  49.06$                  
PIEL-GI CART. IMITACION PIEL GUINDA 70X100CM 300GRS 59.00$                  49.06$                  
PIEL-CC CART. IMITACION PIEL MARFIL 70X100CM 300GRS 59.00$                  49.06$                  
PIEL-NE CART. IMITACION PIEL NEGRA 70X100CM 300GRS 59.00$                  49.06$                  
PIEL-NEX CART. IMITACION PIEL NEGRA 70X50CM 300GRS 29.50$                  24.36$                  
PIEL-RJ CART. IMITACION PIEL ROJO 70X100CM 300GRS 58.84$                  49.06$                  
PIEL-VE CART. IMITACION PIEL VERDE OBS. 70X100CM 300GRS 59.00$                  49.19$                  
COLP-NG CART. IRIS "COLOR PRINT" NEGRO 66x96cm 180g 32.00$                  25.66$                  
OPAL208-AZ CART. IRIS- COLOR PRINT AZUL PORTO (indigo)  66x96 18 15.00$                  11.30$                  
OPAL208-CR CART. IRIS- COLOR PRINT CREMA 50x65 165 GR 6.50$                    5.52$                    
COLP-NGx CART. IRIS COLOR PRINT NEGRO  66x46 180GR 16.00$                  14.89$                  
OPAL208-PJ CART. IRIS- HI MALMERO PAJA 50x65 180 GR 15.00$                  12.31$                  
HI-VIN2 CART. IRIS MALMERO "HI" 50x65 CM 165 gr GUINDA-VINO 15.00$                  11.87$                  
OPAL208-VE CART. IRIS-COLOR PRINT VERDE BILLAR 50x65 180GR 12.00$                  10.03$                  
OPAL208-BU CART. IRIS-COLOR PRINT VINO-PEQUIM 66x96 180 gr 11.50$                  9.79$                    
OPAL208-PA CART. IRIS-HI-MALMERO Café Claro (PARDO) 50x65 180GR 15.00$                  11.87$                  
HI-AZM CART. IRIS-MALMERO "HI" 50x65 cm 165 gr AZUL MAR 15.00$                  11.87$                  
HI-MEL CART. IRIS-MALMERO "HI" 50x65 cm 165 gr MELÓN 15.00$                  10.65$                  
HI-ROB CART. IRIS-MALMERO "HI" 50x65 cm 165 gr ROJO OBSCURO 15.00$                  10.80$                  
HI-VEB CART. IRIS-MALMERO "HI" 50X65 CM 165 gr VERDE BILLAR 15.00$                  11.88$                  
HI-VDS CART. IRIS-MALMERO "HI" 50X65 CM 165 gr VERDE SELVA 15.00$                  11.88$                  
HI-TUR CART. IRIS-MALMERO "HI" 50x65cm 165 gr VDE. TURQUESA 15.00$                  12.30$                  
HI-AZO CART. IRIS-MALMERO "HI" 70X100CM 165 gr AZUL OBSCURO 28.00$                  23.15$                  
HI-AZR CART. IRIS-MALMERO "HI" 70X100CM 165 gr AZUL REY 28.00$                  23.14$                  
HI-CFO CART. IRIS-MALMERO "HI" 70X100CM 165 gr CAFE OBSC. 28.00$                  23.15$                  
HI-FUC CART. IRIS-MALMERO "HI" 70X100CM 165 gr FUCSIA 28.00$                  22.94$                  
HI-GRP CART. IRIS-MALMERO "HI" 70X100CM 165 gr GRIS PLOMO 28.00$                  23.15$                  
HI-VIN CART. IRIS-MALMERO "HI" 70X100CM 165 gr GUINDA VINO 28.00$                  23.14$                  
HI-MAG CART. IRIS-MALMERO "HI" 70X100CM 165 gr MAGENTA 28.00$                  23.15$                  
HI-GUA CART. IRIS-MALMERO "HI" 70X100CM 165 gr MANGO-GUALDA 28.00$                  23.14$                  
HI-NAR CART. IRIS-MALMERO "HI" 70X100CM 165 gr NARANJA 28.00$                  23.14$                  
HI-NEG CART. IRIS-MALMERO "HI" 70X100CM 165 gr NEGRO 28.00$                  23.14$                  
HI-NEGx CART. IRIS-MALMERO "HI" 70X50CM 165 gr NEGRO 15.00$                  11.56$                  
OPAL208-SA CART. IRIS-MALMERO COLOR PRINT SALMON 50x65 180GR 40.38$                  27.11$                  
OPAL2080-SA CART. IRIS-MALMERO COLOR PRINT SALMON 70x100 200g 32.00$                  27.11$                  
OPAL208-VM CART. IRIS-MALMERO COLOR PRINT VDE. MENTA 50x65 180 GR 15.00$                  11.82$                  
HI-AZC CART. IRIS-SIRIO "HI" 50x65cm 170g AZUL CLARO 19.00$                  16.35$                  
SULF9801 CART. KROMAKOTE EUROKOTE  58X89 CM 10PTS 219G 113KG 12.99$                  9.21$                    
SULF9812 CART. KROMAKOTE EUROKOTE 70X100 CM 215G 10Pts 30.89$                  22.27$                  
SULF9811 CART. KROMAKOTE EUROKOTE 70X100 CM 250G 12 pts 39.00$                  27.26$                  
SULF9808 CART. KROMAKOTE LEG. SMART CH. 58X89 CM 12PTS 247G 12 16.00$                  11.10$                  
SULF9807 CART. KROMAKOTE LEG. SMART CH. 70X95 CM 12PTS 247G 16 29.00$                  20.64$                  
LINE-AT-BL1 CART. LINEAS/ATHENEA 70X100cm 220g BLANCA 18.00$                  14.95$                  
LINE-AT-MA1 CART. LINEAS/ATHENEA 70X100cm 220g MARFIL 18.00$                  15.59$                  
LINE-AZ CART. LINEAS/CLASSIC LAID 66X101 CM 216 gr AZUL OBS. 85.00$                  65.62$                  
LINE-BL1 CART. LINEAS/CLASSIC LAID 66X101 CM 216 gr BLANCO AVA 85.00$                  71.00$                  
LINE-CF CART. LINEAS/CLASSIC LAID 66X101 CM 216 gr CAFE OBS. 59.00$                  37.64$                  
OPAL23559WW CART. LINO MARFIL SUNDANCE (NAT-WHITE) 58X89 225 GR 45.00$                  29.62$                  
MAN-1 CART. MANILA FOLDER COPAMEX 70X95 CM 200 GRS= 133 Kg 19.00$                  14.20$                  
MAN-2 CART. MANILA FOLDER LOZAR 70X95 CM 240 GRS= 160 Kg 17.00$                  11.93$                  
MARMOL-AM CART. MARMOLEADA 260g 50X70cm AMARILLA 13.50$                  10.65$                  
MARMOL-NA CART. MARMOLEADA 260g 50X70cm NARANJA 13.50$                  10.65$                  
MARMOL-NG CART. MARMOLEADA 260g 50X70cm NEGRA 13.50$                  10.64$                  
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MARMOL-RJ CART. MARMOLEADA 260g 50X70cm ROJO 13.50$                  12.35$                  
MARMOL-VDE CART. MARMOLEADA 260g 50X70cm VERDE 13.50$                  10.65$                  
CART-MARQ1 CART. MARQUILLA P/ARQUITECTURA 50x65cm 54Kg=166g 9.00$                    8.02$                    
CART-MARQ CART. MARQUILLA P/ARQUITECTURA 50x65cm 65k=200 g 12.00$                  9.16$                    
HAWAI-AM CART. MATE "M" HAWAI AMARILLO 58X89 240g 24.00$                  19.29$                  
HAWAI-AZ CART. MATE "M" HAWAI AZUL TURQ. 58X89 240g 24.00$                  21.85$                  
HAWAI-FU CART. MATE "M" HAWAI FUCSIA 58X89 240g 24.00$                  19.98$                  
HAWAI-NA CART. MATE "M" HAWAI NARANJA 58X89 240g 24.00$                  19.29$                  
HAWAI-TU CART. MATE "M" HAWAI VD. TURQUEZA 58X89 240g 24.00$                  19.98$                  
HAWAI-VB CART. MATE "M" HAWAI VERDE BANDERA 58X89 240g 24.00$                  19.29$                  
HAWAI-VN CART. MATE "M" HAWAI VERDE NILO 58X89 240g 24.00$                  19.29$                  
HAWAI-VI CART. MATE "M" HAWAI VIOLETA 58X89 240g 24.00$                  22.19$                  
MAHA-RS CART. MATE "M" MAHAGONY ROSA PASTEL 58X89 240g 24.00$                  18.51$                  
MAHA-TU CART. MATE "M" MAHAGONY TURQUESA 58X89 240g 24.00$                  18.52$                  
MILA-AG CART. MATE "M" MILANO AZUL AGUA 58X89 240g 25.00$                  19.03$                  
MILA-DU CART. MATE "M" MILANO DURAZNO 58X89 240g 25.00$                  20.21$                  
MILA-LI CART. MATE "M" MILANO LILA-PALO ROSA 58X89 240g 25.00$                  20.20$                  
MILA-MA CART. MATE "M" MILANO MARFIL 58X89 240g 25.00$                  20.21$                  
MILA-RS CART. MATE "M" MILANO ROSA PASTEL 58X89 240g 25.00$                  20.21$                  
MILA-VD CART. MATE "M" MILANO VERDE PISTACHE 58X89 240g 25.00$                  20.23$                  
HK-BALI CART. METÁLICA "M" BALI MARFIL 58X89 240g 25.00$                  23.44$                  
HK-FLBL CART. METÁLICA "M" FLORENCE BLANCO  58X89 240g 25.00$                  18.37$                  
HK-FLAZ CART. METÁLICA "M" FLORES OLOR ROSAS 58X89 240g AZUL 29.00$                  27.46$                  
HK-FLDU CART. METÁLICA "M" FLORES OLOR ROSAS 58X89 240g DURAZ 29.00$                  21.76$                  
HK-FLLI CART. METÁLICA "M" FLORES OLOR ROSAS 58X89 240g LILA 29.00$                  23.30$                  
HK-FLRS CART. METÁLICA "M" FLORES OLOR ROSAS 58X89 240g ROSA 29.00$                  23.30$                  
HK-AG CART. METÁLICA "M" HONG-KONG  AZUL AGUA 58X89 240g 27.00$                  20.66$                  
HK-BL CART. METÁLICA "M" HONG-KONG  BLANCA 58X89 240g 27.00$                  21.75$                  
HK-OR CART. METÁLICA "M" HONG-KONG ORO 58X89 240g 27.00$                  21.75$                  
HK-RS CART. METÁLICA "M" HONG-KONG ROSA 58X89 240g 27.00$                  21.75$                  
HK-KAP CART. METÁLICA "M" KAPAS BCA 58X89 240g 30.00$                  23.32$                  
HK-MAAM CART. METÁLICA "M" MARIPOSAS OLOR JAZMIN AMARILLO 58X89 240g 27.00$                  21.76$                  
HK-MAAZ CART. METÁLICA "M" MARIPOSAS OLOR JAZMIN AZUL 58X89 240g 27.00$                  21.76$                  
HK-MABL CART. METÁLICA "M" MARIPOSAS OLOR JAZMIN BCO 58X89 240g 27.00$                  21.76$                  
HK-MARS CART. METÁLICA "M" MARIPOSAS OLOR JAZMIN ROSA 58X89 240g 27.00$                  22.54$                  
HK-MAVC CART. METÁLICA "M" MARIPOSAS OLOR JAZMIN VDE 58X89 240g 27.00$                  21.76$                  
HK-MAC CART. METÁLICA "M" MARMOL 58X89 240g AZUL CLARO 28.50$                  20.06$                  
HK-MLI CART. METÁLICA "M" MARMOL 58X89 240g LILA 24.00$                  20.77$                  
HK-MRS CART. METÁLICA "M" MARMOL 58X89 240g ROSA CLARO 24.00$                  20.77$                  
HK-MATA CART. METÁLICA "M" MATAHARI 58X89 240g PERLA 25.00$                  19.75$                  
MILE-AC CART. METÁLICA "M" MILLENIUM AZUL CLARO 58X89 240g 27.00$                  22.53$                  
MILE-BL CART. METÁLICA "M" MILLENIUM BLANCA 58X89 240g 27.00$                  21.90$                  
MILE-FU CART. METÁLICA "M" MILLENIUM FUCSIA 58X89 240g 27.00$                  22.53$                  
MILE-RS CART. METÁLICA "M" MILLENIUM ROSA 58X89 240g 27.00$                  21.76$                  
MILE-VN CART. METÁLICA "M" MILLENIUM VERDE NILO 58X89 240g 27.00$                  22.53$                  
HK-MOS CART. METÁLICA "M" MOSCU BCO 240g 28.50$                  25.31$                  
OLY-OR CART. METÁLICA "M" OLYMPIA ORO 58X89 240g 27.50$                  19.77$                  
OLY-PR CART. METÁLICA "M" OLYMPIA PERLA 58X89 240g 24.00$                  19.28$                  
OLY-RS CART. METÁLICA "M" OLYMPIA ROSA 58X89 240g 27.50$                  21.75$                  
HK-PMA CART. METÁLICA "M" PAVO REAL MARFIL 240g 58x89cm 29.00$                  22.99$                  
HK-POR CART. METÁLICA "M" PAVO REAL ORO 240g 58x89cm 29.00$                  22.99$                  
HK-PSA CART. METÁLICA "M" PAVO REAL SALMON 240g 58x89cm 29.00$                  22.99$                  
PREM-MZ CART. METÁLICA "M" PREMIER MOSTAZA 58X89 240g 29.00$                  24.68$                  
PREM-VP CART. METÁLICA "M" PREMIER PISTACHE 58X89 240g 29.00$                  24.68$                  
PREM-VB CART. METÁLICA "M" PREMIER VERDE BANDERA 58X89 240g 29.00$                  24.68$                  
PREM-BL CART. METÁLICA "M" PREMIUM BLANCO 58X89 240g 30.00$                  24.68$                  
ROS-KF CART. METÁLICA "M" ROSAS CAFÉ 58X89 240g 29.00$                  23.30$                  
ROS-MA CART. METÁLICA "M" ROSAS MARFIL 58X89 240g 29.00$                  23.30$                  
ROS-RJ CART. METÁLICA "M" ROSAS ROJA 58X89 240g 29.00$                  24.13$                  
ROS-RS CART. METÁLICA "M" ROSAS ROSA 58X89 240g 29.00$                  23.30$                  
ROS-BL CART. METÁLICA "M" ROSITAS BLANCA 58X89 240g 26.50$                  21.75$                  
ROS-DU CART. METÁLICA "M" ROSITAS DURAZNO 58X89 240g 28.00$                  21.75$                  
ROS-LI CART. METÁLICA "M" ROSITAS LILA 58X89 240g 25.00$                  19.44$                  
HK-SWEET CART. METÁLICA "M" SWEET LOVE 58X89 240g MARFIL 25.00$                  20.46$                  
HK-TZBL CART. METÁLICA "M" TASMANIA BLANCA 58X89 240g 27.00$                  20.72$                  
HK-TZMA CART. METÁLICA "M" TASMANIA MARFIL 58X89 240g 27.00$                  23.01$                  
HK-TZNG CART. METÁLICA "M" TASMANIA NEGRO 58X89 240g 27.00$                  22.09$                  
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HK-TZRS CART. METÁLICA "M" TASMANIA ROSA 58X89 240g 27.00$                  21.44$                  
HK-TZVD CART. METÁLICA "M" TASMANIA VERDE 58X89 240g 27.00$                  22.20$                  
HK-THBL1 CART. METÁLICO "M" PERFUME A THE  BLANCO 58X89 240g 28.00$                  22.68$                  
HK-THMA1 CART. METÁLICO "M" PERFUME A THE  MARFIL 58X89 240g 28.00$                  22.68$                  
OPAL1859-AZ CART. METALIZADA AZUL 50x65 cm 230grs 23.50$                  21.92$                  
OPAL1859-CO CART. METALIZADA COBRE 50x65cm 230grs 23.50$                  22.08$                  
OPAL1859-FU CART. METALIZADA FUCSIA 50x65cm 230grs 23.50$                  20.82$                  
OPAL1859-MO CART. METALIZADA MORADO 50x65cm 230grs 23.50$                  20.85$                  
OPAL1861OR CART. METALIZADA ORO 12PTS BRILLANTE 70X95 210 GRS 45.00$                  33.53$                  
OPAL1860OR CART. METALIZADA ORO 12PTS MATE 70X95 210 GRS 59.00$                  51.01$                  
OPAL1859-OR CART. METALIZADA ORO BRILLANTE 50x65cm 230grs 23.50$                  20.83$                  
OPAL1858PT CART. METALIZADA PLATA  12PTS BRILLANTE 70X95 210grs 87.57$                  65.25$                  
OPAL1859PT CART. METALIZADA PLATA  12PTS MATE 70X95 210grs 62.00$                  51.01$                  
OPAL1859PT2 CART. METALIZADA PLATA BTE. 50x65cm 230grs 23.50$                  18.95$                  
OPAL1859-RJ CART. METALIZADA ROJO 50x65 cm 230grs 23.49$                  20.84$                  
OPAL1859-VD CART. METALIZADA VERDE 50x65 cm 230grs 23.50$                  20.83$                  
CART-MG32601 CART. MINA GRIS 57X87 CM 200 GRS= 100 Kg 4.50$                    3.10$                    
OPAL1532AC CART. NOVART (Elle Erre) AMARILLO-CEDRO 50x70 220g 33.00$                  24.97$                  
OPAL1532AM CART. NOVART (Elle Erre) AMARILLO-GIALLO 50x70 220g 33.00$                  23.89$                  
OPAL1532HA CART. NOVART (Elle Erre) AVANA-AVENA 50x70 220g 33.00$                  25.23$                  
OPAL1532CI CART. NOVART (Elle Erre) AZUL CIELO 50x70 220g 33.00$                  24.96$                  
OPAL1532AZ CART. NOVART (Elle Erre) AZUL-BLEU 50x70 220g 33.00$                  24.95$                  
OPAL1532AR CART. NOVART (Elle Erre) AZZURRO 50x70 220g 33.00$                  23.90$                  
OPAL1532BE CART. NOVART (Elle Erre) BEIGE-PANNA 50x70 220g 33.00$                  25.97$                  
OPAL1532BL CART. NOVART (Elle Erre) BLANCO 50X70 220g 33.00$                  24.99$                  
OPAL1532BR CART. NOVART (Elle Erre) BRISA 50x70 220g 33.00$                  23.89$                  
OPAL1532CF CART. NOVART (Elle Erre) CAFE-MARRONE 50x70 220g 33.00$                  22.74$                  
OPAL1532CE CART. NOVART (Elle Erre) CELESTE 50x70 220g 33.00$                  25.23$                  
OPAL1532CR CART. NOVART (Elle Erre) CEREZA-CILIEGIA 50X70 220g 33.00$                  22.74$                  
OPAL1532FU CART. NOVART (Elle Erre) FUCSIA 50x70 220g 33.00$                  24.96$                  
OPAL1532FE CART. NOVART (Elle Erre) GRIS FIERRO 50x70 220g 33.00$                  24.97$                  
OPAL1532GS CART. NOVART (Elle Erre) GRIS-PERLA 50X70 220g 33.00$                  24.36$                  
OPAL1532CH CART. NOVART (Elle Erre) KAKHI-CHINA 50x70 220g 33.00$                  25.23$                  
OPAL1532LA CART. NOVART (Elle Erre) LANGOSTA-ARAGOSTA 50x70g 220g 33.00$                  24.15$                  
OPAL1532AV CART. NOVART (Elle Erre) MARFIL-AVORIO 50x70 220g 33.00$                  24.96$                  
OPAL1532NA CART. NOVART (Elle Erre) NARANJA-ARANCIO 50X70 220g 33.00$                  23.88$                  
OPAL1532ON CART. NOVART (Elle Erre) ONIX 50x70 CMS 220 GRS 83 KG 33.00$                  24.15$                  
OPAL1532RO CART. NOVART (Elle Erre) ROJO 50X70 220 GR 83 KG 33.00$                  22.49$                  
OPAL1532RS CART. NOVART (Elle Erre) ROSA 50x70 CMS 220 GRS 83 KG 33.00$                  24.96$                  
OPAL1532TR CART. NOVART (Elle Erre) TIERRA BRUSCHIATA QUEMADA 50x70 CMS 220 33.00$                  24.96$                  
OPAL1532VC CART. NOVART (Elle Erre) VERDE CLARO-PISELLO 50X70 22 33.00$                  23.89$                  
OPAL1532VO CART. NOVART (Elle Erre) VERDE OBSCURO 50X70 220 GR 8 33.00$                  23.88$                  
OPAL1532VN CART. NOVART (Elle Erre) VERDONE 50x70 CMS 220 GRS 83 33.00$                  23.89$                  
OPAL1532MO CART. NOVART (Elle Erre) VIOLA-MORA 50x70 220g 33.00$                  23.89$                  
OPAL10253 CART. NOVART(Elle Erre) NEGRO 50X70 220g 33.00$                  24.96$                  
OPAL1801-CA CART. OPALINA ASTROPRINT CASCARÓN 71X101 220g 17.50$                  13.97$                  
OPAL1801-JCO CART. OPALINA CONSTELATION JADE AIDA 72x102cm 240 gr 73.00$                  59.89$                  
OPAL1801-AR CART. OPALINA CONSTELLATION SNOW ARMADILLO 72x102 240 33.00$                  27.06$                  
OPAL1801-FL CART. OPALINA CONSTELLATION SNOW FLUID 72x102 240GR 42.50$                  35.19$                  
OPAL1801-LZ CART. OPALINA CONSTELLATION SNOW LIZZARD 72x102 240GR 42.50$                  35.18$                  
opal1800DI CART. OPALINA CORDLINE GRAB DIAMANTE 57x72 225g 17.00$                  14.49$                  
OPAL1801DI CART. OPALINA CORDLINE GRAB DIAMANTE 58x89 244GR 16.00$                  13.68$                  
OPAL1801VE CART. OPALINA CORDLINE VENEZIA 58X89 244GR 21.00$                  17.74$                  
OPAL1801CO CART. OPALINA CORTEZA 58X89 244GR 11.50$                  9.58$                    
OPAL9900 CART. OPALINA FIRENZE EXTBCA == DOBLE CARTA== 225GR p/100 399.00$                248.88$                
OPAL9999 CART. OPALINA FIRENZE EXTBCA ==T/CARTA== 225g PAQ/100 215.00$                193.28$                
OPAL9904 CART. OPALINA FIRENZE EXTBCA OFICIO 225GR p/100 270.00$                246.39$                
OPAL1801-MI CART. OPALINA MILANO BLANCA 58X89 240GR 23.00$                  17.13$                  
OPAL1801-RO CART. OPALINA ROMBOS-INTERCCIO 71X101 220g 17.50$                  14.22$                  
OPAL1801ON CART. OPALINA" HI" GRAB ONDAS 70x100 225GR 12.50$                  9.26$                    
OXF-AZ CART. OXFORD COLOR BLUE CHIP/AZUL 66x101.6cm  216grs 58.00$                  47.46$                  
favini-3 CART. P/ACUARELA GRANO GRUESO FAVINI BLANCA 300g 60% alg. 70x100 59.00$                  49.37$                  
favini-4 CART. P/ACUARELA GRANO GRUESO FAVINI MARFIL 300g 60% alg. 70x100c 79.10$                  66.19$                  
FAVINI-2 CART. P/ACUARELA NUBE FAVINI BLANCA 300g 60% alg. 72x102cm. 56.00$                  45.36$                  
FAVINI-1 CART. P/ACUARELA PRISMA FAVINI MARFIL 300g 72x102cm. 58.00$                  48.56$                  
PASTELLE CART. PASTELLE 216 GRS. 65 X 96CM NATURAL WHITE 43.50$                  35.70$                  
OPAL1067ON CART. PERGAMINO 58X89 ASTROPARCHE 176g NATURAL 273343003 32.00$                  26.61$                  
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OPAL1067EG CART. PERGAMINO ASTROPARCHE (gris) GREY 58X89 176g 273343002 32.00$                  26.61$                  
OPAL1067SB CART. PERGAMINO ASTROPARCHE 58X89 176g BLUE 273343001 32.00$                  21.09$                  
OPAL1067ST CART. PERGAMINO ASTROPARCHE 58X89 176g cafe claro (AGED) 273343006 32.00$                  26.61$                  
OPAL1067RS CART. PERGAMINO ASTROPARCHE 58x89 176g SHELL(rosa) 32.00$                  25.58$                  
OPAL1067BL CART. PERGAMINO ASTROPARCHE 58x89 176g WHITE 273343005 32.00$                  25.59$                  
OPAL1067AG CART. PERGAMINO ASTROPARCHE ANT. GOLD 58X89 176g 273343007 32.00$                  26.61$                  
OPAL1067-VA CART. PERGAMINO ASTROPARCHE VERDE 58x89cm 176g 39.63$                  30.99$                  
PIEL-BF-AM CART. PIEL BUFFALO 58x89cm 240 gr AMARILLO 24.00$                  19.29$                  
PIEL-BF-AZ CART. PIEL BUFFALO 58x89cm 240 gr AZUL CREP 24.00$                  19.29$                  
PIEL-BF-TU CART. PIEL BUFFALO 58x89cm 240 gr AZUL TURQUEZA 24.00$                  19.29$                  
PIEL-BF-BL CART. PIEL BUFFALO 58x89cm 240 gr BLANCO 24.00$                  17.13$                  
PIEL-BF-KFT CART. PIEL BUFFALO 58x89cm 240 gr CAFE CLARO/KRAFT 24.00$                  19.29$                  
PIEL-BF-CR CART. PIEL BUFFALO 58x89cm 240 gr CAFE CREMA 24.00$                  19.29$                  
PIEL-BF-NA CART. PIEL BUFFALO 58x89cm 240 gr NARANJA 24.00$                  19.29$                  
PIEL-BF-RS CART. PIEL BUFFALO 58x89cm 240 gr ROSA CLARO 24.00$                  19.29$                  
PIEL-BF-VDE CART. PIEL BUFFALO 58x89cm 240 gr VERDE BILLAR 24.00$                  19.29$                  
PIEL-BF-VP CART. PIEL BUFFALO 58x89cm 240 gr VERDE PISTACHE 24.00$                  19.29$                  
PIEL-BF-VI CART. PIEL BUFFALO 58x89cm 240 gr VINO 24.01$                  19.29$                  
PLYKE-BL-CT CART. PLYKE BLANCO 72x102 330g 85.00$                  69.11$                  
PLYKE-KF-CT CART. PLYKE CHOCOLATE 72x102 330g 85.00$                  84.41$                  
PLYKE-NG-CT CART. PLYKE NEGRA 72x102 330g 85.00$                  72.80$                  
PLYKE-NG-CTx CART. PLYKE NEGRA 72x51 330G 42.50$                  36.37$                  
PLYKE-RJ-CT CART. PLYKE ROJO 72x102 330g 85.00$                  69.12$                  
PRI-AM CART. PRISMA FAVINI AMARILLO GUALDA 160g 70x100cm. 27.00$                  21.91$                  
PRI-AC CART. PRISMA FAVINI AZUL CLARO 160g 70x100cm. 27.00$                  21.91$                  
PRI-AO CART. PRISMA FAVINI AZUL OBS 160g 70x100cm. 27.00$                  21.91$                  
PRI-TU CART. PRISMA FAVINI AZUL TURQUEZA 160g 70x100cm. 27.00$                  21.91$                  
PRI-BL CART. PRISMA FAVINI BLANCO 160g 70x100cm. 27.00$                  19.60$                  
PRI-CF CART. PRISMA FAVINI CAFE OBS 160g 70x100cm. 27.00$                  21.91$                  
PRI-GO CART. PRISMA FAVINI GRIS OBS 160g 70x100cm. 27.00$                  21.91$                  
PRI-LI CART. PRISMA FAVINI LILA 160g 70x100cm. 27.00$                  21.91$                  
PRI-MA CART. PRISMA FAVINI MARFIL 160g 70x100cm. 27.00$                  21.91$                  
PRI-NG CART. PRISMA FAVINI NEGRO 160g 70x100cm. 27.00$                  21.91$                  
PRI-PJ CART. PRISMA FAVINI PAJA 160g 70x100cm. 27.00$                  21.91$                  
PRI-RC CART. PRISMA FAVINI ROJO CLARO 160g 70x100cm. 27.00$                  21.91$                  
PRI-RS CART. PRISMA FAVINI ROSA CLARO 160g 70x100cm. 27.00$                  21.91$                  
PRI-SA CART. PRISMA FAVINI SALMON 160g 70x100cm. 27.00$                  21.91$                  
PRI-VM CART. PRISMA FAVINI VERDE MANZANA 160g 70x100cm. 27.00$                  21.91$                  
PURE-BLN CART. PURE COTTON(100% ALG) 58x89 300g BLANCO 89.00$                  72.89$                  
PURE-CHN CART. PURE COTTON(100% ALG) 58x89 300g CHINO 89.00$                  72.89$                  
PURE-GRS CART. PURE COTTON(100% ALG) 58x89 300g HUMO 89.00$                  72.89$                  
RIV-EBL1 CART. RIVES / FAVINI EXTRA BLANCO 70x100CM 220g 29.00$                  19.60$                  
RIV-MA1 CART. RIVES / FAVINI MARFIL(Natural) 70 X 100cm 220g 29.00$                  22.99$                  
RIV-BL1 CART. RIVES / MARKATTO BLANCO 70x100CM 250g 39.00$                  19.59$                  
RIV-BL1x CART. RIVES / MARKATTO BLANCO 70x50cm 250g 19.50$                  17.42$                  
RIV-CR1x CART. RIVES / MARKATTO CREMA AVORIO 70x50cm 250g 19.50$                  17.41$                  
RIV-MA1x CART. RIVES / MARKATTO MARFIL 70x50cm 250g 39.00$                  34.80$                  
RIV-CR1 CART. RIVES MARKATTO CREMA AVORIO 70X100cm 250g 39.00$                  34.82$                  
RIV-BL-TC CART. RIVES/MARKATTO MARFIL  "T. CARTA" 250g (paq/25) 85.00$                  48.12$                  
OPAL2051AG CART. ROYAL FIBER 215 GRS 58X89CM AZUL AGUA 39.00$                  33.32$                  
OPAL2051BE CART. ROYAL FIBER 215 GRS 58X89CM Beige 39.00$                  34.86$                  
OPAL2051BL CART. ROYAL FIBER 215 GRS 58X89CM BLANCO 39.00$                  34.87$                  
OPAL2051CC CART. ROYAL FIBER 215 GRS 58X89CM CAFE CLARO 39.00$                  33.32$                  
OPAL2051CO CART. ROYAL FIBER 215 GRS 58X89CM CAFE OBSCURO 40.81$                  34.87$                  
OPAL2051CR CART. ROYAL FIBER 215 GRS 58X89CM CREMA 39.00$                  34.86$                  
OPAL2051GC CART. ROYAL FIBER 215 GRS 58X89CM GRIS CLARO 39.00$                  34.87$                  
OPAL2051LI CART. ROYAL FIBER 215 GRS 58X89CM LILA 39.00$                  33.30$                  
OPAL2051PJ CART. ROYAL FIBER 215 GRS 58X89CM PAJA 39.00$                  34.50$                  
OPAL2051RC CART. ROYAL FIBER 215 GRS 58X89CM ROSA CLARO 39.00$                  34.87$                  
OPAL2051VL CART. ROYAL FIBER 215 GRS 58X89CM VERDE LIMON 39.00$                  33.33$                  
OPAL2051VO CART. ROYAL FIBER 215 GRS 58X89CM VERDE OLIVO 39.00$                  33.32$                  
OPAL23685AZ CART. ROYAL LINEN COLOR AZUL MARINO 58X89 270GRS 140K 60.00$                  47.21$                  
OPAL23685BU CART. ROYAL LINEN COLOR BURDEOS/GUINDA  58X89 270GRS 56.00$                  39.34$                  
OPAL23685NE CART. ROYAL LINEN COLOR NEGRO 58X89 270GRS 140Kg 56.00$                  44.74$                  
OPAL23685VD CART. ROYAL LINEN COLOR VERDE OBS. 58X89 270GRS 140Kg 56.00$                  39.34$                  
OPAL2059-AR CART. SEDA (So SILK) 250g AZUL REY/FAIR BLUE 72x102cm 66.00$                  48.82$                  
OPAL2059-ARx CART. SEDA (So SILK) 250g AZul REY/FAIR BLUE 72x51cm 33.00$                  27.12$                  
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OPAL2059-SO CART. SEDA (So SILK) 250g Beauty Pink/SOLFERINO 72x102cm 66.00$                  54.74$                  
OPAL2059-TU CART. SEDA (So SILK) 250g glam green/TURQUESA 72x102cm 55.64$                  44.50$                  
OPAL2059-SOx CART. SEDA (So SILK) 250g SOLFERINO(Beauty-P) 72x51cm 33.00$                  27.12$                  
OPAL2059-TUx CART. SEDA (So SILK) 250g TURQUESA/GLAM GREEN 72x51cm 33.00$                  27.29$                  
OPAL2059-PR CART. SEDA (So SILK) 250g VANITY PERLA 72x102cm 66.00$                  52.45$                  
OPAL2059-BLSx CART. SEDA(So SILK) 250g BLANCO 72x51cm 33.00$                  30.70$                  
OPAL2059-BLS CART. SEDA(So SILK) 250g BLANCO/white silk 72x102cm 66.00$                  52.45$                  
OPAL2059-MO CART. SEDA(So SILK) 250g fashion purple/ MORADO 72x102cm 66.00$                  52.94$                  
OPAL2059-MOx CART. SEDA(So SILK) 250g fashion purple/MORADO 72x51cm 33.00$                  27.12$                  
OPAL2059-AL CART. SEDA(So SILK) 250g shocking green AMARILLO LIMON 72x102 66.00$                  54.24$                  
OPAL2059-PRx CART. SEDA(So SILK) 250g VANITY PERLA 72x51cm 33.00$                  27.12$                  
SIR-AZ1 CART. SIRIO AZUL MARINO  70x100 350 GRS 125.00$                98.84$                  
SIR-AZ CART. SIRIO AZUL MARINO 70x100 170g 29.00$                  27.22$                  
SIR-AZ11 CART. SIRIO AZUL MARINO 70x100 700 GRS 210.00$                168.12$                
SIR-CH CART. SIRIO CHERRY 70x100 170g 30.13$                  28.28$                  
SIR-CR1 CART. SIRIO CREMA-SABBIA 70x100 350 GRS 210.10$                174.84$                
SIR-CR11 CART. SIRIO CREMA-SABBIA 70x100 700 GRS 210.00$                174.84$                
SIR-FL CART. SIRIO FLAMINGO 70x100 170g 29.00$                  23.15$                  
SIR-NU CART. SIRIO NUDE 70x100 170g 30.12$                  28.27$                  
OPAL2059-RSO CART. SIRIO PALO DE ROSA (MISTY ROSE) 72 x 102cm 300g 86.50$                  72.95$                  
OPAL2059-RSOx CART. SIRIO PALO DE ROSA (MISTY ROSE) 72 x 51cm 300g 43.00$                  35.84$                  
OPAL2059-SB CART. SIRIO SHINY BLUE 230g 72x102cm 210.95$                174.87$                
OPAL2059-SBx CART. SIRIO SHINY BLUE 230g 72x51cm 38.00$                  32.16$                  
SIR-VI CART. SIRIO VINO 70x100 170g 30.12$                  24.05$                  
OPAL2059-BCU CART. STARDREAM 250g SHINE BLANCA ULTRABRILLANTE 72x102cm 55.00$                  46.28$                  
OPAL2059-GSx CART. STARDREAM 285 GRS. GRIS-ANTHRACITE 70x50cm 27.50$                  22.22$                  
OPAL2059-GS CART. STARDREAM 285g GRIS-ANTHRACITE 72x102cm 58.00$                  44.43$                  
OPAL2059-BR CART. STARDREAM 290g Cocktail BLACK RUSSIAN 70x100cm 85.00$                  69.67$                  
OPAL2059-BRx CART. STARDREAM 290g Cocktail BLACK RUSSIAN 70x50cm 42.50$                  33.29$                  
OPAL2059-DG CART. STARDREAM 290g Cocktail DORIAN GRAY 70x100cm 85.00$                  66.58$                  
OPAL2059-DGx CART. STARDREAM 290g Cocktail DORIAN GRAY 70x50cm 42.50$                  33.29$                  
OPAL2059-PU CART. STARDREAM 290g Cocktail PURPLE RAIN 70x100cm 85.00$                  69.67$                  
OPAL2059-PUx CART. STARDREAM 290g Cocktail PURPLE RAIN 70x50cm 42.50$                  33.29$                  
OPAL2059-TUC CART. STARDREAM 290g Cocktail TURQUESA CURAÇAO 70x100cm 85.00$                  66.58$                  
OPAL2059-TUCx CART. STARDREAM 290g Cocktail TURQUESA CURAÇAO 70x50cm 42.50$                  33.29$                  
SULF38-12A CART. SULFATADA  1/CARA 90x125 12PTS (229gr) 22.43$                  17.50$                  
SULF38999 CART. SULFATADA  1/CARA 90x125 14PTS (270g) 23.92$                  19.07$                  
SULF38-16A CART. SULFATADA  1/CARA 90x125 16PTS (300g) 25.00$                  19.28$                  
SULF-24 CART. SULFATADA  1/CARA 90x125 24PTS (440g) 35.00$                  26.51$                  
sulfx-12 CART. SULFATADA  1/CARA 90x62.5 12PTS (229gr) 11.50$                  8.70$                    
SULFX-14 CART. SULFATADA  1/CARA 90x62.5 14PTS 270g 13.00$                  7.58$                    
SULFX-16 CART. SULFATADA  1/CARA 90x62.5cm 16PTS (300g) 14.00$                  9.52$                    
SULF-21 CART. SULFATADA "ATELIER" 1/CARA 90x125 21pts (380g) 31.00$                  22.57$                  
SULF29843 CART. SULFATADA <2/CARAS> 71x125 <12 Pt>=273 GRS 27.00$                  19.10$                  
SULF3941 CART. SULFATADA 1/CARA 66x52 12PTS (229g) 4.50$                    3.33$                    
SULF38-12B CART. SULFATADA 1/CARA 71x102 12PTS (229g) 14.00$                  10.11$                  
SULF33939 CART. SULFATADA 1/CARA 71x102 14pt (270g) 16.00$                  11.24$                  
SULF38-12C CART. SULFATADA 1/CARA 90x100 12pt Spectro (229g) 20.00$                  14.37$                  
sulf3-1490100 CART. SULFATADA 1/CARA 90x100 14pt Spectro 24.52$                  17.76$                  
SULF-20 CART. SULFATADA 1/CARA 90x125 20pts (370g) 35.00$                  26.17$                  
SULFX-24 CART. SULFATADA 1/CARA 90x62.5 24PTS (440g) 16.00$                  11.20$                  
SULFX-21 CART. SULFATADA 1/CARA 90x62.5Ccm 21pts (380g) 15.00$                  9.87$                    
SULF38-24B CART. SULFATADA OakTree 1/CARA 71x125 24PTS (440g) 19.57$                  13.24$                  
opal23559vd CART. SUND. LINEN ESMERALDA (Emerald green) 66x101 216g 95.00$                  55.23$                  
SUN-F-BL2 CART. SUNDANCE FELT 58x89 216g BLANCO ULTRA 14969004 36.00$                  29.61$                  
SUN-F-NA2 CART. SUNDANCE FELT 58x89 216g NATURAL 14969002 36.00$                  29.61$                  
VIA-F-BL CART. SUNDANCE FELT 66x101 216g  BLANCO PURO 200848001 36.00$                  29.62$                  
OPAL31194AZ CART. SUNRISE MARBLE BLUE 58X89 244 GR 126 KG 29.00$                  24.02$                  
OPAL31194GS CART. SUNRISE MARBLE GRAY 58X89 244GR 126 KG 29.00$                  24.02$                  
OPAL31194DU CART. SUNRISE MARBLE PEACH (durazno) 58X89 244GR 126 KG 29.00$                  24.05$                  
OPAL31194PU CART. SUNRISE MARBLE PURPLE 58X89  244 GR 126 KG 29.00$                  24.03$                  
OPAL31194RS CART. SUNRISE MARBLE ROSE 58X89 244GR 126 KG 29.00$                  24.03$                  
OPAL31194KA CART. SUNRISE MARBLE TAN 58X89 244 GR 126 KG 29.00$                  24.04$                  
opal28194 CART. TIPO OPALINA NAVIGATOR BCA. 99.9% 57x72  217gr 7.00$                    6.04$                    
VIA-F-FLAX CART. VIA FELT "FLAX" 66x101cm 216g 39.00$                  32.44$                  
VIA-F-JUTE CART. VIA FELT "JUTE" 66x101cm 216g 39.00$                  32.44$                  
WILD-AR1 CART. WILD 35% ALG.72x102 300g ARENA(SAND) 82.00$                  71.05$                  
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WILD-BL1 CART. WILD 35% ALG.72x102 300g BCA. 99.00$                  82.43$                  
WILD-NG1 CART. WILD 35% ALG.72x102 300g NEGRA 100.50$                82.44$                  
WILD-AR2 CART. WILD 35% ALG.72x102 450g ARENA 94.00$                  76.70$                  
WILD-BL2 CART. WILD 35% ALG.72x102 450g BCA. 78.00$                  63.73$                  
CART-BAT2 CART.BATERIA DOBLE CREMA 80 X 100 CM 205.00$                143.80$                
CART-BAT1 CART.BATERIA SENCILLA CREMA 80 X 100 CM 115.00$                83.99$                  
OPAL2067-0 CART.OPALINA MARFIL "FIRENZE" 225 GRS. 57X87 CMS. 111 kg 19.00$                  10.24$                  
OPAL2067-1 CART.OPALINA MARFIL "HI" 225 GRS. 57X72 CMS. 92 kg 13.00$                  9.42$                    
OPAL2067-2 CART.OPALINA MARFIL 225 GRS. "T/CARTA" (c/100) 220.00$                194.88$                
OPAL2059-KB CART.STAR-COCKTAIL 285 GRS. CAFE CUBA LIBRE 70x100cm 55.00$                  46.71$                  
OPAL2059-KBx CART.STAR-COCKTAIL 285 GRS. CAFE CUBA LIBRE 70x50cm 27.50$                  22.21$                  
OPAL2059-RSG CART.STARDREAM "SIRIO" 230 GRS. ROSE-GOLD72x102cm 79.00$                  66.23$                  
OPAL2059-RGx CART.STARDREAM "SIRIO" 230 GRS. ROSE-GOLD72x51cm 33.00$                  25.01$                  
OPAL2059-SAT CART.STARDREAM 2.0 200g 72x102 SATURNO 55.00$                  46.28$                  
OPAL2059-SATx CART.STARDREAM 2.0 200g 72x51 SATURNO 27.00$                  15.40$                  
OPAL2059-DA CART.STARDREAM 285 GRS DALI DORE AZUL  72x102cm 72.00$                  66.63$                  
OPAL2059-DAx CART.STARDREAM 285 GRS DALI DORE AZUL  72x51cm 36.00$                  29.77$                  
OPAL2059-DD CART.STARDREAM 285 GRS DALI DORE MARFIL 72x102cm 72.00$                  59.55$                  
OPAL2059-DDx CART.STARDREAM 285 GRS DALI DORE MARFIL 72x51cm 36.00$                  26.22$                  
OPAL2059-DN CART.STARDREAM 285 GRS DALI DORE NEGRO 72x102cm 72.00$                  66.64$                  
OPAL2059-DNx CART.STARDREAM 285 GRS DALI DORE NEGRO 72x51cm 36.00$                  26.23$                  
OPAL2059-DR CART.STARDREAM 285 GRS DALI DORE ROJO 72x102cm 72.00$                  66.61$                  
OPAL2059-DRx CART.STARDREAM 285 GRS DALI DORE ROJO 72x51cm 36.00$                  26.22$                  
OPAL2059-SAB CART.STARDREAM 285 GRS MARFIL SABIA 72x102cm 58.00$                  36.87$                  
OPAL2059-SABx CART.STARDREAM 285 GRS MARFIL SABIA 72x51cm 29.00$                  21.88$                  
OPAL2059-MD CART.STARDREAM 285 GRS MODIGLIANI DORE MARFIL 72x102c 72.00$                  35.96$                  
OPAL2059-MDx CART.STARDREAM 285 GRS MODIGLIANI DORE MARFIL 72x51cm 36.00$                  24.68$                  
OPAL2059-OV CART.STARDREAM 285 GRS ORO VIEJO/ANTIQUE GOLD 72x102cm 58.00$                  44.43$                  
OPAL2059-OVx CART.STARDREAM 285 GRS ORO VIEJO/ANTIQUE GOLD 72x51Cm 29.00$                  24.68$                  
OPAL2059-PT CART.STARDREAM 285 GRS PLATA =SILVER 72x102cm 58.00$                  44.43$                  
OPAL2059-PTx CART.STARDREAM 285 GRS PLATA =SILVER 72x51cm 29.00$                  26.53$                  
OPAL2059-PTRx CART.STARDREAM 285 GRS PLATA RAYA ZETA  72x51cm 29.00$                  20.79$                  
OPAL2059-UV CART.STARDREAM 285 GRS UVA- PUNCH 72x102cm 58.00$                  53.07$                  
OPAL2059-UVx CART.STARDREAM 285 GRS UVA- PUNCH 72x51cm 29.00$                  21.28$                  
OPAL2059-AC CART.STARDREAM 285 GRS. AZUL CREPUSCULO (VISTA) 72x102 58.00$                  53.08$                  
OPAL2059-ACx CART.STARDREAM 285 GRS. AZUL CREPUSCULO (VISTA) 72x51cm 29.00$                  24.69$                  
OPAL2059-AZ CART.STARDREAM 285 GRS. AZUL OBSC (LAPIZLAZULI) 72x102 58.00$                  44.44$                  
OPAL2059-AZx CART.STARDREAM 285 GRS. AZUL OBSC (LAPIZLAZULI) 72x51cm 29.00$                  24.68$                  
OPAL2059-ZF CART.STARDREAM 285 GRS. AZUL ZAFIRO (SAPPHIRE) 72x102cm 58.00$                  53.07$                  
OPAL2059-ZFx CART.STARDREAM 285 GRS. AZUL ZAFIRO (SAPPHIRE) 72x51cm 29.00$                  24.69$                  
OPAL2059-BCA CART.STARDREAM 285 GRS. BLANCA-CRYSTAL 72x102cm 58.00$                  44.43$                  
OPAL2059-BCAx CART.STARDREAM 285 GRS. BLANCA-CRYSTAL 72x51cm 29.00$                  26.53$                  
OPAL2059-KF CART.STARDREAM 285 GRS. CAFE OBS.=BRONZE 72x102cm 58.00$                  44.43$                  
OPAL2059-KFx CART.STARDREAM 285 GRS. CAFE OBS.=BRONZE 72x51cm 29.00$                  24.68$                  
OPAL2059-CO CART.STARDREAM 285 GRS. COBRE 72x102cm 58.00$                  53.07$                  
OPAL2059-COx CART.STARDREAM 285 GRS. COBRE 72x51cm 29.00$                  24.68$                  
OPAL2059-DU CART.STARDREAM 285 GRS. DURAZNO-CORAL  72x102cm 58.00$                  44.43$                  
OPAL2059-DUx CART.STARDREAM 285 GRS. DURAZNO-CORAL  72x51cm 29.00$                  24.68$                  
OPAL2059-CC CART.STARDREAM 285 GRS. ESSE-PEARL COCOA 66x101cm 88.00$                  67.80$                  
OPAL2059-FU CART.STARDREAM 285 GRS. FUCSIA AZALEA 72x102cm 58.00$                  49.37$                  
OPAL2059-FUx CART.STARDREAM 285 GRS. FUCSIA AZALEA 72x51cm 29.00$                  24.68$                  
OPAL2059-LI CART.STARDREAM 285 GRS. LILA- KUNZITE 72x102cm 58.00$                  44.43$                  
OPAL2059-LIx CART.STARDREAM 285 GRS. LILA- KUNZITE 72x51cm 29.00$                  22.26$                  
OPAL2059-MA CART.STARDREAM 285 GRS. MARFIL = OPAL 72x102cm 58.00$                  53.54$                  
OPAL2059-MAx CART.STARDREAM 285 GRS. MARFIL = OPAL 72x51cm 29.00$                  26.53$                  
OPAL2059-NA CART.STARDREAM 285 GRS. NARANJA FLAME 72x102cm 58.00$                  49.37$                  
OPAL2059-NAx CART.STARDREAM 285 GRS. NARANJA FLAME 72x51cm 29.00$                  24.68$                  
OPAL2059-NEG CART.STARDREAM 285 GRS. NEGRA ONYX 72x102cm 58.00$                  44.43$                  
OPAL2059-NEGx CART.STARDREAM 285 GRS. NEGRA ONYX 72x51cm 29.00$                  24.68$                  
OPAL2059-OF CART.STARDREAM 285 GRS. ORO FINO (FINE GOLD) 72x102cm 58.00$                  44.43$                  
OPAL2059-OFx CART.STARDREAM 285 GRS. ORO FINO (FINE GOLD) 72x51cm 29.00$                  24.68$                  
OPAL2059-OV-TC CART.STARDREAM 285 GRS. ORO VIEJO "CARTA" (PAQ/20) 120.00$                92.04$                  
OPAL2059-OQ CART.STARDREAM 285 GRS. ORQUIDEA-AMETHYST 72x102cm 58.00$                  53.54$                  
OPAL2059-OQx CART.STARDREAM 285 GRS. ORQUIDEA-AMETHYST 72x51cm 29.00$                  24.68$                  
OPAL2059-PT-1319 CART.STARDREAM 285 GRS. PLATA "13X19" (PAQ/12) 165.00$                138.06$                
OPAL2059-RC CART.STARDREAM 285 GRS. ROJO CLARO/JUPITER 72x102cm 58.00$                  44.43$                  
OPAL2059-RCx CART.STARDREAM 285 GRS. ROJO CLARO/JUPITER 72x51cm 29.00$                  24.68$                  
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OPAL2059-RO CART.STARDREAM 285 GRS. ROJO OBS.(MARS) 72x102cm 58.00$                  44.43$                  
OPAL2059-ROx CART.STARDREAM 285 GRS. ROJO OBS.(MARS) 72x51cm 29.00$                  24.68$                  
OPAL2059-RS CART.STARDREAM 285 GRS. ROSA-QUARTZ 72x102cm 58.00$                  44.43$                  
OPAL2059-RSx CART.STARDREAM 285 GRS. ROSA-QUARTZ 72x51cm 29.00$                  24.68$                  
OPAL2059-RU CART.STARDREAM 285 GRS. RUBY-GUINDA 72x102cm 58.00$                  44.43$                  
OPAL2059-RUx CART.STARDREAM 285 GRS. RUBY-GUINDA 72x51cm 29.00$                  24.68$                  
OPAL2059-TRSx CART.STARDREAM 285 GRS. TORNASOL 72x51cm 29.00$                  24.68$                  
OPAL2059-VA CART.STARDREAM 285 GRS. VERDE AQUAMARINE 72x102cm 58.00$                  49.37$                  
OPAL2059-VAx CART.STARDREAM 285 GRS. VERDE AQUAMARINE 72x51cm 29.00$                  24.68$                  
OPAL2059-VD CART.STARDREAM 285 GRS. VERDE MENTA-LAGOON 72x102cm 58.00$                  44.43$                  
OPAL2059-VDx CART.STARDREAM 285 GRS. VERDE MENTA-LAGOON 72x51cm 29.00$                  21.29$                  
OPAL2059-OR CART.STARDREAM 285 GRS.DORADO= GOLD 72x102cm 58.00$                  44.43$                  
OPAL2059-ORx CART.STARDREAM 285 GRS.DORADO= GOLD 72x51cm 29.00$                  26.54$                  
OPAL2059-FW CART.STARDREAM 285 GRS.VERDE MANZ. FAIRWAY 72x102cm 58.00$                  44.88$                  
OPAL2059-FWx CART.STARDREAM 285 GRS.VERDE MANZ. FAIRWAY 72x51cm 29.00$                  24.68$                  
OPAL2059-TRS CART.STARDREAM 285G "PERIDOT" TORNASOL 72x102cm 58.00$                  44.44$                  
OPAL2059-RJS CART.STARDREAM SHINE 250 GRS. ROJO 72x102cm 55.00$                  45.66$                  
OPAL2059-ARN CART.STARDREAM SHINE 250 GRS.ARENA 72x102cm 55.00$                  45.67$                  
OPAL2059-ARNx CART.STARDREAM SHINE 250 GRS.ARENA 72x51cm 29.50$                  24.29$                  
OPAL2059-PJ CART.STARDREAM SHINE 250 GRS.VDE CLARO-PISTACHE 72x10 55.00$                  45.66$                  
OPAL2059-PJx CART.STARDREAM SHINE 250 GRS.VDE CLARO-PISTACHE 72x50 29.00$                  24.68$                  
OPAL23559LI CART.SUND. LINO AMARILLO (IVORY) 2 CARAS  58X89 216 G 39.00$                  30.77$                  
CART-3k CARTÓN COMPRIMIDO 1.5 mm KRAFT "COLLEGE" CUBIERTA BCA 1 CARA 99.00$                  83.81$                  
CART-COR5 CARTON CORRUGADO "MEDIANO" 1 CARA BCA 110x110cm 79.00$                  75.59$                  
CART-COR3 CARTON CORRUGADO "MICRO" 1 CARA BCA 122x120cm 95.00$                  83.31$                  
CART-COR4 CARTON CORRUGADO "MICRO" 2 CARAS CAFES 83x87cm 65.00$                  60.17$                  
CART-CORM CARTON CORRUGADO "MICRO" CAFE2 CARAS 95x100cm 50.00$                  41.02$                  
CART-CAOR1 CARTON CORRUGADO #11784 CAFE2 CARAS 125x153cm 94.00$                  78.51$                  
CART-COR2 CARTON CORRUGADO #12432 CARA BCA 76x102cm 49.50$                  39.65$                  
CART27535 CARTON GRIS 90x130 560 GRS=1.0mm No.2 60.66$                  51.96$                  
CART27534 CARTON GRIS 90x130 900 GRS=1.5mm No. 3 135.03$                115.70$                
CART12470 CARTON GRIS 90X130 CM 1,160 GRS=2.0mm No. 4 259.00$                221.51$                
CART25888 CARTON GRIS 90X130 CM 1,450 GRS=2.5 mm No. 5 145.06$                123.43$                
CART27537 CARTON GRIS 90X130 CM 2030 GRS=3.5 mm No. 7 429.00$                370.27$                
cart-BKBx CARTÓN KRAFT "BKB" 1.7mm CUBIERTAS NEGRAS 71x56cm 56.00$                  39.37$                  
CART-BKB CARTÓN KRAFT "BKB" 1.7mmCUBIERTAS NEGRAS 71x112cm 112.00$                98.47$                  
CART-KR2A CARTON KRAFT 60x90cm=1.0mm No. 2 "BATTERY SOUL" 28.50$                  25.46$                  
CART-KR3A CARTON KRAFT 60x90cm=1.5mm No. 3 "BATTERY SOUL" 45.00$                  38.34$                  
CART-KR4A CARTON KRAFT 60x90cm=2.0mm No. 4 "BATTERY SOUL" 59.00$                  50.46$                  
CART-KR5A CARTON KRAFT 60x90cm=2.5mm No. 5 "BATTERY SOUL" 76.00$                  63.42$                  
CART-KR6A CARTON KRAFT 60x90cm=3.0mm No. 6 "BATTERY SOUL" 89.00$                  76.01$                  
CART-KR05 CARTON KRAFT 90X125cm 0.5mm=430g CAPLE PLEGADIZO 29.83$                  25.21$                  
CART-KR05Ax CARTON KRAFT 90x62.5cm 0.5mm=430g "PLEGADIZO" 10.00$                  8.12$                    
CART2-640020 CARTON NEGRO FAVINI SUMO 1,350g 71x112 =2.0mm 255.00$                197.24$                
CART2-640010 CARTON NEGRO FAVINI SUMO 71x112 700 GRS=1.0mm 125.00$                95.25$                  
CART-MB CARTONCILLO MINA BLANCO 50x70cm 155 GRS= 54Kg. 3.30$                    2.45$                    
CART-CAX CARTULINA  1/2  CASCARON 71 X 56cm BCA 35.00$                  28.93$                  
CART-ILUX CARTULINA  1/2  ILUSTRACION 76 X 51 BCA 62.00$                  52.51$                  
CART-CAS CARTULINA CASCARON 71 X 112 BCA 69.00$                  57.86$                  
CART-ILU2 CARTULINA ILUSTRACION "white battery" 71x112cm 99.00$                  83.80$                  
CART-ILU1 CARTULINA ILUSTRACION 76 X 102 BCA 124.00$                102.13$                
SECA CARTULINA SECANTE 200G 50X70CM 11.91$                  9.28$                    
OPAL2080BK COLOR PRINT 66X96CM 180G 114K¶, NERO 23.00$                  16.66$                  
CORTEX CORTE DE CARTON COMPRIMIDO 19.00$                  -$                      
NEV-300BTE-13X19 COUCHE Nevia DIGITAL 300g BRILLANTE 13X19" Paq/100 hojas 379.00$                305.31$                
NEV-300MAT-13X19 COUCHE Nevia DIGITAL 300g MATE 13X19" Paq/100 hojas 379.00$                305.31$                
trans Envío max 5 Kg. por paquetería FedEx, Estafeta, etc 300.00$                -$                      
Envol ENVOLTURA DE REGALO (POR TEMPORADA) 20.00$                  -$                      
FAB-481-21630 FABRIANO CLASSIC ARTIST'S JOURNAL 192HJ 16x12cm 90g 329.00$                277.05$                
FAB-481-62130 FABRIANO CLASSIC ARTIST'S JOURNAL 192HJ 16x21cm 90g 499.00$                416.23$                
FAB-EQ-BLAZ FABRIANO ECO QUADERNO VIAJE BLANCO FORRO AZUL 325.00$                293.62$                
FAB-EQ-BLGS FABRIANO ECO QUADERNO VIAJE BLANCO FORRO GRIS 325.00$                306.77$                
FAB-EQ-BLLA FABRIANO ECO QUADERNO VIAJE BLANCO FORRO LIMA 325.00$                306.78$                
FAB-EQ-BLLI FABRIANO ECO QUADERNO VIAJE BLANCO FORRO LIMONE 325.00$                306.77$                
FAB-EQ-BLNA FABRIANO ECO QUADERNO VIAJE BLANCO FORRO NARANJA 325.00$                293.62$                
FAB-EQ-BLNG FABRIANO ECO QUADERNO VIAJE BLANCO FORRO NEGRO 325.00$                306.77$                
FAB-EQ-BLRJ FABRIANO ECO QUADERNO VIAJE BLANCO FORRO ROJO 325.00$                293.62$                
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FAB-EQ-BLVI FABRIANO ECO QUADERNO VIAJE BLANCO FORRO VINO 325.00$                306.77$                
FAB-EQ-PTAZ FABRIANO ECO QUADERNO VIAJE PUNTEADO FORRO AZUL 325.00$                306.77$                
FAB-EQ-PTGS FABRIANO ECO QUADERNO VIAJE PUNTEADO FORRO GRIS 325.00$                306.77$                
FAB-EQ-PTLA FABRIANO ECO QUADERNO VIAJE PUNTEADO FORRO LIMA 325.00$                306.77$                
FAB-EQ-PTLI FABRIANO ECO QUADERNO VIAJE PUNTEADO FORRO LIMONE 325.00$                306.77$                
FAB-EQ-PTNA FABRIANO ECO QUADERNO VIAJE PUNTEADO FORRO NARANJA 325.00$                306.77$                
FAB-EQ-PTNG FABRIANO ECO QUADERNO VIAJE PUNTEADO FORRO NEGRO 325.00$                -$                      
FAB-EQ-PTRJ FABRIANO ECO QUADERNO VIAJE PUNTEADO FORRO ROJO 325.00$                293.62$                
FAB-EQ-PTVI FABRIANO ECO QUADERNO VIAJE PUNTEADO FORRO VINO 325.00$                306.77$                
Vario1 HOJA TAM. CARTA "CARTULINA" Varios papeles 4.94$                    -$                      
Vario2 HOJA TAM. CARTA "PAPEL" Varios papeles 10.00$                  -$                      
KER-AZ KERATOL p/ENCUADERNAR AZUL OBS grano fino (Metro) 289.00$                266.34$                
KER-CF KERATOL P/ENCUADERNAR CAFE CHOCOLATE grano fino (Metro) 289.00$                266.33$                
KER-GI KERATOL PARA ENCUADERNAR GUINDA grano fino (obscuro)Metro 289.00$                266.33$                
KER-NG KERATOL PARA ENCUADERNAR NEGRO grano fino(Metro) 289.00$                253.23$                
KER-RJ KERATOL PARA ENCUADERNAR ROJOgrano fino(Metro) 289.00$                266.33$                
KER-VL KERATOL PARA ENCUADERNAR VDE. LIMON grano grueso (Metro) 289.00$                266.56$                
KER-VO KERATOL PARA ENCUADERNAR VDE. OBSCURO grano fino(Metro) 289.00$                266.56$                
KER-VI-F KERATOL PARA ENCUADERNAR VINO grano fino(Metro) 289.00$                266.56$                
KER-VI-G KERATOL PARA ENCUADERNAR VINO grano grueso(Metro) 289.00$                266.56$                
LIB-AGE LIBRETA -- AGENDA ARTESANAL "MATANGA" 1/2 CARTA 295.00$                -$                      
LIB-MOL2 LIBRETA "MOLESKINE" 13x21cm El Principito 995.00$                986.23$                
LIB-MOL3 LIBRETA "MOLESKINE" 13x21cm Harry Potter 750.00$                747.63$                
LIB-MOL4 LIBRETA "MOLESKINE" 13x21cm Sailor Moon 850.00$                882.17$                
lIB-MOL1 LIBRETA "MOLESKINE" 19x25cm SOFT COVER CLASSIC 780.00$                782.65$                
AGE2-2023 LIBRETA AGENDA 2023 Diaria "AMORI" 1/2 CARTA 630.00$                -$                      
AGE1-2023 LIBRETA AGENDA 2023 Semanal "AMORI" 1/2 CARTA 560.00$                -$                      
LIB-YOYES4 LIBRETA ARTESANAL "YOYES" 1/4 CARTA ARTESANAL 225.00$                -$                      
LIB-YOYES3 LIBRETA ARTESANAL "YOYES" 1/4 CARTA VINTAGE 195.00$                -$                      
LIB-YOYES2 LIBRETA ARTESANAL "YOYES" MEDIA CARTA MIXTA 350.00$                -$                      
LIB-YOYES1 LIBRETA ARTESANAL "YOYES" T/CARTA MIXTA 550.00$                -$                      
LIB-KAPUKI-1 LIBRETA BLOCK ARTESANAL "KAPUKI"  13x7.5cm 75hJ 79.00$                  -$                      
LIB-1/4CARTA2 LIBRETA BLOCK ARTESANAL "MATANGA" foil 1/4 CARTA 60HJ 45.00$                  -$                      
LIB-YOYES6 LIBRETA BLOCK MINI DIJE "YOYES" 110.00$                -$                      
LIB-YOYES5 LIBRETA BLOCK NOTAS ARTESANAL "YOYES" 1/4 CARTA 175.00$                -$                      
LIB-DSN LIBRETA COSIDA  ARTESANAL "1/4 VERDE" 100%REC NEGRA 95.00$                  89.08$                  
LIB-ARN LIBRETA COSIDA  ARTESANAL "1/4 VERDE" 100%REC TETRAPACK 175.00$                167.04$                
LIB-CWN LIBRETA COSIDA  ARTESANAL "1/4 VERDE" 100%REC. ANIMALITOS 42.00$                  38.98$                  
LIB-DSK LIBRETA COSIDA  ARTESANAL "1/4 VERDE" RECICLADA KRAFT 100.00$                111.36$                
LIB-COS-2 LIBRETA COSIDA  ARTESANAL "MATANGA" 18x12cm 60HJ 199.00$                -$                      
LIB-SUT4 LIBRETA COSIDA  ARTESANAL "SUTRA" CHICA 48 HOJAS 375.00$                -$                      
LIB-SUT5 LIBRETA COSIDA  ARTESANAL "SUTRA" CHICA 80 HOJAS 435.00$                -$                      
LIB-SUT1 LIBRETA COSIDA  ARTESANAL "SUTRA" CHIYOGAMI 575.00$                576.00$                
LIB-SUT3 LIBRETA COSIDA  ARTESANAL "SUTRA" GDE 48 HOJAS 455.00$                -$                      
LIB-SUT2 LIBRETA COSIDA  ARTESANAL "SUTRA" GRANDE 80 HOJAS 525.00$                -$                      
LIB-SUT-MD LIBRETA COSIDA  ARTESANAL "SUTRA" MEDIA CARTA 80 HOJAS 319.00$                -$                      
LIB-VDV LIBRETA COSIDA ARTESANAL "1/4 VERDE" 100% REC. MAPAS 230.00$                222.72$                
LIB-CURSI LIBRETA COSIDA ARTESANAL "CURSI" Rives Markatto 225.00$                199.07$                
LIB-CEI1 LIBRETA COSIDA ARTESANAL "INTONTO" CEIBA GRAFICA 495.00$                435.98$                
LIB-PIEL-FOIL LIBRETA EN PIEL ARTESANAL "BIRDS FOIL" 1,120.00$              924.00$                
LIB-PIEL-STARS LIBRETA EN PIEL ARTESANAL "STARS & MOON" 1,150.00$              858.00$                
LIB-SUT6 LIBRETA EN PIEL GAMUSA ARTESANAL "SUTRA" MINI 45 HOJAS 190.00$                -$                      
MENU1 LIBRETA MENU ARTESANAL "RP" 155.00$                -$                      
FAB-191-00010 LIBRO DRAWING BOOK A4 LANDSCAPE 60HJ 21x29.7cm 160g 325.00$                275.68$                
FAB-191-00007 LIBRO DRAWING BOOK A4 PORTRAIT 60HJ 21x29.7cm 160g 399.16$                326.91$                
FAB-191-00009 LIBRO DRAWING BOOK A5 LANDSCAPE 60HJ 14.8x21cm 160g 220.50$                179.45$                
FAB-191-00006 LIBRO DRAWING BOOK A5 PORTRAIT 60HJ 14.8x21cm 160g 219.00$                183.07$                
FAB-191-00005 LIBRO SKETCH BOOK A4 LANDSCAPE 80H 21x29.7cm 110 365.00$                325.54$                
FAB-191-00004 LIBRO SKETCH BOOK A5 LANDSCAPE 80H 14.8x21cm 110g 199.00$                157.88$                
FAB-19100001 LIBRO SKETCH BOOK A5 PORTRAIT 80H 14.8x21cm 110g 199.00$                173.93$                
FAB-191-00002 LIBRO SKETCH BOOK PORTRAIT A-4 80H 21x29.7cm 110g 335.00$                309.99$                
FAB-191-00012 LIBRO WATERCOLOUR BOOK COLD PRESS A4 30H 21x29.7cm 200g 525.00$                470.96$                
FAB-191-00011 LIBRO WATERCOLOUR COLD PRESS A5 30H 14.8x21cm 200g 410.00$                360.20$                
FAB-19100275 LIBRO WATERCOLOUR TORCHON 20hj 18x24cm 300g 330.00$                292.32$                
FAB-19100280 LIBRO WATERCOLOUR TORCHON ESPIRAL 12hj 21x29.7cm 300 239.00$                264.04$                
FAB-19100281 LIBRO WATERCOLOUR TORCHON ESPIRAL 12hj 24x32cm 300g 245.00$                216.48$                
MAMP-CT1 MAMPARA CARTON ECOLOGICO 1.5mm  80 X 60 CM. 50.00$                  37.49$                  
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MAMP-BL MAMPARA foam-cor BCO  80x102cm grosor: 5mm 235.00$                192.08$                
MAMP-NG2 MAMPARA foam-cor NEGRA/NEGRO ARTE 80 X 102 CM. 464.00$                380.80$                
SOB-MAN MANUFACTURA DE SOBRES A MEDIDA 550.00$                -$                      
MOÑO3 MOÑO PARA REGALO CHICO (10cm) 10.00$                  -$                      
MOÑO1 MOÑO PARA REGALO GRANDE (20cm) 20.00$                  -$                      
MOÑO2 MOÑO PARA REGALO MEDIANO (15cm) 15.00$                  -$                      
MUES MUESTRARIO SERVIMERC 600.00$                -$                      
OPAL28197 OPALINA "AVANTAGE" CART. EXBCA 70x100 225GR 24.00$                  17.06$                  
OPAL28195 OPALINA FIRENZE CART. EXBCA 57x72 225gr  92 KG 14.00$                  10.94$                  
OPAL9842 OPALINA FIRENZE PAP. EXBCO 57X87 125GR 62KG 9.00$                    6.77$                    
OPAL9843 OPALINA FIRENZE PAP. EXBCO 70X95 125GR 83KG 12.00$                  9.12$                    
OPAL28196 OPALINA FIRENZE/FERDRIGONI CART. EXBCA 57.3x87.3cm  225GR 111.6K 15.00$                  13.97$                  
STICKER2 PACK DE STICKERS "KAPUKI" 25.00$                  -$                      
BUR-NG0 PAP. "BURANO NEGRO 70X100cm 90g 13.00$                  10.81$                  
BUR-SAL PAP. "BURANO" #05 SALMON 70X100cm 90g 13.00$                  11.34$                  
BUR-SALx PAP. "BURANO" #05 SALMON 70X50cm 90g 6.50$                    5.27$                    
BUR-LIL PAP. "BURANO" #06 LILA 70X100cm 90g 13.00$                  10.95$                  
BUR-LILx PAP. "BURANO" #06 LILA 70X50cm 90g 6.50$                    6.09$                    
BUR-RSC PAP. "BURANO" #10 ROSA CLARO 70X100cm 90g 13.00$                  10.95$                  
BUR-RSCx PAP. "BURANO" #10 ROSA CLARO 70X50cm 90g 6.50$                    5.10$                    
BUR-ROJ PAP. "BURANO" #61 ROJO 70X100cm 90g 13.00$                  10.18$                  
BUR-ROJx PAP. "BURANO" #61 ROJO 70X50cm 90g 6.50$                    5.27$                    
BUR-VDB PAP. "BURANO" #71 VERDE BANDERA 70X100cm 90g 13.00$                  10.18$                  
BUR-VDBx PAP. "BURANO" #71 VERDE BANDERA 70X50cm 90g 6.50$                    5.10$                    
BUR-GRP PAP. "BURANO" #72 GRIS PLMO 70X100cm 90g 13.00$                  11.35$                  
BUR-GRPx PAP. "BURANO" #72 GRIS PLMO 70X50cm 90g 6.50$                    5.28$                    
BUR-CFC PAP. "BURANO" #78 CAFE CLARO 70X100cm 90g 13.00$                  11.34$                  
BUR-CFCx PAP. "BURANO" #78 CAFE CLARO 70X50cm 90g 6.50$                    5.28$                    
BUR-NG0x PAP. "BURANO" NEGRO 70X50cm 90g 6.50$                    5.11$                    
BOND-ECO2 PAP. "ECOBOND" T/OFICIO 91 %BLANCURA RECICLADO 213.29$                197.49$                
BOND-CAÑA1 PAP. "ECOLÓGICO" DE CAÑA TAM. CARTA 95%BLANCURA 165.47$                154.67$                
BOND-FA2 PAP. "FACIA BOND" 75 GRS. DOBLE-CARTA 96%BL 790.00$                724.99$                
BOND-FA1 PAP. "FACIA BOND" 75 GRS. T- CARTA 99%BLANCURA 299.48$                277.30$                
BOND-FA3 PAP. "FACIA BOND" 75GRS. OFICIO 96%BL 420.00$                392.50$                
BOND-ECO PAP. "LUMEN ECOLÓGICO" T/CARTA 93%BLANCURA RECICLADO 337.00$                304.99$                
BOND-LMU PAP. "LUMEN MULTIUSO" TAM. CARTA 95%BLANCURA 280.00$                258.63$                
BOND-VIS PAP. "LUMEN MULTIUSO" TAM. CARTA 95%BLANCURA 280.00$                258.63$                
BOND-NAV105 PAP. "NAVIGATOR" 105 GRS. CARTA 99%BL 555.00$                509.99$                
BOND-NAV105-2 PAP. "NAVIGATOR" 105G DOBLE-CARTA 99%BL 1,075.00$              970.01$                
BOND-NAV3 PAP. "NAVIGATOR" 120g.(32lb) CARTA 99%BL 780.00$                702.01$                
BOND-NAV0 PAP. "NAVIGATOR" 75 GRS. CARTA 99%BL 375.00$                337.50$                
BOND-NAV1 PAP. "NAVIGATOR" 75 GRS. DOBLE-CARTA 99%BL 785.00$                725.00$                
BOND-NAV90-2 PAP. "NAVIGATOR" 90 GRS. DOBLE-CARTA 99%BL 995.00$                925.00$                
BOND-NAV2 PAP. "NAVIGATOR" 90g(24LB). CARTA 99%BL 455.00$                415.00$                
BOND-VIS1 PAP. "VISION BOND" TAM. CARTA 95%BLANCURA 335.00$                310.00$                
ADHE21778 PAP. ADH. COUCHE ALTO BRILLO 66X51 80GR DIMASA 13.50$                  9.57$                    
ADHE1826CA PAP. ADH. COUCHE FLUO. AMARILLO 51X66 90GR RESP 69GR 22.00$                  18.22$                  
ADHE1826RS PAP. ADH. COUCHE FLUO. ROSA 51X66 90GR RESP 69GR DIMA 22.00$                  18.22$                  
ADHE1826VE PAP. ADH. COUCHE FLUO. VERDE 51X66 90GR RESP 69GR DIM 22.00$                  18.22$                  
ADHE1826RO PAP. ADH. COUCHE FLUO.ROJO 51X66 90GR RESP 69GR 22.00$                  18.22$                  
ADHE-CL-FNA PAP. ADH. COUCHE FLUOR-NARANJA 51x70 80GRS 22.00$                  18.29$                  
ADHE30591-HI PAP. ADH. COUCHE MATE "HI-PRINT" 48x66 80GR RESP 80gr 10.00$                  7.23$                    
ADHE30592-HI PAP. ADH. COUCHE MATE "HI-PRINT" 66X51 80GR RESP 80gr 11.00$                  6.99$                    
ADHE30592 PAP. ADH. COUCHE MATE J470 66X51 90gr "DIMASA" 11.92$                  7.72$                    
ADHE30591 PAP. ADH. COUCHE MATE J471 66X48 90gr "DIMASA" 10.00$                  7.31$                    
ADHE-13X19-M PAP. ADH. COUCHE MATE<<CORTADO>>13X19" PAQ/50 219.00$                174.58$                
ADHE-CARTAM PAP. ADH. COUCHE MATE<<CORTADO>>T/CARTA PAQ/50 95.00$                  71.27$                  
ADHE30593-HI PAP. ADH. COUCHE SATIN "HI-PRINT" 48x66 80GR RESP 80gr 9.90$                    6.95$                    
ADHE-13X19-S PAP. ADH. COUCHE SATIN <<CORTADO>>13X19" PAQ/50 219.00$                174.58$                
ADHE-CARTAB PAP. ADH. COUCHE SATIN <<CORTADO>>T/CARTA PAQ/50 95.00$                  72.98$                  
ADHE30590 PAP. ADH. COUCHE SATIN 44x57 90g "DIMASA" 8.38$                    5.39$                    
ADHE30594-hi PAP. ADH. COUCHE SATIN 51x66  "HI print" 80GR RESP 80gr 10.23$                  6.99$                    
ADHE30594-RF PAP. ADH. COUCHE SATIN 51x66  "RAF-ATAC" LASER 89gr 12.00$                  7.80$                    
ADHE-CL-66-100 PAP. ADH. COUCHE SATIN 66x100  PEGAMENTO P4 arclad 23.00$                  17.23$                  
ADHE30594 PAP. ADH. COUCHE SATIN J432 51x66 90gr "DIMASA" 11.04$                  7.71$                    
ADHE30593 PAP. ADH. COUCHE SATIN J433 48x66 90gr "DIMASA" 10.43$                  7.23$                    
ADHE30593-A PAP. ADH. COUCHE SATIN P-4 48X66 "ARCLAD" 9.50$                    6.38$                    
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ADHE30594-A PAP. ADH. COUCHE SATIN P-4 51x66 "ARCLAD" 10.74$                  7.71$                    
ADHE-MAYLAR-TC PAP. ADH. MAYLAR TRANSP.BRILL "CARTA" Paq/25 hj 125.00$                102.08$                
ADHE-MAYLAR2 PAP. ADH. MAYLAR TRANSP.BRILL 36x48.3cm ARCLAD 14.94$                  11.41$                  
ADHE-MAYLAR PAP. ADH. MAYLAR TRANSP.BRILL 51x70 VTB75-P1 ARCLAD 30.00$                  22.56$                  
ADHE-BOND PAP. ADHESIVO BOND  70X51cm 75gr B75-P ARCLAD 12.00$                  8.46$                    
ADHE-13X19-B PAP. ADHESIVO BOND <<CORTADO>>13X19" PAQ/50 230.00$                185.54$                
ADHE-BONDTAC PAP. ADHESIVO BOND <<CORTADO>>T/CARTA PAQ/50 105.00$                74.22$                  
KX555 PAP. ALBANENE CALCA NATURAL 110/115 grs 61x91 CM 22.00$                  16.99$                  
KX500 PAP. ALBANENE CALCA NATURAL 50/55 grs 61x91 CM 10.59$                  8.40$                    
KX544 PAP. ALBANENE CALCA NATURAL 90/95g 61x91 CM 18.00$                  16.71$                  
KX542 PAP. ALBANENE CALCA NATURAL Kronaline 90/95g 0.61x50Mt 679.22$                -$                      
AMATE612 PAP. AMATE AMARILLO GIRASOL 40 X 60 52.00$                  48.72$                  
AMA-AR PAP. AMATE ARCANGEL AZUL REY 45x60 23.00$                  21.11$                  
AMA-HN PAP. AMATE ARCANGEL HOJAS NARANJA 45x60 23.00$                  21.11$                  
AMA-MO PAP. AMATE ARCANGEL MORADO AMATISTA 45x60 23.00$                  19.16$                  
AMA-NA PAP. AMATE ARCANGEL NARANJA 45x60 21.50$                  19.16$                  
AMA-VI PAP. AMATE ARCANGEL VINO TINTO 45x60 21.50$                  19.16$                  
AMATE623 PAP. AMATE AZUL CLARO 40x60 52.00$                  48.72$                  
AMATE628 PAP. AMATE AZUL OBSCURO 40X60 52.00$                  48.72$                  
AMATETUR PAP. AMATE AZUL TURQUESA 40x60 52.00$                  48.72$                  
AMATEBA PAP. AMATE BALLO ARCILLA 40 X 60 52.00$                  48.72$                  
AMATE027 PAP. AMATE BAYO - MADERA 40x60cm 52.00$                  48.72$                  
AMATEBCO-1 PAP. AMATE BLANCO NATURAL 220x120cm 1,095.00$              1,036.11$              
AMATEBCO PAP. AMATE BLANCO NATURAL 40X60cm 52.00$                  48.72$                  
AMATEBCO-2 PAP. AMATE BLANCO RUSTICO 40X60cm 52.00$                  48.72$                  
AMATEAZT-1 PAP. AMATE CAFE OBSCURO 220 X 120cm 835.00$                783.00$                
AMATEAZT PAP. AMATE CAFE OBSCURO 40 X 60 52.00$                  48.72$                  
AMATE684 PAP. AMATE GRIS PLOMO 40 X 60 52.00$                  48.72$                  
AMATE675 PAP. AMATE KAKI GRANITO 40 X 60 52.00$                  48.72$                  
AMATE618 PAP. AMATE NARANJA ZAPOTL 40x60cm 52.00$                  48.72$                  
AMATEX612 PAP. AMATE PERFORADO AMARILLO GIRASOL 40X60 58.00$                  51.97$                  
AMATEXAZC PAP. AMATE PERFORADO AZUL CLARO 40X60 58.00$                  51.97$                  
AMATEXAZ PAP. AMATE PERFORADO AZUL MARINO 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEXTUR PAP. AMATE PERFORADO AZUL TURQUESA 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEXBCO PAP. AMATE PERFORADO BCO. NATURAL 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEXKF PAP. AMATE PERFORADO CAFE OBSCURO 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEXBKF PAP. AMATE PERFORADO CAFE/BCO. 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEXBLI PAP. AMATE PERFORADO LILA/BCO. 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX027 PAP. AMATE PERFORADO MADERA BAYO 40X60 58.00$                  51.97$                  
AMATEXBMG PAP. AMATE PERFORADO MAGENTA/BCO.. 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX618 PAP. AMATE PERFORADO NARANJA ZAPOTL 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX003 PAP. AMATE PERFORADO OXIDO HIERRO   40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEXPIN PAP. AMATE PERFORADO PINTO 40X60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX604 PAP. AMATE PERFORADO ROJO 45x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEXBU PAP. AMATE PERFORADO ROJO BURDEOS 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX-RSC PAP. AMATE PERFORADO ROSA CLARO   40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX613 PAP. AMATE PERFORADO ROSA MEXICANO 40x60 CM 58.00$                  51.97$                  
AMATEXBLR PAP. AMATE PERFORADO ROSA/BCO. 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX-IRIS PAP. AMATE PERFORADO SEDA ARCO IRIS 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX-SDB-1 PAP. AMATE PERFORADO SEDA BLANCO 220x120cm 995.00$                696.00$                
AMATEX-SDB PAP. AMATE PERFORADO SEDA BLANCO 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX-SDK-1 PAP. AMATE PERFORADO SEDA CAFE OBS. 220x120cm 995.00$                696.00$                
AMATEX-SDK PAP. AMATE PERFORADO SEDA CAFE OBS. 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX-SDF PAP. AMATE PERFORADO SEDA FUCSIA 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX-SDP PAP. AMATE PERFORADO SEDA PINTO 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX-RCA PAP. AMATE PERFORADO SEDA ROJO CARMESÍ  40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX-SDR PAP. AMATE PERFORADO SEDA ROJO ESCARLATA 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX-TUR PAP. AMATE PERFORADO SEDA TURQUESA 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX-SDV PAP. AMATE PERFORADO SEDA VIOLETA 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX667 PAP. AMATE PERFORADO VERDE LAGUNA 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX610 PAP. AMATE PERFORADO VERDE MENTA 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEX617 PAP. AMATE PERFORADO VERDE RESEDA 58.00$                  51.97$                  
AMATEX641 PAP. AMATE PERFORADO VIOLETA CLARO 40x60 58.00$                  51.97$                  
AMATEPIN PAP. AMATE PINTO 40X60 52.00$                  48.72$                  
AMATEPIN-1 PAP. AMATE pinto NATURAL 220x120cm 1,095.00$              1,036.11$              
AMATE620 PAP. AMATE ROJO BURDEAUX 40x60 52.00$                  48.72$                  
AMATE605 PAP. AMATE ROJO OBSCURO 40x60cm 52.00$                  48.72$                  
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AMATE616 PAP. AMATE ROSA CLARO 40 X 60 52.00$                  48.72$                  
AMATE613 PAP. AMATE ROSA MEXICANO 40x60 52.00$                  48.72$                  
AMATE667 PAP. AMATE VERDE JADE 40X60 52.00$                  48.72$                  
AMATE610 PAP. AMATE VERDE OBSCURO 40x60 52.00$                  48.72$                  
AMATE617 PAP. AMATE VERDE RESEDA 40x60cm 52.00$                  48.72$                  
AMATE641 PAP. AMATE VIOLETA CLARO 40X60 52.00$                  48.72$                  
AMATE627 PAP. AMATE VIOLETA FUERTE 40x60 52.00$                  48.72$                  
ARC-CIR-VDE3 PAP. ARCO IRIS CÍRCULOS VERDE 70x100cm 120g 26.00$                  20.99$                  
ARC-CIR-VDE2x PAP. ARCO IRIS CIRCULOS VERDE 70x50cm 120g 13.00$                  10.17$                  
ARC-FU2 PAP. ARCO IRIS FUCSIA 70x100cm 120g 26.00$                  20.36$                  
ARC-FU2x PAP. ARCO IRIS FUCSIA 70x50cm 120g 26.02$                  20.35$                  
OPAL-CONF PAP. ASTRO BR. CONFETTI 58X89cm 90grs. RECICLADO 11.00$                  9.56$                    
OPAL2081UL PAP. ASTRO BRIGHTS VULCAN GREEN (LIME) 58X89 90GR 45K 13.00$                  10.34$                  
OPAL2081RD PAP. ASTROBRIGHT RE-ENTRY RED 58X89 90GR 45KG 13.00$                  10.76$                  
OPAL2081AL PAP. ASTROBRIGHTS AZUL LUNAR 58X89 90g 13.00$                  11.15$                  
OPAL2081AO PAP. ASTROBRIGHTS AZUL OFF 58X89 90g 13.00$                  10.75$                  
OPAL2081MG PAP. ASTROBRIGHTS GAMMA GREEN 58X89 90GR 45KG 13.00$                  11.16$                  
OPAL2081VI PAP. ASTROBRIGHTS G-GRAPE(VIOLETA) 58X89 90GR 45KG 13.00$                  10.75$                  
OPAL2081NA PAP. ASTROBRIGHTS NARANJA CÓSMICO 58X89 90g 13.00$                  10.75$                  
OPAL2081OR PAP. ASTROBRIGHTS ORBIT ORANGE 58X89 90GR 45KG 13.00$                  10.75$                  
OPAL2081OQ PAP. ASTROBRIGHTS ORCHID-ORQUIDEA  58X89 90GR 13.00$                  10.75$                  
OPAL2081UP PAP. ASTROBRIGHTS PULSAR PINK 58X89 90GR 45KG 13.00$                  10.75$                  
OPAL2081PP PAP. ASTROBRIGHTS PURPURA PLANET 58x89cm 90g 11.19$                  10.74$                  
OPAL2081RC PAP. ASTROBRIGHTS ROJO CORAL (rocket) 58x89cm 90g 13.00$                  10.75$                  
OPAL2081RP PAP. ASTROBRIGHTS ROSA PLASMA 58x89cm 90g 13.00$                  10.75$                  
OPAL2081SY PAP. ASTROBRIGHTS SUNBURST YELLOW 58X89 90GR 45KG 13.00$                  10.74$                  
OPAL2074RA PAP. ASTROSILVER NACAR 71X101 110G MIL RAYAS 25.00$                  20.83$                  
OPAL2074PA PAP. ASTROSILVER NACAR 71X101 110G PANAL 25.00$                  20.83$                  
OPAL2074RO PAP. ASTROSILVER NACAR 71X101 110G ROMBOS 25.00$                  20.82$                  
OPAL2074SD PAP. ASTROSILVER NACAR 71X101 110G SEDA-ORION 25.00$                  20.83$                  
OPAL2074ZE PAP. ASTROSILVER NACAR 71X101 110G ZETA 25.00$                  20.83$                  
BOND-MEXBR PAP. BOND "CAPUCHINO" 75g "MILLAR" 100%Rec. T/CARTA 399.00$                347.49$                
BOND-MEXBR1 PAP. BOND "CAPUCHINO" 75g 100% RECICLADO 57x87cm 4.00$                    2.76$                    
BOND9886 PAP. BOND "COPAMEX" 57x87 BCO. 37Kg=75GRS 2.82$                    1.80$                    
BOND9890 PAP. BOND "COPAMEX" 57x87 BCO. 45 Kg=90GRS 3.21$                    2.01$                    
BOND9895 PAP. BOND "COPAMEX" 57X87 BCO. 61Kg=120GRS 3.97$                    2.50$                    
BOND9887 PAP. BOND "COPAMEX" 61X90 BCO. 41.2Kg=75GRS 3.50$                    1.96$                    
BOND9891 PAP. BOND "COPAMEX" 61x90 BCO. 49.4 Kg=90 GRS 4.61$                    2.53$                    
BOND9894-A PAP. BOND "COPAMEX" 61x90 BCO. 66Kg=120GRS 5.00$                    3.46$                    
BOND9885 PAP. BOND "COPAMEX" 70x95 BCO. 50Kg=75GRS 3.51$                    2.27$                    
BOND9889 PAP. BOND "COPAMEX" 70x95 BCO. 60 Kg=90GRS 4.12$                    2.44$                    
BOND9894 PAP. BOND "COPAMEX" 70x95 BCO. 80Kg=120GRS 6.50$                    4.26$                    
BOND9892-E PAP. BOND "EUCALIPTO" 57x87 BCO. 100 GRS 4.00$                    2.82$                    
BOND9886-NAV PAP. BOND "IMPORTADO" 57x87 BCO. 37Kg=75GRS 3.40$                    2.44$                    
BOND14-TC1 PAP. BOND COPAMEX "CARTA" MARFIL 75g paq/100 45.00$                  34.72$                  
BOND14-TC2 PAP. BOND COPAMEX "CARTA" MARFIL 90G PAQ/100 52.00$                  41.82$                  
BOND14-45K PAP. BOND COPAMEX 57x87 MARFIL 44.5Kg=90g 6.00$                    3.55$                    
BOND14-37K PAP. BOND COPAMEX 57x87cm MARFIL 37Kg=75g 4.00$                    2.92$                    
BOND14-50K PAP. BOND COPAMEX 70x95 MARFIL 50Kg=75g 6.00$                    4.01$                    
BOND14-60K PAP. BOND COPAMEX 70x95 MARFIL 60Kg=90g 7.00$                    4.74$                    
BP406 PAP. BOND PREMIER 96% BCO. 75g Kronaline 0.61 X 50 MT 240.00$                200.10$                
BP411 PAP. BOND PREMIER 96% BCO. 75g Kronaline 0.91 X 100 M 659.00$                585.51$                
BP400 PAP. BOND PREMIER 96% BCO. 75g Kronaline 0.91 X 50 M 345.00$                295.80$                
BJ326 PAP. BOND RECUBIERTO INK JET Kronaline MATE 90g CARTA C/100hj 175.00$                152.25$                
BOND-MEXBR2 PAP. BOND. CAPUCHINO 75g 100% RECICLADO 70x95cm 5.00$                    3.61$                    
BONDX-37AZ PAP. BOND. COLOR AZUL 57x87 75grs 37kG 4.31$                    3.10$                    
BONDX-37CA PAP. BOND. COLOR CANARIO 57x87 75grs 37kG 4.31$                    3.10$                    
BONDX-37RS PAP. BOND. COLOR ROSA 57x87 75grs 37kG 4.50$                    3.06$                    
BONDX-37VE PAP. BOND. COLOR VERDE 57x87 75grs 37kG 3.50$                    3.47$                    
OPAL2081AZ PAP. BRI-HUE COLOR BLUE 58X89 90GR 45KG 13.00$                  10.74$                  
CLASCRE-EA PAP. CLASSIC CREST 63.5 x 96.5 118g  EARTHSTONE 21.00$                  17.02$                  
CUCH38850 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 57X87 100G 2C BTE 49.6 k 4.12$                    2.64$                    
CUCH38852 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 57X87 100G 2C BTE 51 KG 3.49$                    2.34$                    
CUCH38855 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 57X87 130G 2C BTE 64.5 kg 5.00$                    3.28$                    
CUCH38858 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 58X88 130G 2C BTE 66 KG 3.00$                    1.97$                    
CUCH38856 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 58X88 130G 2C MATE 66 KG 4.50$                    3.35$                    
CUCH41519 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 58X88 150G 2C BTE 76.5 KG 6.00$                    3.82$                    
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CUCH41520 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 58X88 150G 2C MATE 76.5 K 6.00$                    3.84$                    
CUCH38853 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 58x88cm 130g MATE 5.00$                    3.35$                    
CUCH9332 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 61x90 100G 2C BTE 55 KG 4.50$                    2.77$                    
CUCH9834 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 61X90 130g 2C BTE 71KG 3.68$                    2.70$                    
CUCH9829 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 61X90 130G 2C MATE 74 KG 5.00$                    3.67$                    
CUCH9793 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 61X90 150G 2C BTE 82 KG 7.00$                    4.32$                    
CUCH9785 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 61X90 150G 2C MATE 82KG 7.00$                    4.32$                    
CUCH9832 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 70X95 100G 2C BTE 66.5 KG 3.73$                    2.51$                    
CUCH9837 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 70X95 130G 2C BTE 86.5kg 5.05$                    3.39$                    
CUCH9836 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 70X95 130G 2C MATE 86.5kg 6.50$                    4.37$                    
CUCH9789 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 70X95 150G 2C BTE 100 KG 8.00$                    5.00$                    
CUCH9786 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 70X95 150G 2C MATE 100 KG 8.00$                    5.00$                    
CUCH9820 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 70X95 90G 2C BTE 59.9 KG 3.83$                    2.57$                    
CUCH203381 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 72x102 130G 99kg BRILL 7.09$                    4.89$                    
CUCH200400 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 72x102 150G 110kg BRILL 6.50$                    4.48$                    
CUCH20411 PAP. COUCHE CREATOR IMP. 3R 72x102 150G 110Kg MATE 8.00$                    5.52$                    
CHN-MULTI PAP. DE CHINA CONFETTI DISEÑOS 50X76CM 23.00$                  19.58$                  
CHN-FLAKES PAP. DE CHINA FLAKES DISEÑOS 50X76CM 26.00$                  22.04$                  
CHN-LP PAP. DE CHINA PLATA 50X76CM 22.50$                  18.93$                  
DEP-LF PAP. DEPONTE 60x50 CMS.230 GRS DIEGO LINO FUCSIA 33.00$                  27.28$                  
DEP-NG PAP. DEPONTE 60x50 CMS.230 GRS DIEGO LINO NEGRO 33.00$                  26.38$                  
DEP-FLA PAP. DEPONTE 60x50 CMS.240 GRS BCO FLAUTA 22.50$                  18.47$                  
OPAL110COL PAP. ENHANCE COLONIAL / IVORY 58x89 104 GR 53.5 KG 10.00$                  8.64$                    
OPAL312ART PAP. ENHANCE COLOR ULTRA WHITE 58x89 CM 104GR 53 KG 16.00$                  12.85$                  
OPAL312COL PAP. ENHANCE IVORY 58x89 CM 104GR 53 KG 11.00$                  9.07$                    
ENVI-TO2 PAP. ENVIRONMENT 58X89cm 118 GRS TORTILLA 28.00$                  19.77$                  
ENVI-KF2 PAP. ENVIRONMENT 63X96cm 104 GRS KRAFT 24.00$                  20.69$                  
ENVI-DS2 PAP. ENVIRONMENT DESERT 58x89 118g Ref. 208267008 24.00$                  19.78$                  
FAN-NAVI2 PAP. ENVOLTURA FANTASIA 1 CARA NAVIDEÑO 50x70cm 29.00$                  22.32$                  
FAN-NAVI PAP. ENVOLTURA FANTASIA 2 caras NAVIDEÑO 50x70cm 39.00$                  34.51$                  
FAN4-BL-NG PAP. ENVOLTURA FANTASIA INDÚ  PAQ/4  Colores 98.50$                  96.12$                  
FAN-BOR-BL PAP. ENVOLTURA FANTASIA INDÚ BORDADO BLANCO 39.50$                  31.88$                  
FAN-IRI PAP. ENVOLTURA GLITTER-(Diamantina) BLANCO IRIDISCENT 45.00$                  34.40$                  
BOND37-AZ PAP. FACIA-BOND. COLOR AZUL CARTA 75grs 37KG 420.00$                382.50$                
BOND37-CA PAP. FACIA-BOND. COLOR CANARIO CARTA  75grs 37 KG. 420.00$                382.50$                
418 PAP. FACIA-BOND. COLOR ROSA CARTA 75grs 37 KG 420.00$                382.50$                
BOND37-VE PAP. FACIA-BOND. COLOR VERDE CARTA 75grs 37 KG 420.00$                341.33$                
RUARZ-AZ PAP. FIBRAS ARROZ HECHO A MANO AZUL 64x47cm SPNP-043 10.00$                  7.87$                    
RUARZ-VD PAP. FIBRAS ARROZ HECHO A MANO VERDE 64x47cm SPNP-043 10.00$                  7.87$                    
RUMNG-VO PAP. FIBRAS MANGO HECHO A MANO VERDE OLIVO 64x47cm 9.50$                    7.55$                    
RUMNG-VI PAP. FIBRAS MANGO HECHO A MANO VINO 64x47cm 10.00$                  9.58$                    
RUPLA-AM PAP. FIBRAS PLATANO HECHO A MANO AMARILLO 64x47cm SPNP-062 17.00$                  13.42$                  
RUPLA-BL PAP. FIBRAS PLATANO HECHO A MANO BCO NATURAL 64x47cm SPNP062 17.00$                  14.78$                  
RUPLA-NA PAP. FIBRAS PLATANO HECHO A MANO NARANJA 64x47cm SPNP-062 17.00$                  13.42$                  
RUPLA-RJ PAP. FIBRAS PLATANO HECHO A MANO ROJO 64x47cm SPNP062 17.00$                  14.80$                  
RUPLA-VD PAP. FIBRAS PLATANO HECHO A MANO VERDE JADE 64x47cm SPNP062 17.00$                  15.56$                  
STIP1-SW PAP. GRANO FINO "STIPPLE" (blanco) WHITE 63.5x96.5cm 21.50$                  17.54$                  
REC2073904 PAP. HECHO A MANO 50x75 HOJA ESPIGADA SPH601 39.00$                  30.09$                  
RU-NAC-GS PAP. HECHO A MANO NACARADO GRIS 50X75cm SWPH 65.00$                  52.14$                  
RU-NAC-OQ PAP. HECHO A MANO NACARADO ORQUIDEA 50X75cm SWPH 65.00$                  52.14$                  
RU-NAC-RS PAP. HECHO A MANO NACARADO ROSA 50X75cm SWPH 65.00$                  52.14$                  
RU-NAC-SO PAP. HECHO A MANO NACARADO SOLFERINO 50X75cm SWPH 65.00$                  52.14$                  
RECVET-AZ PAP. HECHO A MANO VETAS "HPNP" AZUL OBS 50X75cm 25.00$                  20.52$                  
NAVI-RO2 PAP. Kraft Italiano NAVIDEÑO COPOS (METRO) 49.00$                  20.89$                  
NAVI-RO1 PAP. Kraft Italiano NAVIDEÑO HO-HO-HO (METRO) 49.00$                  20.89$                  
KRO-ID155 PAP. KRONALASER RECUBIERTO "CARTA" SUPER ALTA CALIDAD 95g PAQ 89.00$                  81.43$                  
KRO-ID151 PAP. KRONALASER RECUBIERTO "DOBLE-CARTA" SUPER ALTA CALIDAD 175.00$                175.80$                
LINE-AT-BL2 PAP. LINEAS/ATHENEA 70X100cm 100g BLANCA 9.00$                    7.19$                    
LINE-AT-MA2 PAP. LINEAS/ATHENEA 70X100cm 100g MARFIL 9.00$                    7.51$                    
LINE-BLS1 PAP. LINEAS/CLASSIC LAID 58x89cm 90gr AV. WHITE (marc 14.00$                  13.22$                  
LINE-MAS PAP. LINEAS/CLASSIC LAID 58x89cm 90gr MARFIL/NATURAL 14.00$                  11.39$                  
OPAL-HLBC2 PAP. LINO "SUNDANCE/VIA" BLANCO (Bright white) 58x89 104g 18.00$                  12.65$                  
OPAL-H-LIV PAP. LINO SUNDANCE (IVORY) 58x89 104 GR 60 KG 15.50$                  12.66$                  
OPAL-H-LMA PAP. LINO-SUNDANCE MARFIL 104g (NAT. WHITE) 58x89 18.00$                  14.35$                  
PAP-MAQ PAP. MANTEQUILLA ARQUITECTURA 68X91 43 grs 10.00$                  8.02$                    
PAP-MAQ2 PAP. MANTEQUILLA ARQUITECTURA 68X91 60 grs 15.00$                  12.62$                  
HK-THBL PAP. METÁLICO "M" PERFUME A THE  BLANCO 58X89 80g 10.50$                  8.18$                    
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HK-THPT PAP. METÁLICO "M" PERFUME A THE  PLATA 58X89 80g 10.00$                  8.47$                    
RUFO-AZ PAP. NAT "FOLLAJE" HECHO A MANO AZUL-PLATA 64x47cm 33.00$                  26.31$                  
RUFO-NG PAP. NAT "FOLLAJE" HECHO A MANO NEGRO-ORO 64x47cm 33.00$                  24.99$                  
RUFO-RS PAP. NAT "FOLLAJE" HECHO A MANO ROSA-PLATA 64x47cm SPNP078 33.00$                  24.99$                  
RUHOJ-AM PAP. NAT "HOJAS" HECHO A MANO AMARILLO 64x47cm serie SPNP063 10.00$                  7.04$                    
RUHOJ-AZ PAP. NAT "HOJAS" HECHO A MANO AZUL 64x47cm serie SPNP063 10.00$                  7.04$                    
RUHOJ-OQ PAP. NAT "HOJAS" HECHO A MANO ORQUÍDEA 64x47cm serie SPNP063 10.00$                  7.41$                    
RUHOJ-RS PAP. NAT "HOJAS" HECHO A MANO ROSA 64x47cm serie SPNP063 10.00$                  7.04$                    
RUMAR-BL PAP. NAT "MARMOLEADO" AGUAS BCO-PLATA 64x47cm serie SPNP079 26.50$                  19.44$                  
RUMAR-OR PAP. NAT "MARMOLEADO" AGUAS ORQUÍDEA-ORO 64x47cm serie SPNP079 26.50$                  19.46$                  
RUMAR-VO PAP. NAT "MARMOLEADO" AGUAS VERDE-ORO 64x47cm serie SPNP079 26.50$                  19.44$                  
RUMAR-VI PAP. NAT "MARMOLEADO" AGUAS VINO-ORO 64x47cm serie SPNP079 26.50$                  19.44$                  
RUMAR-AZ PAP. NAT "MARMOLEADO" HECHO A MANO AZUL MAR 64x47cm serie P 10.00$                  7.26$                    
RUMAR-CF PAP. NAT "MARMOLEADO" HECHO A MANO CAFE CLARO 64x47cm serie P 10.00$                  7.64$                    
RUMAR-LI PAP. NAT "MARMOLEADO" HECHO A MANO LILA 64x47cm serie P 10.00$                  7.26$                    
RUMAR-RJ PAP. NAT "MARMOLEADO" HECHO A MANO ROJO 64x47cm serie P 10.00$                  7.26$                    
RUMAR-VD PAP. NAT "MARMOLEADO" HECHO A MANO VERDE LIMON 64x47cm serie P 10.00$                  7.26$                    
RUVET-AZ PAP. NAT "VETAS" HECHO A MANO AZUL-ORO 64x47cm 10.50$                  7.41$                    
REC-NAT202 PAP. NATTURA 60x50cm AMARILLO/HOJA MOSTAZA PEX1+202 48.00$                  44.55$                  
REC-NAT203 PAP. NATTURA 60x50cm BCO/HOJA ROJA PEX1+203 48.00$                  44.55$                  
REC-NAT205 PAP. NATTURA 60x50cm BCO/HOJA VERDE PEX1+205 48.00$                  44.55$                  
REC-NAT404 PAP. NATTURA 60x50cm BCO/MAPLE PEX3+404 38.50$                  -$                      
REC-NAT1004 PAP. NATTURA 60x50cm BCO/PINCEL PEX2+1004 48.00$                  44.55$                  
REC-NAT210 PAP. NATTURA 60x50cm CAFE/HOJA CLARA PEX1+210 48.00$                  44.55$                  
REC-NAT201 PAP. NATTURA 60x50cm CREMA/HOJA AZUL PEX1+201 48.00$                  44.55$                  
REC-NAT207 PAP. NATTURA 60x50cm CREMA/HOJA PURPURA PEX1+207 48.00$                  44.55$                  
REC-NAT407 PAP. NATTURA 60x50cm ZEBRA PEX3+407 38.50$                  -$                      
OPAL1802DI PAP. OPALINA CORDLINE DIAMANTE 70X100 120GR 83KG 8.00$                    6.72$                    
OPAL1802PE PAP. OPALINA CORDLINE PENTA 70x100 120GR 83KG 4.57$                    -$                      
OPAL9901 PAP. OPALINA FIRENZE EXBCA ==DOBLE CARTA== 125GR  p/100 230.00$                172.49$                
OPAL9902 PAP. OPALINA FIRENZE EXBCA T/OFICIO 125GR p/100 150.00$                138.04$                
OPAL9997 PAP. OPALINA FIRENZE EXTBCA ==T/CARTA== 125g p/100 125.86$                121.81$                
OPAL2248-EXT PAP. OPALINA MARFIL FIRENZE 125 GRS. 57x87cm 125g 9.00$                    6.12$                    
opal2248-2 PAP. OPALINA MARFIL HI 125 GRS. "11x17" (c/50) 92.00$                  69.42$                  
OPAL2248-3 PAP. OPALINA MARFIL HI 125 GRS. "T/CARTA" (c/100) 125.00$                115.43$                
OPAL1066EG PAP. PERGAMINO  ASTROPARCHE GRAY 58X89 90g 273342002 17.00$                  13.52$                  
OPAL1066SB PAP. PERGAMINO ASTROPARCHE 58X89 90g BLUE 273342001 17.00$                  13.52$                  
OPAL1066ST PAP. PERGAMINO ASTROPARCHE 58X89 90g cafe claro (AGED) 273342006 17.00$                  13.53$                  
OPAL1066ON PAP. PERGAMINO ASTROPARCHE 58x89 90g NATURAL 273342003 17.00$                  13.52$                  
OPAL1066BL PAP. PERGAMINO ASTROPARCHE 58x89 90g WHITE 273342005 17.00$                  13.00$                  
OPAL1066AG PAP. PERGAMINO ASTROPARCHE ANT GOLD(amarillo) 58X89 90g 273343007 17.00$                  13.51$                  
ART-573 PAP. PHOTO ALTA DEFINICION "Praga" 170g CARTA C/60hj 220.00$                194.88$                
GLOSSPRL060 PAP. PHOTO APERLADO INK-JET KRONALINE CARTA (Paq/25) 179.64$                166.17$                
GLOSSPH348 PAP. PHOTO GLOSSY INK-JET KRONALINE 11x17" paq/20 318.00$                281.88$                
GLOSSPH346 PAP. PHOTO GLOSSY INK-JET KRONALINE CARTA paq/50 389.74$                369.35$                
GLOSSPH371 PAP. PHOTO GLOSSY INK-JET SECADO INST.KRONALINE CARTA 511.00$                -$                      
GLOSSPH353 PAP. PHOTO GLOSSY PROXG1 Kronaline 0.61x30.4MT 200g 3,255.66$              2,784.00$              
GLOSSPH340 PAP. PHOTO GLOSSY PROXG2 Kronaline 0.91x30.4MT 200g 4,450.00$              4,445.87$              
PB050 PAP. PHOTO MATE TIPO BARITA 12 mi KRONALINE CARTA C/50hj 395.00$                365.40$                
PB025 PAP. PHOTO MATE TIPO BARITA 12mi KRONALINE CARTA C/25hj 199.00$                185.31$                
PH110 PAP. PHOTO PROFESIONAL "METALLIC WHITE" 240g CARTA C/25hj 190.00$                166.17$                
PH380 PAP. PHOTO SATIN SECADO INST. KronalineT/CARTA PAQ/50 498.00$                459.36$                
PLYKE-BL PAP. PLYKE BLANCO 72x102 140gr 39.00$                  30.86$                  
PLYKE-NG PAP. PLYKE NEGRO 72x102 140g 39.00$                  32.48$                  
PLYKE-NGx PAP. PLYKE NEGRO 72x51cm 140g 19.50$                  16.24$                  
PLYKE-RJ PAP. PLYKE ROJO 72x102 140g 39.00$                  30.86$                  
RUST9979 PAP. REVOLUCION"DIARIO" =PLIEGO= 70x95 48g 33Kg 4.00$                    2.44$                    
RUST9978 PAP. REVOLUCION"DIARIO" 57X87==MILLAR== 48G 24KG 1,638.00$              1,638.04$              
RIV-MA2 PAP. RIVES / MARKATTO  MARFIL(Natural) 70X100cm 120g 21.00$                  17.30$                  
RIV-BL2 PAP. RIVES / MARKATTO BLANCO 70X100CM 120g 21.00$                  17.31$                  
RIV-BL2x PAP. RIVES / MARKATTO BLANCO 70x50cm 120g 9.50$                    8.61$                    
RIV-CR2 PAP. RIVES / MARKATTO CREMA AVORIO 70X100cm 120g 21.00$                  17.31$                  
RIV-CR2X PAP. RIVES / MARKATTO CREMA AVORIO 70X50cm 120g 9.50$                    8.61$                    
RIV-MA2x PAP. RIVES / MARKATTO MARFIL 70x50cm 120g 9.50$                    8.61$                    
OPAL2050AG PAP. ROYAL FIBER 90 GRS 58X89CM AZUL AGUA 18.00$                  14.45$                  
OPAL2050BE PAP. ROYAL FIBER 90 GRS 58X89CM BEIGE 21.00$                  16.04$                  
OPAL2050BC PAP. ROYAL FIBER 90 GRS 58X89CM BLANCO 18.00$                  16.62$                  
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OPAL2050CC PAP. ROYAL FIBER 90 GRS 58X89CM CAFE CLARO 18.00$                  16.04$                  
OPAL2050CO PAP. ROYAL FIBER 90 GRS 58X89CM CAFE OBSCURO 18.00$                  16.06$                  
OPAL2050CR PAP. ROYAL FIBER 90 GRS 58X89CM CREMA 18.00$                  16.04$                  
OPAL2050GC PAP. ROYAL FIBER 90 GRS 58X89CM GRIS CLARO 18.00$                  16.04$                  
OPAL2050LI PAP. ROYAL FIBER 90 GRS 58X89CM LILA 18.00$                  14.45$                  
OPAL2050PJ PAP. ROYAL FIBER 90 GRS 58X89CM PAJA 18.00$                  16.62$                  
OPAL2050RC PAP. ROYAL FIBER 90 GRS 58X89CM ROSA CLARO 18.00$                  14.45$                  
OPAL2050VL PAP. ROYAL FIBER 90 GRS 58X89CM VERDE LIMON 18.00$                  16.04$                  
OPAL2050VO PAP. ROYAL FIBER 90 GRS 58X89CM VERDE OLIVO 18.00$                  14.45$                  
OPAL2161-ALx PAP. SEDA So Silk AM. LIMON/SHOCK GREEN 72x51cm 120g 26.00$                  22.12$                  
OPAL2161-AL PAP. SEDA So Silk AMARILLO LIMON/SHOCK GREEN 72x102 120g 52.00$                  44.23$                  
OPAL2161-AR PAP. SEDA So Silk AZUL REY/FAIR BLUE1-CARA. 72 x 102 120g 66.00$                  44.23$                  
OPAL2161-ARx PAP. SEDA So Silk AZUL REY/FAIR BLUE1-CARA. 72x51cm. 120g 33.00$                  26.03$                  
OPAL2161-MO PAP. SEDA So Silk MORADO "FASHION PURPLE" 72x102cm 120G 52.00$                  44.23$                  
OPAL2161-MOx PAP. SEDA So Silk MORADO "FASHION PURPLE" 72x51 cm 120g 26.00$                  22.12$                  
OPAL2161-SO PAP. SEDA So Silk SOLFERINO/BEAUTY PINK 72x102 120g 52.00$                  44.23$                  
OPAL2161-SOx PAP. SEDA So Silk SOLFERINO/BEAUTY PINK 72x51 cm 120g 26.00$                  22.12$                  
OPAL2161-PR PAP. SEDA So SILK VANITY /PERLA 72 x 102 CM 120G 52.00$                  44.21$                  
OPAL2161-BLS PAP. SEDA So SILK WHITE BCO. 72x102 CM 120g 52.00$                  44.23$                  
OPAL2161-TU PAP. SEDA So SilkTURQUESA /GLAM GREEN 1-CARA 72x102 120g 52.00$                  44.22$                  
OPAL2161-TUX PAP. SEDA So SilkTURQUESA /GLAM GREEN 1-CARA 72x51 120g 26.00$                  22.12$                  
SEG-GS PAP. SEGURIDAD "OAK-TREE" GRIS-CAFE 56X86 CM 90GRS 9.00$                    6.63$                    
SEG-BF-TC PAP. SEGURIDAD AM. CLARO BUFF "T.CARTA" 90g (p/100) 87.50$                  69.47$                  
SEG-BF PAP. SEGURIDAD AMA.CLARO (BUFF) 56X86 CM 90GRS 9.00$                    6.63$                    
SEG-AM-TC PAP. SEGURIDAD AMARILLO ORO "T.CARTA" 90g (p/100) 87.50$                  69.47$                  
SEG-AM PAP. SEGURIDAD AMARILLO ORO 56x86cm 90GRS 9.00$                    6.62$                    
SEG-AC-TC PAP. SEGURIDAD AZUL CLARO "T.CARTA" 90g (p/100) 87.50$                  69.47$                  
SEG-AC PAP. SEGURIDAD AZUL CLARO 56X86 CM 90GRS 9.00$                    6.63$                    
SEG-AO-TC PAP. SEGURIDAD AZUL OBSCURO "T.CARTA" 90g (p/100) 87.50$                  69.47$                  
SEG-AO PAP. SEGURIDAD AZUL OBSCURO 56X86 CM 90GRS 9.00$                    6.63$                    
SEG-OPT-TC PAP. SEGURIDAD FIBRAS OPTICAS "T.CARTA" 90g (p/100) 185.00$                122.47$                
SEG-GS-TC PAP. SEGURIDAD GRIS-CAFE "T.CARTA" 90g (p/100) 87.50$                  69.47$                  
SEG-OPT2 PAP. SEGURIDAD LEGÍTIMO  FIBRAS OPTICAS U.V. 70x95cm 20.00$                  16.52$                  
SEG-RS-TC PAP. SEGURIDAD ROSA "T.CARTA" 90g (p/100) 87.50$                  69.47$                  
SEG-RS PAP. SEGURIDAD ROSA 56X86 CM 90GRS 9.50$                    6.87$                    
SEG-VC-TC PAP. SEGURIDAD VERDE CLARO "T.CARTA" 90g (p/100) 87.50$                  69.47$                  
SEG-VC PAP. SEGURIDAD VERDE CLARO 56X86 CM 90GRS 9.00$                    6.63$                    
SEG-VO-TC PAP. SEGURIDAD VERDE OBSC "T.CARTA" 90g (p/100) 87.50$                  69.47$                  
SEG-VO PAP. SEGURIDAD VERDE OBSC 56X86 CM 90GRS 9.03$                    6.53$                    
OPAL2161-RSO PAP. SIRIO PALO DE ROSA (MISTY ROSE) 72x102cm 120g 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-RSOx PAP. SIRIO PALO DE ROSA (MISTY ROSE) 72X51cm 120g 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-AC PAP. STARDREAM AZUL CREPUSCULO (VISTA) 72 x 102 CM 120GR 42.00$                  33.47$                  
OPAL2161-ACx PAP. STARDREAM AZUL CREPUSCULO (VISTA) 72x51cm 120g 21.00$                  17.42$                  
OPAL2161-AO PAP. STARDREAM AZUL OBS.LAPIZLAZULI 72 x 102 CM 120GR 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-AOx PAP. STARDREAM AZUL OBS.LAPIZLAZULI 72x51cm 120g 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-ZF PAP. STARDREAM AZUL ZAFIRO (SAPPHIRE)72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-ZFx PAP. STARDREAM AZUL ZAFIRO (SAPPHIRE)72x51 cm 120g 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-BL PAP. STARDREAM BLANCO-CRYSTAL 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-BLx PAP. STARDREAM BLANCO-CRYSTAL 72x51cm 120g 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-KF PAP. STARDREAM CAFE OBSC-BRONZE 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-KFx PAP. STARDREAM CAFE OBSC-BRONZE 72x51 cm 120g 21.00$                  17.42$                  
OPAL2161-CO PAP. STARDREAM COBRE 72X102 CM 120GRS. 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-COx PAP. STARDREAM COBRE 72x51 cm 120g 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-TQ PAP. STARDREAM cocktail TURQ CURAÇAO 72x102cm 120g. 42.00$                  35.56$                  
OPAL2161-TQx PAP. STARDREAM cocktail TURQ-CURAZAO 72x51cm 120g. 21.00$                  17.43$                  
OPAL2161-DD PAP. STARDREAM DALI DORE MARFIL 72 x 102 CM 120GRS. 46.00$                  36.95$                  
OPAL2161-DDx PAP. STARDREAM DALI DORE MARFIL 72x51cm 120g 23.00$                  18.48$                  
OPAL2161-DN PAP. STARDREAM DALI DORE NEGRO 72x102cm 120g 46.00$                  36.93$                  
OPAL2161-DNx PAP. STARDREAM DALI DORE NEGRO 72x51cm 120g 23.00$                  18.48$                  
OPAL2161-DR PAP. STARDREAM DALI DORE ROJO 72 x 102 CM 120GRS. 40.08$                  32.20$                  
OPAL2161-DRx PAP. STARDREAM DALI DORE ROJO 72x51cm 120g 23.00$                  18.48$                  
OPAL2161-OR PAP. STARDREAM DORADO GOLD 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-ORx PAP. STARDREAM DORADO GOLD 72 x 51 CM 120GRS. 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-DU PAP. STARDREAM DURAZNO-CORAL 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-DUx PAP. STARDREAM DURAZNO-CORAL 72x51cm 120g 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-FW PAP. STARDREAM FAIRWAY VERDE MANZANA 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-FWx PAP. STARDREAM FAIRWAY VERDE MANZANA 72X51 cm 120g 21.00$                  17.41$                  
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OPAL2161-FU PAP. STARDREAM FUCSIA AZALEA 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.82$                  
OPAL2161-FUx PAP. STARDREAM FUCSIA AZALEA 72x51 cm 120g 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-GS PAP. STARDREAM GRIS ANTHRACITA 72 x 102 CM 120g 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-GSx PAP. STARDREAM GRIS ANTHRACITA 72X51 cm 120g 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-LI PAP. STARDREAM LILA-KUNZITE 72x102cm 120g 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-LIx PAP. STARDREAM LILA-KUNZITE 72x51cm 120g 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-MA PAP. STARDREAM MARFIL/OPAL 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-MAx PAP. STARDREAM MARFIL/OPAL 72x51cm 120g 21.00$                  17.42$                  
OPAL2161-CT PAP. STARDREAM MARFIL-CITRINE 72 x 102cm 120g 15121004 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-CTX PAP. STARDREAM MARFIL-CITRINE 72x51cm 120g 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-MD PAP. STARDREAM MODIGLIANI DORE 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  36.92$                  
OPAL2161-MDx PAP. STARDREAM MODIGLIANI DORE 72x51cm 120g. 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-NA PAP. STARDREAM NARANJA FLAME 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  30.00$                  
OPAL2161-NAx PAP. STARDREAM NARANJA-FLAME 72x51 cm 120g 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-NG PAP. STARDREAM NEGRO (ONYX) 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.81$                  
OPAL2161-NGx PAP. STARDREAM NEGRO (ONYX) 72x51 cm 120g 21.00$                  17.42$                  
OPAL2161-OF PAP. STARDREAM ORO FINO (FINE GOLD) 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  45.37$                  
OPAL2161-OFx PAP. STARDREAM ORO FINO (FINE GOLD) 72x51 cm 120g 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-OV PAP. STARDREAM ORO VIEJO/ANTIQUE GOLD 72x102cm 120g. 42.00$                  27.04$                  
OPAL2161-OVx PAP. STARDREAM ORO VIEJO/ANTIQUE GOLD 72x51cm 120g. 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-OQ PAP. STARDREAM ORQUÍDEA-AMETHYST 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-OQx PAP. STARDREAM ORQUÍDEA-AMETHYST 72 x 51 CM 120GRS. 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-PT PAP. STARDREAM PLATA =SILVER 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-PTx PAP. STARDREAM PLATA =SILVER 72 x 51 CM 120GRS. 21.00$                  17.42$                  
OPAL2161-RC PAP. STARDREAM ROJO CLARO JUPITER 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  27.04$                  
OPAL2161-RCx PAP. STARDREAM ROJO CLARO JUPITER 72 x 51 CM 120GRS. 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-RO PAP. STARDREAM ROJO OBSC.(MARS) 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-ROx PAP. STARDREAM ROJO OBSC.(MARS) 72x51 cm 120g 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-RS PAP. STARDREAM ROSA-QUARTZ 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-RSx PAP. STARDREAM ROSA-QUARTZ 72 x 51 CM 120GRS. 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-RU PAP. STARDREAM RUBY/GUINDA 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-RUx PAP. STARDREAM RUBY/GUINDA 72x51 cm 120g 21.00$                  17.42$                  
OPAL2161-PRx PAP. STARDREAM So SILK VANITY /PERLA 72 x 51 CM 120G 26.00$                  22.12$                  
OPAL2161-BLSx PAP. STARDREAM So SILK WHITE BCO. 72x51cm 120g 51.98$                  44.22$                  
OPAL2161-TS PAP. STARDREAM TORNASOL 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-TSx PAP. STARDREAM TORNASOL 72x51cm 120g 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-UV PAP. STARDREAM UVA-PUNCH 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-UVx PAP. STARDREAM UVA-PUNCH 72x51 cm 120g 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-VM PAP. STARDREAM VDE.MENT/ LAGOON 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.82$                  
OPAL2161-VA PAP. STARDREAM VERDE AQUAMARINE 72 x 102 CM 120GRS. 42.00$                  34.80$                  
OPAL2161-VAx PAP. STARDREAM VERDE AQUAMARINE 72x51cm 120g 21.00$                  17.41$                  
OPAL2161-VMx PAP. STARDREAM VERDE MENTA/ LAGOON 72x51cm 120g 21.00$                  17.41$                  
SUN-F-BL1 PAP. SUNDANCE FELT 58x89 104g BLANCO ULTRA 14971005 18.00$                  14.34$                  
SUN-F-NA1 PAP. SUNDANCE FELT 58x89 104g NATURAL 14971002 18.00$                  14.34$                  
VIA-F-BL2 PAP. SUNDANCE FELT 63.5X96.5 104g  BLANCO PURO 200849002 18.00$                  13.92$                  
OPAL1101AZ PAP. SUNRISE MARBLE BLUE 58X89 104 GR 53.5 KG 21.00$                  16.70$                  
OPAL1101GS PAP. SUNRISE MARBLE GRAY 58X89 104 GR 53.5 KG 21.00$                  16.70$                  
OPAL1101PU PAP. SUNRISE MARBLE PURPLE 58X89 104 GR 53.5 KG 21.00$                  16.71$                  
OPAL117886 PAP. SUNRISE MARBLE ROSE 58X89 104 GR 21.00$                  16.69$                  
OPAL1101KA PAP. SUNRISE MARBLE TAN 58X89 104 GR 53.5 KG 21.00$                  16.71$                  
TRANS-SUB1 PAP. TRANSFER SUBLIMACION Kronaline T/CARTA P/125 149.00$                127.04$                
TRANS-SUB2 PAP. TRANSFER SUBLIMACION Kronaline T/DOBLE CARTA P/100 241.14$                -$                      
TRANS-TC PAP. TRANSFER TELAS CLARAS INK-JET Kronaline T/CARTA P/10 145.00$                -$                      
TRANSX-TC PAP. TRANSFER TELAS OBSCURAS INK-JET Kronaline T/CARTA P/10 269.00$                237.51$                
REC2073903 PAP.HECHO A MANO 50x75 CMS. FLOR NARANJA SPH638 39.00$                  30.08$                  
REC2073902 PAP.HECHO A MANO 50X75 CMS. HOJA VERDE SPH511 39.00$                  31.67$                  
REC2073901 PAP.HECHO A MANO 50X75 CMS.BUGAMBILIA CORAZÓN SPH629 39.00$                  31.67$                  
REC2073 PAP.HECHO A MANO 50x75cm. PINO Y BUGAMBILIA SPH526 39.00$                  30.08$                  
KX540 PAPEL ALBANENE CALCA NATURAL Kronaline 90/95g 0.91x50Mt 1,174.50$              958.74$                
KXAZP PAPEL ALBANENE CANSON AZUL PLUM 112 GRS 50 X 70CM 22.50$                  17.86$                  
KXROM PAPEL ALBANENE CANSON ROMBOS 112 GRS 50 X 70CM 46.04$                  -$                      
KXVDE PAPEL ALBANENE CANSON VERDE NILO 112 GRS 50 X 70CM 24.00$                  -$                      
KXORO PAPEL ALBANENE XPOSE ORO 50x70 100 GRS 33.00$                  25.98$                  
KXPTA PAPEL ALBANENE XPOSE PLATA 61 x 90cm 100 GRS 21.00$                  16.52$                  
BX400 PAPEL BOND PRECISION Kronaline 0.91x 50 M 90 GRS 410.00$                361.92$                
BX409 PAPEL BOND PRECISION Kronaline 1.07x 50 M 90 GRS 187.42$                -$                      
FAN-PT-AM PAPEL coreano "AMARILLO" PUNTOS GRANDES 60x60cm 19.50$                  16.53$                  
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FAN-AM-ON PAPEL coreano "ANIMAL PRINT" ORO FDO NEGRO 60X60 15.00$                  10.00$                  
FAN-AM-OR PAPEL coreano "ANIMAL PRINT" ORO FDO ROJO 60X60 15.00$                  9.75$                    
FAN-VNB PAPEL coreano "ARABESCO BLANCO VINTAGE" 50X70 10.00$                  7.30$                    
FAN-TS-AZ PAPEL coreano "AZUL" TORNASOL-COLOR 60x60cm 19.50$                  15.82$                  
FAN-LI-BLU PAPEL coreano "BABY BLUE" BORDES ORO (LINE GOLD) 58x58cm 16.50$                  12.00$                  
FAN-DR-AZ PAPEL coreano "BABY BLUE" DOUBLE ROSE 58x58cm 19.50$                  16.53$                  
FAN-FL-B1 PAPEL coreano "BEAUTIFUL LOVE" FLORAL 01 50x58cm 18.00$                  14.79$                  
FAN-FL-B2 PAPEL coreano "BEAUTIFUL LOVE" FLORAL 02 50x58cm 18.00$                  14.79$                  
FAN-FL-B3 PAPEL coreano "BEAUTIFUL LOVE" FLORAL 03 50x58cm 18.00$                  14.79$                  
FAN-TS-BE PAPEL coreano "BEIGE" TORNASOL-COLOR 60x60cm 19.50$                  15.82$                  
FAN-LI-BN PAPEL coreano "BLANCO" BORDE NEGRO (LINE BLACK) 58x58cm 17.50$                  12.75$                  
FAN-LI-BL PAPEL coreano "BLANCO" BORDES ORO (LINE GOLD) 58x58cm 16.50$                  12.99$                  
FAN-PD-BL PAPEL coreano "BLANCO" PERIODICO-kraft 58x58cm 18.00$                  15.66$                  
FAN-RA-BL PAPEL coreano "BLANCO" RAMITAS 60x60cm 15.00$                  10.00$                  
FAN-TS-BL PAPEL coreano "BLANCO" TORNASOL-COLOR 60x60cm 19.50$                  10.49$                  
FAN-MP-AZ PAPEL coreano "BUTTERFLIES" MARIPOSAS AZUL 60x60cm 19.50$                  14.23$                  
FAN-MP-BL PAPEL coreano "BUTTERFLIES" MARIPOSAS BLANCO 60x60cm 19.50$                  10.00$                  
FAN-MP-LI PAPEL coreano "BUTTERFLIES" MARIPOSAS LILA 60x60cm 19.53$                  10.00$                  
FAN-MP-NG PAPEL coreano "BUTTERFLIES" MARIPOSAS NEGRO 60x60cm 19.50$                  10.00$                  
FAN-MP-RS PAPEL coreano "BUTTERFLIES" MARIPOSAS ROSA 60x60cm 19.50$                  9.74$                    
FAN-MP-TF PAPEL coreano "BUTTERFLIES" MARIPOSAS TOFFEE CAJETA 60x60cm 19.50$                  15.66$                  
FAN-MA-KF PAPEL coreano "CAFE" MARMOLEADO 60x60cm 19.00$                  15.66$                  
FAN-PD-KFKF PAPEL coreano "CAFE" PERIODICO-KRAFT 58x58cm 18.00$                  13.50$                  
FAN-PT-CH PAPEL coreano "CHAMPAGNE" PUNTOS GRANDES 60x60cm 19.50$                  14.24$                  
FAN-DG-AZ PAPEL coreano "DEGRADADO" AZUL 60x60cm 19.50$                  13.49$                  
FAN-DG-NA PAPEL coreano "DEGRADADO" NARANJA 60x60cm 18.00$                  15.66$                  
FAN-DG-OR PAPEL coreano "DOUBLE GOLD" ORO-BRONCE 60x60cm 19.50$                  10.49$                  
FAN-EN-NG PAPEL coreano "ENCAJE" NEGRO 58x58cm 15.00$                  9.75$                    
FAN-FL-AZ PAPEL coreano "FLOWER" AZUL ROSA 52x58cm 18.00$                  15.66$                  
FAN-FL-MO PAPEL coreano "FLOWER" MORADO 52x58cm 18.00$                  15.66$                  
FAN-FL-PG PAPEL coreano "FLOWER" PASTEL GREEN 52x58cm 18.00$                  15.66$                  
FAN-PD-FW PAPEL coreano "FLOWER" PERIODICO AMARILLO 58x58cm 15.00$                  13.05$                  
FAN-FL-03 PAPEL coreano "FOR U" FLORAL 03 53x53cm 32.00$                  29.58$                  
FAN-MA-FU PAPEL coreano "FUCSIA" MARMOLEADO 60x60cm 18.00$                  9.74$                    
FAN-HT-OR PAPEL coreano "HEARTS" CORAZONES ORO 60x60cm 17.50$                  13.92$                  
FAN-HT-PT PAPEL coreano "HEARTS" CORAZONES PLATA 60x60cm 17.50$                  13.92$                  
FAN-HT-RS PAPEL coreano "HEARTS" CORAZONES ROSA 60x60cm 17.50$                  13.92$                  
FAN-ILV PAPEL coreano "I LOVE YOU" BLANCO 50X70 10.00$                  6.73$                    
FAN-LT-LI PAPEL coreano "LILA" BORDES TRANSP-ORO (LINE GOLD) 58x58cm 17.50$                  12.75$                  
FAN-COR-LI2 PAPEL coreano "LILA" CORAZONCITOS 60x60cm 19.50$                  15.66$                  
FAN-COR-LI PAPEL coreano "LILA" CORAZONES 60x60cm 19.50$                  15.66$                  
FAN-DG-LI PAPEL coreano "LILA" DOUBLE GOLD 58x58cm 19.50$                  16.53$                  
FAN-MA-LI PAPEL coreano "LILA" MARMOLEADO 60x60cm 18.00$                  15.66$                  
FAN-PT-LI PAPEL coreano "LILA" PUNTITOS 60x60cm 15.00$                  10.00$                  
FAN-RA-LI PAPEL coreano "LILA" RAMITAS 60x60cm 15.00$                  10.00$                  
FAN-PD-LI PAPEL coreano "LILA" violeta PERIODICO-COLOR 58x58cm 18.00$                  15.66$                  
FAN-VNR PAPEL coreano "LISTON VINTAGE" ROJO TRANSP 50X70 10.00$                  6.73$                    
FAN-LV-NG PAPEL coreano "LOVE" NEGRO 60x60cm 17.50$                  13.92$                  
FAN-LV-RJ PAPEL coreano "LOVE" ROJO 60x60cm 17.50$                  13.92$                  
FAN-DR-MO PAPEL coreano "MORADO" DOUBLE ROSE 58x58cm 15.00$                  10.00$                  
FAN-PT-MO PAPEL coreano "MORADO" PUNTOS GRANDES 60x60cm 15.00$                  10.55$                  
FAN-TS-MO PAPEL coreano "MORADO" TORNASOL-COLOR 60x60cm 19.50$                  10.14$                  
FAN-PT-NG PAPEL coreano "NEGRO GOLD" PUNTOS GRANDES 60x60cm 19.50$                  14.25$                  
FAN-LI-NG PAPEL coreano "NEGRO" BORDES ORO (LINE GOLD) 58x58cm 16.50$                  13.92$                  
FAN-COR-NG PAPEL coreano "NEGRO" CORAZONCITOS 60x60cm 15.00$                  10.00$                  
FABN-MA-NG2 PAPEL coreano "NEGRO" MARMOLEADO 2 CARAS 60x60cm 15.00$                  10.00$                  
FAN-MA-NG PAPEL coreano "NEGRO" MARMOLEADO 60x60cm 19.50$                  16.53$                  
FAN-PD-NG PAPEL coreano "NEGRO" PERIODICO-BLANCO 58x58cm 18.00$                  13.50$                  
FAN-PD-NGKF PAPEL coreano "NEGRO" PERIODICO-KRAFT 58x58cm 18.00$                  13.50$                  
FAN-RA-NG PAPEL coreano "NEGRO" RAMITAS 60x60cm 15.00$                  10.00$                  
FAN-3L-NG PAPEL coreano "NEGRO" TRIPLE LINEA 60x60cm 17.00$                  14.79$                  
FAN-PT-NG2 PAPEL coreano "NEGRO-BCO." PUNTOS GRANDES 60x60cm 19.50$                  13.50$                  
FAN-LU-NG PAPEL coreano "NEGRO-MARFIL" LUNARES(DOT) 60x60cm 19.50$                  16.53$                  
FAN-NE-AZ PAPEL coreano "NEON" AZUL 60x60cm 19.50$                  16.53$                  
FAN-NE-LI PAPEL coreano "NEON" LILA 60x60cm 19.50$                  16.53$                  
FAN-NE-VD PAPEL coreano "NEON" VERDE 60x60cm 19.50$                  16.53$                  
FAN-DG-RS PAPEL coreano "ORO ROSA" DOUBLE MORADO 58x58cm 19.50$                  16.53$                  
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FAN-LU-OR PAPEL coreano "ORO-MARFIL" LUNARES(DOT) 60x60cm 19.50$                  16.53$                  
FAN-COR-DU PAPEL coreano "PEACH" DURAZNO CORAZONCITOS 60x60cm 19.50$                  6.82$                    
FAN-PD-PH PAPEL coreano "PEACH" PERIODICO-COLOR 58x58cm 18.00$                  15.66$                  
FAN-LT-PE PAPEL coreano "PEONY" BORDES TRANSP-ORO (LINE GOLD) 58x58cm 17.50$                  12.75$                  
FAN-PD-PE PAPEL coreano "PEONY" PERIODICO-blanco 58x58cm 18.00$                  15.66$                  
FAN-TS-PE PAPEL coreano "PEONY" TORNASOL-COLOR 60x60cm 19.50$                  17.40$                  
FAN-MP-PE PAPEL coreano "PERIODICO" MARIPOSAS 03 60x60cm 32.00$                  29.58$                  
FAN-PT-ML PAPEL coreano "PUNTITOS" MELOCOTON 60x60cm 19.50$                  15.66$                  
FAN-PT-NG1 PAPEL coreano "PUNTITOS" NEGRO 60x60cm 19.50$                  10.00$                  
FAN-PT-RG PAPEL coreano "PUNTITOS" ROJO GOLD 60x60cm 19.50$                  15.66$                  
FAN-DG-RJ PAPEL coreano "ROJO" DOUBLE GOLD 58x58cm 15.00$                  10.00$                  
FAN-TS-RJ PAPEL coreano "ROJO" TORNASOL-COLOR 60x60cm 19.50$                  10.43$                  
FAN-3L-RJ PAPEL coreano "ROJO" TRIPLE LINEA 60x60cm 15.00$                  10.00$                  
FAN-LI-RS PAPEL coreano "ROSA" BORDES ORO (LINE GOLD) 58x58cm 15.00$                  9.75$                    
FAN-COR-RS3 PAPEL coreano "ROSA" CORAZON LATIDOS 60x60cm 15.00$                  10.00$                  
FAN-COR-RS PAPEL coreano "ROSA" CORAZONCITOS 60x60cm 15.00$                  10.00$                  
FAN-MA-RS PAPEL coreano "ROSA" MARMOLEADO 60x60cm 15.00$                  10.00$                  
FAN-PD-RS PAPEL coreano "ROSA" PERIODICO-Cafe 58x58cm 18.00$                  15.66$                  
FAN-PT-RS PAPEL coreano "ROSA" PUNTOS BLANCOS 60x60cm 19.50$                  16.53$                  
FAN-PT-RN PAPEL coreano "ROSA" PUNTOS NEGROS GRANDES 60x60cm 15.00$                  8.86$                    
FAN-RA-RS PAPEL coreano "ROSA" RAMITAS 60x60cm 15.00$                  10.00$                  
FAN-TS-RS PAPEL coreano "ROSA" TORNASOL-COLOR 60x60cm 19.50$                  10.49$                  
FAN-3L-RS PAPEL coreano "ROSA" TRIPLE LINEA 60x60cm 17.00$                  14.79$                  
FAN-RS-ON PAPEL coreano "ROSAS VINTAGE" ORO FDO NEGRO 50X70 15.00$                  10.00$                  
FAN-RS-RJ PAPEL coreano "ROSAS VINTAGE" ORO FDO ROJO 50X70 15.00$                  6.68$                    
FAN-PT-TRG PAPEL coreano "TRANSLUCIDO" PUNTOS ORO 60x60cm 15.00$                  9.10$                    
FAN-TR-RG PAPEL coreano "TRIBAL" ROSA GRIS 60x60cm 15.00$                  9.73$                    
FAN-TR-VI PAPEL coreano "TRIBAL" VINO 60x60cm 15.00$                  9.73$                    
FAN-COR-VD PAPEL coreano "VERDE" CORAZONES 60x60cm 19.50$                  15.66$                  
FAN-PT-VD PAPEL coreano "VERDE" PUNTOS GRANDES 60x60cm 19.50$                  16.53$                  
FAN-TS-VE PAPEL coreano "VERDE" TORNASOL-COLOR 60x60cm 19.50$                  17.40$                  
FAN-LI-VI PAPEL coreano "VINO" BORDES ORO (LINE GOLD) 58x58cm 16.50$                  12.00$                  
FAN-COR-VI PAPEL coreano "VINO" CORAZONCITOS 60x60cm 15.00$                  10.00$                  
FAN-VI-COR2 PAPEL coreano "VINO" CORAZONES 58x58cm 15.00$                  9.23$                    
FAN-MA-VI PAPEL coreano "VINO" MARMOLEADO 58x58cm 15.00$                  9.74$                    
FAN-PD-VI PAPEL coreano "VINO" PERIODICO-cafe 58x58cm 18.00$                  15.66$                  
FAN-PT-VI PAPEL coreano "VINO" Rojo PUNTOS GRANDES 60x60cm 19.50$                  16.53$                  
FAN-3L-VI PAPEL coreano "VINO" TRIPLE LINEA 60x60cm 17.00$                  14.79$                  
FAN-MA-BL PAPEL coreano BLANCO "MARMOLEADO" 58x58cm 15.00$                  9.74$                    
FAN-COR-NG2 PAPEL coreano NEGRO "CORAZONES" 60x60cm 15.00$                  10.00$                  
FAN-TS-DN PAPEL coreano NEGRO TORNASOL-"DIAMANTADO" 60x60cm 19.50$                  10.49$                  
FAN-PY-COLOR PAPEL coreano PEYóN decorado 60x60cm colores 15.00$                  10.00$                  
FAN-RA-VI PAPEL coreano ROJO "RAMITAS" 60x60cm 15.00$                  10.00$                  
FAN-COR-RS2 PAPEL coreano ROSA "CORAZONES" 60x60cm 15.00$                  10.00$                  
FAN-TS-DR PAPEL coreano ROSA TORNASOL-"DIAMANTADO" 60x60cm 19.50$                  10.49$                  
KRAFT125-125 PAPEL KRAFT 125grs 1.25Mt ANCHO (Rollo 32kg) 9.00$                    7.37$                    
KRAFT135 PAPEL KRAFT 135grs 50x70cm *** 7.50$                    6.42$                    
KRAFT135-TC PAPEL KRAFT 135grs TAM CARTA paq/25 HJ 35.00$                  27.98$                  
KRAFT90-100 PAPEL KRAFT 90grs 1Mt ANCHO(ROLLO 27k) 2.90$                    2.68$                    
STONE10-0 PAPEL PIEDRA / STONE MATE 70 X 95cm 10.0 PTS (350g) 32.00$                  24.76$                  
STONE14-0 PAPEL PIEDRA / STONE MATE 70 X 95cm 14.0 PTS (490g) 36.50$                  29.64$                  
STONE4-8 PAPEL PIEDRA / STONE MATE 70 X 95cm 4.8 PTS (144g) 7.50$                    5.56$                    
RU1946GS PAPEL PINTADO "GUARDAS"  GRIS 47X70 90 gr 1 Tinta 16.50$                  16.09$                  
RU1946VE PAPEL PINTADO "GUARDAS"  VERDE 47x70  90gr 1 Tinta 19.50$                  13.38$                  
RU194AM PAPEL PINTADO "GUARDAS" (1) AMARILLO ABANICO 49x69 16.50$                  11.03$                  
RU194RJ PAPEL PINTADO "GUARDAS" (2)  ROJO ABANICO 49x69 16.50$                  12.80$                  
RU194RS PAPEL PINTADO "GUARDAS" (3)  ROSA ABANICO 49x69 16.50$                  11.03$                  
RU194AL PAPEL PINTADO "GUARDAS" (4) AZUL LISA 49x69 16.50$                  12.81$                  
RU194RL PAPEL PINTADO "GUARDAS" (5) ROSA LISA 49x69 16.50$                  12.80$                  
RU194PV PAPEL PINTADO "GUARDAS" (6) CAFE PAVO 49x69 16.50$                  13.31$                  
RU194GS PAPEL PINTADO "GUARDAS" (6) GRIS PAVO 49x69 16.50$                  13.31$                  
RU194AO PAPEL PINTADO "GUARDAS" (7) AZUL PLUMAS 49x69 16.50$                  11.03$                  
RU1946AZ PAPEL PINTADO "GUARDAS" AZUL 47x69 90 gr 1 Tinta 16.50$                  13.38$                  
RU1946KF PAPEL PINTADO "GUARDAS" CAFE 47X70CM 90 gr1 Tinta 16.50$                  13.38$                  
RU1946RO PAPEL PINTADO "GUARDAS" ROJO  47x70CM 90gr 1 Tinta 16.50$                  11.53$                  
RU194-101092 PAPEL PINTADO "MARMOLEADO" AZULES 375.00$                308.00$                
RU194-101973 PAPEL PINTADO "MARMOLEADO" NRANJA/ROSA/GRIS 375.00$                308.00$                
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RU194-900126 PAPEL PINTADO "MARMOLEADO" ORO/PLATA/NEGRO 375.00$                308.00$                
RU194-130492 PAPEL PINTADO "MARMOLEADO" ORO/PLATA/NEGRO 375.00$                308.00$                
RU194-10001863 PAPEL PINTADO "MARMOLEADO" PLATA/ORO/NEGRO 265.00$                217.00$                
RU194-900089 PAPEL PINTADO "MARMOLEADO" TURQUESA/ORO/NEGRO 375.00$                308.00$                
RU194-900085 PAPEL PINTADO "MARMOLEADO" VERDE/ORO/NEGRO 375.00$                308.00$                
RU194-900200 PAPEL PINTADO "SERIGRAFIADO" INDIGO/ORO 230.00$                189.00$                
RU194-900433 PAPEL PINTADO "SERIGRAFIADO" TURQUESA/ORO 230.00$                189.00$                
KE036 PAPEL PRESENTACION P/INK-JET K+E 180 GMS 0.61 X 25 N2 695.60$                656.31$                
KE030 PAPEL PRESENTACION P/INK-JET K+E 180 GMS 0.91 X 25 N2 1,079.00$              887.40$                
KE031 PAPEL PRESENTACION P/INK-JET K+E 180 GMS 1.07 X 25 N2 1,250.00$              1,159.54$              
PW456 PAPEL PRIME WHITE  KRONALINE N2" 0.61 X 50 M 80grs 295.00$                241.58$                
PW450 PAPEL PRIME WHITE KRONALINE N2" 0.91x 50M PLOTTER 80g 395.99$                362.82$                
BJ240 PAPEL RECUBIERTO ALTA RES. Kronaline DOBLE CARA 230g/m2 149.00$                134.82$                
KXTRSL PAPEL UV ULTRA TORNASOL 110 GRS 61 x 960m 38.00$                  31.39$                  
RU-CEI-KOZO PAPEL WASHI-KOZO "CEIBA GRAFICA" LISO 63x42cm 30g BCO 95.00$                  89.99$                  
OPAL1802-LZ PAPEL. OPALINA CONSTELLATION SNOW LIZZARD 72x102 90g 6.00$                    4.61$                    
LC100 PELICULA POLYESER/PET 1.7MIL, GLOSS P/LAM 25"X500' N1 (2 ROLLOS) 1,634.00$              1,512.56$              
LC121 PELICULA POLYESER/PET 1.7MIL, GLOSS P/LAM 50"X500' N1 (2ROLLOS) 3,895.00$              3,894.35$              
PERG-2 PERGAMINO ORIGINAL BCO 170 GRS70x100 39.00$                  33.95$                  
PERG-1 PERGAMINO ORIGINAL BCO 230 GRS70x100 74.00$                  65.94$                  
PERG-3 PERGAMINO ORIGINAL BCO 90g 70x100 27.00$                  24.48$                  
POLYPAP-10 POLYPAP MATE 70 X 95cm 10 PTS (285GRS) 31.50$                  24.51$                  
POLYPAP-14 POLYPAP MATE 70 X 95cm 14 PTS (396 GRS) 33.00$                  27.81$                  
POLYPAP-4 POLYPAP MATE 70 X 95cm 4 PTS (138GRS) 14.00$                  10.82$                  
PT504 ROLLO PAPEL 100% TRAPO P/DIB.,PLOTTER Y COPIAS XEROG 0.61 X 50 M 1,690.00$              1,479.14$              
PT502 ROLLO PAPEL 100% TRAPO P/DIB.,PLOTTER Y COPIAS XEROG 0.91 X 50 M 2,295.00$              2,208.96$              
Cortes Servicio de corte a Medida 7.00$                    -$                      
Cortes1 Servicio de corte texturizado /promoción 15.00$                  -$                      
LIB-COS-1 SIBRETA COSIDA  ARTESANAL "MATANGA" 1/2 OFICIO 60HJ 220.00$                -$                      
SOB-CERO SOBRE "ATENTOS SALUDOS" No. 0   BCO. (ciento) 253.34$                263.90$                
SOB-CERO MA SOBRE "ATENTOS SALUDOS" No. 0   MARFIL  (ciento) 263.00$                274.05$                
SOB-19 SOBRE "MEDIA CARTA" No. 19 14.50$                  -$                      
SOB-MON SOBRE "MONARCH" 19 x 9.5cm 12.00$                  7.25$                    
SOB-20 SOBRE CUADRADO"cartulina" No. 20=17.5x17.5cm/pza. 10.00$                  14.50$                  
SOB-20P SOBRE CUADRADO"papel" No. 20=17.5x17.5cm/pza. 9.50$                    8.00$                    
SOBCEL-B SOBRE DE CELOPHANNE 10.5 x 10.5cm paq/25 26.00$                  22.87$                  
SOBCEL-C SOBRE DE CELOPHANNE 11.5 x 15cm paq/25 29.00$                  25.41$                  
SOBCEL-D SOBRE DE CELOPHANNE 11.8 x 8.8cm paq/25 19.50$                  17.16$                  
SOBCEL-E SOBRE DE CELOPHANNE 12.5 x 12.5cm paq/25 28.50$                  25.28$                  
SOBCEL-F SOBRE DE CELOPHANNE 12.5 x 18.5cm paq/25 37.50$                  31.11$                  
SOBCEL-G SOBRE DE CELOPHANNE 14.5 x 14.5cm paq/25 33.00$                  28.55$                  
SOBCEL-H SOBRE DE CELOPHANNE 14.5 x 19.5cm paq/25 38.50$                  33.64$                  
SOBCEL-I SOBRE DE CELOPHANNE 15.5 x 15.5cm paq/25 33.50$                  29.60$                  
SOBCEL-J SOBRE DE CELOPHANNE 15.5 x 22.5cm paq/25 47.00$                  36.02$                  
SOBCEL-K SOBRE DE CELOPHANNE 16.5 x 16.5cm paq/25 37.50$                  32.84$                  
SOBCEL-M SOBRE DE CELOPHANNE 18 x 18 cm paq/25 47.50$                  41.92$                  
SOBCEL-L SOBRE DE CELOPHANNE 18.5 x 12.5cm paq/25 35.47$                  31.10$                  
SOBCEL-N SOBRE DE CELOPHANNE 19.5 x 10.5 cm paq/25 29.00$                  26.46$                  
SOBCEL-O SOBRE DE CELOPHANNE 19.5 x 14.5 cm paq/25 38.50$                  32.31$                  
SOBCEL-P SOBRE DE CELOPHANNE 20.5 x 20.5 cm paq/25 57.96$                  51.49$                  
SOBCEL-Q SOBRE DE CELOPHANNE 21.5 x 16.5 cm paq/25 50.99$                  45.59$                  
SOBCEL-RX SOBRE DE CELOPHANNE 22.5 x 15.5 cm paq/100 154.33$                136.08$                
SOBCEL-R SOBRE DE CELOPHANNE 22.5 x 15.5 cm paq/25 47.00$                  41.79$                  
SOBCEL-T SOBRE DE CELOPHANNE 22.5 x 17cm paq/25 42.50$                  37.10$                  
SOBCEL-S SOBRE DE CELOPHANNE 22.5 x 29 cm paq/25 92.00$                  78.07$                  
SOBCEL-U SOBRE DE CELOPHANNE 23 x 18cm paq/25 44.50$                  41.45$                  
SOBCEL-W SOBRE DE CELOPHANNE 24 x 31cm paq/25 88.59$                  89.32$                  
SOBCEL-V SOBRE DE CELOPHANNE 24.5 x 11cm paq/25 40.50$                  37.27$                  
SOBCEL-A SOBRE DE CELOPHANNE 7.5 x 19cm paq/25 24.50$                  21.47$                  
SOB-ATT1 SOBRES A JUEGO CON TARJETA "ATENTOS SALUDOS" (pieza) 10.00$                  -$                      
ATT-BL TARJETA "ATENTOS SALUDOS" blancos (ciento) 105.56$                101.50$                
ATT-MF TARJETA "ATENTOS SALUDOS" marfil(ciento) 135.77$                122.50$                
TARJ-BOR TARJETA DE AMATE BORDADA A MANO 145.00$                -$                      
TARJ-AQ TARJETA DE FABRIANO PINTADA A MANO 125.00$                -$                      
TARJ-POP TARJETA POP-UP BORDADA A MANO 165.00$                -$                      
SOB-MAN2 TERMINADO DE SOBRES A MEDIDA 1.50$                    -$                      
FOIL1212-OR TRANSFER FOIL DORADO 12x12" CON 8pz 399.00$                375.00$                
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FOIL4X6-RSG TRANSFER FOIL METAL 4x6" CON 24pz 255.00$                237.50$                
FOIL1212-PT TRANSFER FOIL PLATA 12x12" CON 8pz 399.00$                375.00$                
FOIL4X6-QU TRANSFER FOIL QUILL 4x6" CON 24pz 179.00$                165.75$                
FOIL4X6-RU TRANSFER FOIL RUBY 4x6" CON 24pz 255.00$                237.50$                
FOIL4X6-VD TRANSFER FOIL VERDES 4x6" CON 24pz 255.00$                237.50$                
ADHEVYN-BM VINYLO ADHESIVO BLANCO MATE 50x71 ARCLAD 27.47$                  21.54$                  
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